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Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,
Eυχόμαστε σε όλες και όλους καλή σχολική χρονιά.

Μια σχολική χρονιά μου που μέσα στο μνημονιακό τοπίο των τελευταίων χρόνων, όπως φάνηκε και από τις πρόσφατες εξαγγελίες και τη στάση του υπουργού παιδείας, σχεδιάζεται να είναι η πιο φτωχή των τελευταίων δεκαετιών. Φτωχή σε εκπαιδευτικούς, σε παιδαγωγική αντίληψη, σε υποστηριχτικές δομές.  Μια εκπαιδευτική πολιτική που υποβαθμίζει ακόμη περισσότερο το δημόσιο σχολείο, κινείται με όρους οικονομικούς (πώς θα μειωθούν ακόμη περισσότερο τα κονδύλια για το δημόσιο σχολείο και με βάση πάντα τις επιταγές των δανειστών μας και τις κατευθύνσεις Ε.Ε.-ΟΟΣΑ) και που βέβαια ντύνει  την πολιτική αυτή με «πουκάμισα αδειανά»  μιλώντας για το ενιαίο της εκπαίδευσης και την αναγκαιότητα για ένα τύπο σχολείου. 
Η καινούρια σχολική χρονιά ξεκινά με μια πρωτάκουστη οδηγία: ενώ υπάρχουν χιλιάδες κενά δασκάλων, νηπιαγωγών και εκπαιδευτικών ειδικοτήτων καλούμαστε 1 Σεπτεμβρίου να κάνουμε κατανομή των ωρών με βάση το διαθέσιμο προσωπικό!!! Στόχος του υπουργείου να κόψει, να ράψει, να μετακινήσει, να βρει τρόπους να λειτουργήσουν τα σχολειά ακόμη και με μειωμένο ωράριο, ακόμη και με 2 ή 3 δασκάλους που θα αναλαμβάνουν ένα τμήμα, ακόμη και με περισσεύματα 2 & 3 ωρών από τη δευτεροβάθμια. Ένα σχολείο που όλοι θα κάνουν τα πάντα, που θα λειτουργεί με ό,τι περισσεύει και που το ενιαίο πρόγραμμα σε όλες τις σχολικές μονάδες θα υπάρχει μόνο στα χαρτιά. 

Είστε ικανοί οι δάσκαλοι να κάνετε τα μαθήματα των ειδικοτήτων υποστηρίζει… Αλλά οι «Σειρήνες» δεν μπορούν να μας ξεγελάσουν. Ο υπουργός δεν αποφάσισε ξαφνικά να εξάρει τις παιδαγωγικές μας ικανότητες σε καλλιτεχνικά και φυσική αγωγή. Προσπαθεί να καλλιεργήσει την ανθρωποφαγία βάζοντας διλλήματα του τύπου εμείς ή αυτοί. Ο μόνος βέβαια κερδισμένος από τέτοια διαμάχη είναι το υπουργείο και η πολιτική του. Θα διαχειριστεί όποιο ανθρώπινο δυναμικό έχει κι ας σημαίνει αυτό ειδικά σχολεία με εκπαιδευτικούς που δεν έχουν σχέση με την ειδική αγωγή, μετακινήσεις φιλολόγων και μαθηματικών στην πρωτοβάθμια, νηπιαγωγεία με εκπαιδευτικούς μειωμένου ωραρίου ή με μερική κάλυψη ωρών από ειδικότητες. Ένα σχολειό στο οποίο όλα είναι δυνατά και επιτρεπτά, που τίποτα δεν αντιβαίνει στην παιδαγωγική και στις ανάγκες των μαθητών – όλα είναι καλοδεχούμενα. Μα στην ουσία μιλάμε για ένα σχολείο που στα θεμέλια του  είναι γραμμένες χιλιάδες απολύσεις αναπληρωτών, μηδενικές προσλήψεις και δεκάδες υπολογισμοί για συνεχείς περικοπές. Ένα σχολείο που με αυτές τις προϋποθέσεις θα είναι ακόμη πιο ταξικό, ρατσιστικό απέναντι στις μειονότητες, με τις ειδικές ανάγκες και τη διαφορετικότητα, εκτός εκπαίδευσης. Όσο για μας τους εκπαιδευτικούς, μάς ετοιμάζει βορά στις ανάγκες που θα προκύπτουν κάθε φορά δημιουργώντας υπεραριθμίες προβαίνοντας σε συγχωνεύσεις και μετακινήσεις, αντιμετωπίζοντας ως ενιαίο το δυναμικό πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας. Διαμορφώνει έτσι ένα σχολείο με εκπαιδευτικούς σε διαρκή κινητικότητα, με  συνεχή χειροτέρευση των εργασιακών σχέσεων και τους ελαστικά εργαζόμενους (αναπληρωτές, ωρομίσθιους) να αποτελούν το κύριο κομμάτι του δυναμικού της εκπαίδευσης.

Σ’ αυτό το σχολείο χρειάζεται να αντισταθούμε! Γιατί κανένας εκπαιδευτικός δεν περισσεύει, γιατί οι αντισταθμιστικές δομές είναι αναγκαίες, γιατί με τα προνήπια εκτός του δημόσιου νηπιαγωγείου και 28 παιδιά μέσα στην τάξη μόνο για εκπαίδευση δεν μπορούμε να μιλάμε. Η ενισχυτική διδασκαλία και τα 20μελή τμήματα δεν είναι πολυτέλεια, είναι αναγκαιότητα. Γιατί για καμία ουσιαστική αλλαγή δεν μπορούμε να συζητάμε αν δε μιλήσουμε για αλλαγές στο αναλυτικό πρόγραμμα και στα βιβλία. Ας τολμήσουμε να το πούμε, ας βγούμε να το διεκδικήσουμε μαζί με τους γονείς και τους μαθητές μας. 
Το Δ.Σ. του συλλόγου, με βάση και την απόφαση του Δ.Σ. της ΔΟΕ:
· Καλεί τους συλλόγους διδασκόντων στη συνεδρίαση της 1/9 να καταγράψουν όλα τα κενά της σχολικής μονάδας και να μην προβούν σε καμία κατανομή ωρών ή σύνταξη προγράμματος, συνυπολογίζοντας τις ανάγκες σε ενισχυτική διδασκαλία και ολοήμερο, καταθέτοντας το σχέδιο πρακτικού που αποφάσισε η ΔΟΕ.

· Καλεί όλους τους εκπαιδευτικούς την Παρασκευή 2/9 στις 2.00μμ στα γραφεία της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στην Ελευσίνα της περιοχής στο μπλοκάρισμα της κοινής συνεδρίασης ΠΥΣΠΕ-ΠΥΣΔΕ που σα στόχο έχει να διευθετήσει τα κενά με βάση τις κατευθύνσεις του υπουργείου. 

· Καλεί όλους τους εκπαιδευτικούς το επόμενο διάστημα να μετέχουν στις κινητοποιήσεις του συλλόγου, των πρωτοβάθμιων σωματείων και της ΔΟΕ για το μπλοκάρισμα της πολιτικής του υπουργείου.
ΑΜΕΣΟΙ ΜΟΝΙΜΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
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