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 ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 1/2/2023

Γενικευμένος, πανελλαδικός, πανεκπαιδευτικός πολύμορφος αγώνας διαρκείας για να ακυρώσουμε την αξιολόγηση, την εργασιακή ανασφάλεια, να κερδίσουμε αυξήσεις στους μισθούς, ζωή με δικαιώματα!

Η εκπαίδευση σε κρίσιμο σταυροδρόμι. Όρκο στο δημόσιο σχολείο, στον παιδαγωγικό κι επιστημονικό μας ρόλο:             
Η αξιολόγηση ΔΕ θα περάσει!

Λίγο πριν την εκπνοή αυτής της βουλής, της κυβέρνησης, της ηγεσίας του Υπουργείου Παιδείας, το ΥΠΑΙΘ κατέθεσε αιφνιδιαστικά δυο τροπολογίες μήπως καταφέρει να ξεκινήσει η αξιολόγηση. Βιάζεται γιατί φοβάται ότι τελικά, δεν θα τα καταφέρει ούτε αυτή η κυβέρνηση -όπως και όλες οι κυβερνήσεις των τελευταίων 40 σχεδόν χρόνων- να εφαρμόσει την αξιολόγηση σχολείων κι εκπαιδευτικών. Τοποθετεί άρον άρον σχολικούς συμβούλους σε όποιες περιοχές κατόρθωσε να ολοκληρώσει τις διαδικασίες, κρατά όμηρους τις/τους νεοδιόριστους και τους απειλεί με τη μονιμοποίησή τους, απειλεί κι εκβιάζει όλες και όλους τους εκπαιδευτικούς για να κατορθώσει ότι δε κατόρθωσε ούτε καν με τις δικαστικές αποφάσεις με τις οποίες έβγαλε παράνομες τις απεργίες των εκπαιδευτικών. 

Ετοιμάζει νέο σύστημα προσλήψεων που θα συμπεριλαμβάνει τον διαγωνισμό του ΑΣΕΠ ώστε να εμπεδωθεί πλήρως και απολύτως το καθεστώς της εργασιακής ανασφάλειας που καθιερώνει το αέναο κυνήγι προσόντων, μορίων, σεμιναρίων που άνοιξε το προσοντολόγιο του ΣΥΡΙΖΑ και ολοκληρώνει ο ΑΣΕΠ και η αξιολόγηση. Φέρνει καθολική εφαρμογή των εξετάσεων PISA, ώστε να μην υπάρχει καμία αμφιβολία για την κατηγοριοποίηση σχολείων, μαθητών κι εκπαιδευτικών και την προσαρμογή της εκπαίδευσης στις απαιτήσεις της αγοράς. 

Υλοποιεί με ευλάβεια όλες τις κατευθύνσεις της Ε.Ε και του ΟΟΣΑ, ΕΒΕ, τράπεζα θεμάτων, κολέγια, πανεπιστημιακή αστυνομία και νόμος πλαίσιο, με στόχο το ξεθεμελίωμα της δημόσιας εκπαίδευσης και την ενίσχυση του ταξικού, κατηγοριοποιημένου σχολείου, με ένταση των αποκλεισμών από τη μόρφωση, με τους εκπαιδευτικούς υποταγμένους, χωρίς εργασιακά δικαιώματα, υπό τη δεσποτεία της αξιολόγησης και των φορέων εφαρμογής της. 

«Κοκτέιλ» ακρίβειας, φτώχειας και νέα μνημόνια, την ώρα που οι πολεμικές συγκρούσεις μαίνονται

Η ακρίβεια καταβροχθίζει τους πενιχρούς μισθούς. Οι εργαζόμενοι βλέπουν το εισόδημά τους να σαρώνεται από την πληθωρισμό και την ακρίβεια και την κυβέρνηση να επιχαίρεται για τα επιδόματα και τα κουπόνια. Οι αυξήσεις στους μισθούς ακούγονται μόνο στα προεκλογικά μπαλκόνια ενώ στην πραγματικότητα έχουμε βίαιη αναδιανομή του εισοδήματος, όλα δουλεύουν για τα κέρδη των ολιγαρχών του πλούτου. 

Η ΕΕ ζητάει από τις χώρες – μέλη της την επιστροφή στους ματωμένους πλεονασματικούς προϋπολογισμούς, που μεταφράζεται σε νέα μνημόνια και μέτρα σκληρής λιτότητας, ενώ από το 2023 ξεκινά η επιστροφή των όποιων δανείων δόθηκαν στις χώρες της ΕΕ, ανάμεσα τους και στην Ελλάδα.  

Ο πόλεμος στην Ουκρανία οδηγείται και σε νέα κλιμάκωση. Οι πολεμικές αναμετρήσεις και οι ανταγωνισμοί του κεφαλαίου έρχονται με έντονο τρόπο στο προσκήνιο θέτοντας τεράστιους κινδύνους «να σκοτώνονται οι λαοί για τ’ αφέντη το ψωμί». Και ενώ συμβαίνουν όλα αυτά, οι προβλέψεις για έναν νέο κύκλο ύφεσης που θα πλήξει την οικονομία προοιωνίζονται μια νέα επίθεση σε βάρος των εργαζομένων. 

Για να προχωρήσουν όλα αυτά, χτυπιέται με τον νόμο Χατζηδάκη το δικαίωμα στον αγώνα, την αντίσταση, τις συλλογικές διαδικασίες, την απεργία. Παρά τις προσπάθειες της κυβέρνησης και του ΥΠΑΙΘ, αλλά και τη συνεισφορά του κρατικού, κυβερνητικού συνδικαλισμού της συναίνεσης και της υποταγής, οι ηλεκτρονικές εκλογές δεν μπόρεσαν να επιβληθούν στα σωματεία, ο κόσμος της εκπαίδευσης γύρισε την πλάτη στις ηλεκτρονικές εκλογές αιρετών κι απείχε συντριπτικά.

Καμιά προεκλογική αναμονή κι αυταπάτη – ο λόγος στους αγώνες των εργαζομένων! Είναι ώρα αγώνα, αντίστασης, μάχης!
Σε ολόκληρη την Ευρώπη οι εργαζόμενοι και εργαζόμενες ξεσηκώνονται! Εκατοντάδες χιλιάδες εκπαιδευτικοί και εργαζόμενοι σε Πορτογαλία, Αγγλία, Γαλλία, βγήκαν στον δρόμο για να μπλοκάρουν τη μεταφορά των προσλήψεων εκπαιδευτικών στους δήμους, την αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, την εργατική λεηλασία σε μισθούς και συντάξεις, την ανελέητη ακρίβεια. 
Μπροστά στο επικίνδυνο δολοφονικό «κοκτέιλ» αντεργατικής, αντιδραστικής, ολοκληρωτικής καπιταλιστικής επιδρομής σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, με την κυβέρνηση της ΝΔ να ηγείται στον χορό των αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων στην Ελλάδα, ο δρόμος της αντίστασης, του αγώνα είναι η διέξοδος! Γιατί ο πλούτος που κυκλοφορεί είναι αμύθητος! Όλος αποτέλεσμα των κόπων δισεκατομμυρίων εργαζομένων σε ολόκληρο τον κόσμο και στον τόπο μας. Γιατί λεφτά υπάρχουν αλλά όχι για μας. Ζεστό χρήμα στους επιχειρηματικούς ομίλους για επενδύσεις, μείωση των ασφαλιστικών τους εισφορών, φοροαπαλλαγές, θαλασσοδάνεια, χορός εκατομμυρίων στα ΜΜΕ, 600 ευρώ επίδομα στις δυνάμεις καταστολής, και φυσικά η σαπίλα των εκατομμυρίων ευρώ σε βαλίτσες της  διαφθοράς και της διαπλοκής.

Μπροστά στην συνεχή και γενικευμένη επίθεση που δέχεται το δημόσιο σχολείο, η εργασία και τα δικαιώματά μας, καταθέτουμε πρόταση παρατεταμένου πολύμορφου αγωνιστικού και απεργιακού αγώνα, που θα περιλαμβάνει ενημερώσεις, εκδηλώσεις, συγκεντρώσεις, καταλήψεις, απεργίες, θα είναι ανοιχτό στις εξελίξεις και σε κάθε φάση τη συνέχιση και κλιμάκωση του αγώνα θα καθορίζεται από τις Γενικές Συνελεύσεις. Συγκεκριμένα:

· Η ολομέλεια προέδρων, να πραγματοποιηθεί το αργότερο ως 11/2
· Κήρυξη 24ωρης πανεκπαιδευτικής απεργίας (η απεργία να πραγματοποιηθεί ανάμεσα 13/2 με 15/2) για το σύνολο των εκπαιδευτικών αιτημάτων με νέο γύρο ΓΣ και ολομέλεια προέδρων το τελευταίο δεκαήμερο του Φλεβάρη για εκτίμηση και κλιμάκωση, με ιδιαίτερη αιχμή: Μπλόκο στην αξιολόγηση, Ακώλυτη Μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων ΤΩΡΑ χωρίς αξιολόγηση, αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις, μπλόκο στην ακρίβεια και τις αυξήσεις στην ενέργεια, μαζικές προσλήψεις εκπαιδευτικών αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία, ενάντια στο προσοντολόγιο και τον διαγωνισμό του ΑΣΕΠ, για τη μείωση του ωραρίου των εκπαιδευτικών νηπιαγωγείων και ολιγοθέσιων δημοτικών σχολείων, για τα εργασιακά και μορφωτικά δικαιώματα 
· Κανείς/Καμία μόνος/η απέναντι στους αξιολογητές! Η ΔΟΕ να προχωρήσει σε:
· Κήρυξη απεργίας – αποχής ενάντια στην αξιολόγηση των ν. 4823/21 και 4692/20 και τις εφαρμοστικές εγκυκλίους (αυτοαξιολόγηση και ατομική αξιολόγηση) για κάθε εξωδιδακτικό έργο που αφορά την αξιολόγηση
· Κήρυξη στάσεων εργασίας για την κάλυψη των εκπαιδευτικών όταν οι σχολικοί σύμβουλοι επιδιώξουν να μπουν στην τάξη τους για την ατομική τους αξιολόγηση/Μπλοκάρισμα των επισκέψεων στα σχολεία
· Η ΓΣ του συλλόγου «Ηρώ Κωνσταντοπούλου» αποφασίζει την κήρυξη Απεργίας Αποχής από την ατομική αξιολόγηση από το σωματείο (από την αυτοαξιολόγηση έχει αποφασίσει και πραγματοποιήσει ήδη). Το εξώδικο θα σταλεί αμέσως μόλις τοποθετηθούν οι σχολικοί σύμβουλοι της Αττικής για να αξιολογήσουν. Καλούμε και τα άλλα πρωτοβάθμια εκπαιδευτικά σωματεία να αποφασίσουν και να δεσμευτούν σε αυτό.

· Πολύμορφες δράσεις με αποκλεισμούς των διευθύνσεων, κινητοποιήσεις, καταλήψεις 
· Κοινή σύσκεψη αγώνα αναπληρωτ(ρι)ών-νεοδιόριστων με την ΕΛΜΕ την Τετάρτη 15/2
· Συλλαλητήρια στις μεγάλες πόλεις σε όλη τη χώρα
· Κινητοποιήσεις απέναντι στους αξιολογητές σχολικούς συμβούλους
· Πανό στα σχολεία και τις γειτονιές/Γράμμα προς τους γονείς και την κοινωνία/συσκέψεις-ενημερώσεις-εκδηλώσεις
· Στηρίζουμε υπογράφουμε το κείμενο υπογραφών νεοδιόριστων 
· Καλούμε άμεσα σε συντονισμό των εκπ/κών σωματείων για συζήτηση και οργάνωση του αγώνα σε αυτή την κατεύθυνση
Απαιτούμε:

· Όχι στην αξιολόγηση – αυτοαξιολόγηση. Κατάργηση των αντιεκπαιδευτικών νόμων 4823/2021, 4692/2020, 4547/18, 4589/19 και συνολικά όλου του αντιδραστικού πλαισίου και των εφαρμοστικών ΥΑ και νομοθετημάτων. 

· Να καταργηθούν οι υπουργικές αποφάσεις για τους μέντορες, ενδοσχολικούς συντονιστές και εκπαιδευτικούς ομίλους.
· Όχι στο νέο σχολείο – εξεταστικό κέντρο. Να καταργηθούν τα εξεταστικά πλέγματα (ΕΒΕ, Τράπεζα Θεμάτων, εξετάσεις PISA)
· Άμεση Ακώλυτη μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων ΤΩΡΑ χωρίς αξιολόγησή τους
· Μόνιμοι μαζικοί διορισμοί τώρα – μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία– πλήρη δικαιώματα στους αναπληρωτές. Όχι στο προσοντολόγιο και σε διαγωνισμό ΑΣΕΠ.

· Πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις για την κάλυψη όλων των απωλειών των μνημονίων και της ανόδου του πληθωρισμού. 1.000 ευρώ καθαρά πρώτος μισθός! Επαναφορά του 13ου – 14ου μισθού και σύνταξης. Να δοθεί το κομμένο Μ.Κ. του 2016-17, αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ

· Υπογραφή γνήσιας Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας εφ’ όλης της ύλης με όλα τα ζητήματα, οικονομικά, εργασιακά, συνταξιοδοτικά, μορφωτικά, εκπαιδευτικά, έτσι όπως έχουν ψηφιστεί ως τώρα αναλυτικά από τις ΓΣ του συλλόγου
· Να μειωθούν οι τιμές στα βασικά είδη και στην ενέργεια. Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης.  Να καταργηθεί το χρηματιστήριο ενέργειας και οι ρήτρες αναπροσαρμογής. Να επιβληθεί πλαφόν στις τιμές ρεύματος, πετρελαίου, φυσικού αερίου.

· Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις. Να επιστρέψουν οι εταιρείες στο δημόσιο (ρεύμα, ενέργεια, κ.α)

· Μείωση του ωραρίου των νηπιαγωγών κι ολιγοθεσίων όπως των υπόλοιπων εκπαιδευτικών
· Μέτρα προστασίας (15 μαθητές στο τμήμα, καθαρίστριες, απαραίτητα υλικά, κ.ά.).

· Ανατροπή του ν. Χατζηδάκη!
· Όχι στην καταστολή και την επίθεση στα δημοκρατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα και την απεργία. Τα σωματεία μας δεν θα εφαρμόσουν το ν. Χατζηδάκη - 
· Ανατροπή της πολιτικής κυβέρνησης – ΕΕ – ΟΟΣΑ – Κεφαλαίου.

· Να σταματήσει ο πόλεμος στην Ουκρανία! Να σταματήσει τώρα η εισβολή της Ρωσίας και κάθε επέμβαση των ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ! Καμία εμπλοκή της χώρας μας! Να κλείσουν όλες οι βάσεις! Έξω από ΝΑΤΟ – ΕΕ! Ειρήνη και Φιλία των Λαών!              
