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Κυβέρνηση, κράτος και κεφάλαιο πνίγουν και καίνε τις ζωές μας
Για να ζήσουμε πρέπει να τους ανατρέψουμε 

Συμμετέχουμε και καλούμε εργατική διαδήλωση για την απόσυρση του αντεργατικού νομοσχεδίου Γεωργιάδη την Πέμπτη 14/9 στις 18:30 στην πλατεία Κλαυθμώνος

Συγκεντρώνουμε είδη πρώτης ανάγκης στα σχολεία μας, τα οποία θα αποσταλούν στις πληγείσες περιοχές

Μια ακόμα ανείπωτη τραγωδία βιώνει η χώρα και ειδικά η Θεσσαλία μετά το φονικό πέρασμα της κακοκαιρίας Daniel. Οι εικόνες και οι λέξεις δεν μπορούν να περιγράψουν το μέγεθος της καταστροφής στις περιοχές που έχουν μετατραπεί σε λίμνη. Οι επιπτώσεις θα είναι ανυπολόγιστες, ανεπανόρθωτες και μακροπρόθεσμες. Χάθηκαν άνθρωποι, διαλύθηκε όλη η αγροτική και κτηνοτροφική παραγωγή, ενώ μέχρι να φύγουν εντελώς τα νερά, θα ανησυχούμε αν έχουν πνιγεί και άλλοι κάτοικοι των περιοχών ή μετανάστες εργάτες γης.

Ταυτόχρονα ο κίνδυνος οξύτατης υγειονομικής κρίσης είναι άμεσος, καθώς από τα νερά της πλημμύρας αναδύεται έντονη δυσωδία και ο υδροφόρος ορίζοντας πρέπει να θεωρείται μολυσμένος.
Βέβαια, για την κυβέρνηση της ΝΔ και τον κρατικό μηχανισμό, πάντα φταίει «κάποιος άλλος» και η καραμέλα έχει βρεθεί: «Ζούμε την κλιματική αλλαγή... τι να κάνουμε;». Από τον covid μέχρι τις φωτιές και τις πλημμύρες, την άνοδο της τιμής των καυσίμων και των τρόφιμων, όλα βαφτίζονται "πρωτόγνωρα". Εξαντλούν τη ρητορεία τους στην ένταση των φαινομένων και την ανάγκη οι άνθρωποι να μείνουν σπίτι ή να εκκενώσουν. 
Όμως δε φταίει η κλιματική αλλαγή και ο Daniel μόνο για τη βιβλική καταστροφή, αλλά πρωτίστως η παντελής ανυπαρξία κοινωνικού κράτους και υποδομών. Τα ίδια είδαμε με τις μεγάλες δασικές πυρκαγιές σε Αττική, Κορινθία, Ρόδο, Μαγνησία, Εύβοια, Έβρο, με δραματικό απολογισμό συνολικά 28 νεκρούς, εκκενώσεις κακήν κακώς χιλιάδων ανθρώπων, πάνω από 1,7 εκατ. καμένα στρέμματα. Στον Έβρο καταγράφηκε πανευρωπαϊκό ρεκόρ με σχεδόν ένα εκατομμύριο καμένα στρέμματα και ολοκληρωτική καταστροφή του Δάσους Δαδιάς, ενώ δεν ξεχνιούνται οι πρωτοφανείς εικόνες με τις εκρήξεις πυρομαχικών στη Νέα Αγχίαλο.
Γιατί ζούμε μια ακόμα τραγωδία; Πού είναι τα μεγάλα έργα που διαφήμιζε η κυβέρνηση της ΝΔ; Πού είναι τα έργα αντιπλημμυρικής προστασίας που έταζαν ο περιφερειάρχης και οι δήμαρχοι της Θεσσαλίας; Ποιο καιρικό φαινόμενο, ποια φυσική καταστροφή αντιμετώπισαν αποτελεσματικά τα τελευταία χρόνια; Πού είναι οι συντονισμοί πολιτικής προστασίας; Γιατί πνίγηκε ο Παλαμάς μέσα στη νύκτα και το μήνυμα 112 έφτασε μετά από ώρες; Γιατί σκοτώνονται νέα παιδιά στα Τέμπη, γιατί πνίγονται εκατοντάδες στην Πύλο, γιατί καίγονται άνθρωποι στη Δαδιά. Μια κόκκινη κλωστή συνδέει όλα αυτά τα γεγονότα.

Φταίει η απουσία αντιπλημμυρικών υποδομών που «έπνιξαν» τις πόλεις και τα χωριά στην Θεσσαλία. Η κυβέρνηση της ΝΔ, η περιφερειακή αρχή Θεσσαλία, οι δημοτικοί «άρχοντες» καθώς και η ΤΕΡΝΑ που ανέλαβε τα αντιπλημμυρικά στην περιοχή της Δυτικής Θεσσαλίας με προνομιακό αντίτιμο είναι ένοχοι!!
Γιατί οι στρατηγικές ιεραρχήσεις της Ν.Δ. και όλων των κυβερνήσεων, αλλά και της Ευρωπαϊκής Ένωσης έχουν πετάξει στα τάρταρα ως αντιοικονομική την προστασία της ανθρώπινης ζωής, της λαϊκής κατοικίας και την διαβίωση της κοινωνικής πλειοψηφίας. 

Γιατί οι προτεραιότητες είναι η κερδοφορία του κεφαλαίου και όχι οι άνθρωποι, η οικονομική «ανάπτυξη» και όχι η κοινωνία και η φύση. Γιατί κατασκευάζουν έργα που φέρνουν επενδυτές και όχι αυτά που είναι απαραίτητα για την κοινωνική πλειοψηφία. Γι’ αυτό οι δρόμοι, οι γέφυρες και οι αναγκαίες υποδομές παραμένουν παλιές και ασυντήρητες, τα ρέματα είναι μπαζωμένα, τα ποτάμια έχουν γίνει δρόμοι ή πάρκινγκ, οι κοίτες τους έχουν τσιμεντωθεί και οι εκβολές τους έχουν περιοριστεί. 
Η λεηλασία του φυσικού περιβάλλοντος για τα κέρδη των επενδυτών, αυτή είναι η πρώτη προτεραιότητα. Είναι απολύτως χαρακτηριστικό το γεγονός ό,τι την ώρα που κάηκαν χιλιάδες στρέμματα στην Πάρνηθα, όταν πρέπει να γίνουν οι μέγιστες δυνατές αναδασώσεις, η κυβέρνηση και το κεφάλαιο ονειρεύονται συνεδριακά κέντρα 15.000 τ.μ. στο Τατόι!

Δεν είναι ανικανότητα λοιπόν, δεν είναι αμέλεια, δεν είναι η «κακιά η τύχη». Είναι ένα έγκλημα που επαναλαμβάνεται με μεθόδευση και σχέδιο σε βάρος της εργατικής τάξης και του λαού!! Εξάλλου η πλημμύρα στην περιοχή της Θεσσαλίας, οι πυρκαγιές και όλες αυτές οι καταστροφές, καταδεικνύουν ότι δεν είμαστε όλοι ίσοι. Τα πρώτα θύματα είναι οι φτωχοί αγρότες, οι εργάτες, οι πρόσφυγες.
Όλος αυτός ο φαύλος κύκλος «φωτιές-ξηρασία-πλημμύρες-χιόνια» που βλέπουμε τα τελευταία χρόνια, οφείλεται στην αλόγιστη εκμετάλλευση της φύσης, που έχει ξεπεράσει τα όρια της και στέλνει μήνυμα κινδύνου για τη ζωή στον πλανήτη. Είναι το κυνήγι του κέρδους που οδήγησε στην κλιματική κρίση, που τα τρομακτικά της αποτελέσματα έχουμε αρχίζει να βλέπουμε.
Γι’ αυτό η προστασία της ζωής, η ίδια η επιβίωση του πλανήτη περνάει μέσα από την ανατροπή των αντιλαϊκών πολιτικών και όλων των κυβερνήσεων που διαχειρίζονται αυτό το καταστροφικό σύστημα. Γιατί για να ζήσουμε πρέπει να αγωνιστούμε για μια νέα κοινωνία που στο κέντρο αντί για το κέρδους, θα βάλει την προστασία του περιβάλλοντος και τις ανάγκες μας.
Οι ζωές μας πάνω από τα κέρδη τους!

Οι κάτοικοι και όχι το «επιτελικό κράτος της Ν.Δ.», δείχνοντας έμπρακτη αλληλεγγύη, βοηθούν ο ένας τον άλλο για να ξεπεράσουν και αυτή την καταστροφή. 
Η κυβέρνηση εξάλλου είναι επικεντρωμένη στην περιβόητη επενδυτική βαθμίδα και οι όποιες «παροχές» θα υπακούν στη γραμμή της δημοσιονομικής πειθαρχίας. Ο λαός θα ματώσει για το πλεόνασμα 0,7% έως 1% για φέτος ενώ το 2024 θέλουν 2% ή περίπου 5 δισ. ευρώ. Παράλληλα, με νομοσχέδια όπως αυτό του υπουργείου Εργασίας που καθιερώνει τις 13 ώρες δουλειάς την ημέρα και ως 78 ώρες την εβδομάδα, η κυβέρνηση επιδιώκει να καλλιεργήσει ένα ακόμα πιο γόνιμο έδαφος εκμετάλλευσης της εργατικής δύναμης και να «πνίξει» τις εργατικές αντιδράσεις.
Τις πληγές της μετρά και η δημόσια εκπαίδευση. Σχολικές και πανεπιστημιακές υποδομές να έχουν καταστραφεί. Μαθητ(ρι)ές και εκπαιδευτικοί να έρχονται ξανά αντιμέτωποι μέσα σε λίγα χρόνια με το φόβο του θανάτου, της καταστροφής και της επιβίωσης με τραγικές ψυχολογικές, μορφωτικές και κοινωνικές συνέπειες. Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση επιμένει στις μεταρρυθμίσεις διάλυσης, ιδιωτικοποίησης της δημόσιας εκπαίδευσης και λειτουργίας με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια.
Απαιτούμε:

Τώρα να αποκατασταθούν οι ζημιές και να ζήσουν οι άνθρωποι!!

· Μέριμνα για υποστήριξη όλων των εγκλωβισμένων και άμεσο απεγκλωβισμό όλων των κατοίκων

· Να παρθούν άμεσα μέτρα για την ασφαλή και αξιοπρεπή διαμονή, σίτιση, περίθαλψη των πληγέντων.

· Μέριμνα για πρόσφυγες και μετανάστες που μένουνε σε “παραπήγματα” στις περιοχές που έχουν πληγεί

· Ενίσχυση των νοσοκομείων της Θεσσαλίας με το αναγκαίο μόνιμο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων. Πλήρη στελέχωση με μόνιμο προσωπικό και εξοπλισμό των Κέντρων Υγείας.

· Ταχεία αποκατάσταση των ζημιών. Επίταξη μηχανημάτων και υπηρεσιών από την ΤΕΡΝΑ και άλλες τις κατασκευαστικές εταιρείες προκειμένου να γίνει άμεσα η αποκατάσταση της οδικής επικοινωνίας και της σύνδεσης των δικτύων (νερό, ρεύμα, επικοινωνία)
· Να κοπούν τα λεφτά για τα Rafale και την αστυνομία και να δοθούν, αμέσως για τις ανάγκες των κατοίκων

· Άμεση και πλήρη αποζημίωση σε όλους τους πληγέντες για την καταστροφή κάθε κατοικίας, επαγγελματικής στέγης, αγροτικής παραγωγής, επαγγελματικού εξοπλισμού και οποιουδήποτε άλλου περιουσιακού στοιχείου του λαού στην περιοχή

· Κανείς/καμιά εργαζόμενος/η να μη χάσει τη δουλειά του. Κανείς/καμιά εργαζόμενος/η που έχει πληγεί ή αδυνατεί να φτάσει με ασφάλεια στο χώρο δουλειάς του να μη θεωρηθεί αδικαιολογήτως απών από την εργασία του και να καταβληθούν κανονικά μεροκάματα και ένσημα. 

· Αντίστοιχη μέριμνα για τους/τις αναπληρωτ(ρι)ες που προσλήφθηκαν από ή προς τις πληγείσες περιοχές. Ηλεκτρονική ανάληψη υπηρεσίας, πλήρη καταβολή μισθού και ενσήμων για όσο διάστημα χρειαστεί να απουσιάσουν λόγω αδυναμίας μετακίνησης, καταστροφής της περιουσίας τους, αναζήτησης κατοικίας. Αντίστοιχη μέριμνα για άδειες και σε μόνιμους εκπαιδευτικούς.
· Πάγωμα των χρεών σε εφορία, ΟΑΕΕ, τράπεζες χωρίς προσαυξήσεις και τόκους για τους πληγέντες. Να σταματήσουν άμεσα οι όποιες διαδικασίες κατάσχεσης.

· Απαλλαγή από τα δημοτικά τέλη για τους πληγέντες. καμιά διακοπή νερού, ρεύματος και τηλεφώνου σε εργατικές και λαϊκές οικογένειες που έχουν χρέη.

· Κατάργηση διοδίων Εθνικής Οδού για να μπορούν να μετακινηθούν με ασφάλεια οι κάτοικοι και οι εργαζόμενοι/ες των περιοχών.

· Άμεση καταγραφή και ολική αποκατάσταση σχολικών κτηρίων και χώρων που έχουν πληγεί. Καμιά σκέψη για ΣΔΙΤ Οι σχολικές μονάδες που θα αξιοποιηθούν έκτακτα για την υποστήριξη μαθητών και μαθητριών να στηριχθούν με προσλήψεις εκπαιδευτικών και επιστημονικού, βοηθητικού προσωπικού. 15 μαθητές στο τμήμα/10 για κατευθύνσεις, Ομάδες Προσανατολισμού και ειδικότητες. Κατάργηση όλων των εξεταστικών πλεγμάτων (Τ.Θ, ΕΒΕ, PISA κλπ).Όχι στην τηλεκπαίδευση!
· Να παρθούν όλα τα μέτρα ενίσχυσης και στήριξης των μαθητών/μαθητριών, και των οικογενειών τους, πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Έκτακτη οικονομική ενίσχυση των σχολικών επιτροπών. Εγγραφή και απαλλαγή από τα τροφεία όλων των παιδιών ηλικίας 0-4 στους δημοτικούς παιδικούς σταθμούς.
· Άμεσα αντιπλημμυρικά έργα και αντιπλημμυρικός σχεδιασμός που να εντάσσεται στο πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων. Εργατικός και λαϊκός έλεγχος για την διάθεση των πόρων, τον σχεδιασμό και την υλοποίηση των έργων 
· Απόδοση πολιτικών και ποινικών ευθυνών για το έγκλημα στην κυβέρνηση, στους κρατικούς μηχανισμούς, την περιφερειακή αρχή και τον εργολάβο (ΓΕΚ-ΤΕΡΝΑ)
· Προστασία των δασών και του φυσικού περιβάλλοντος. Έργα υποδομών για την προστασία ανθρώπινων ζωών

Στηρίζουμε τις πρωτοβουλίες συλλογικοτήτων και σωματείων για υλική βοήθεια στους πληγέντες. Δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στους κατοίκους της Θεσσαλίας.

Οι πρώτες ώρες και μέρες είναι δύσκολες για τους κατοίκους αυτών των περιοχών. Το μόνο που έχουμε είναι ο ένας τον άλλο. Συγκεντρώνουμε είδη πρώτης ανάγκης με τελική αποστολή τις ΕΛΜΕ και τους ΣΕΠΕ των περιοχών, την Λέσχη εργαζομένων και νεολαίας Βόλου, Δίκτυο αλληλεγγύης και αγώνα Λάρισας, Δίκτυο αλληλεγγύης Καρδίτσας. 

Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να δυναμώσουν την αλληλεγγύη και όποια/όποιος μπορεί να δώσει ό,τι μπορεί για να στηριχτούν οι κάτοικοι των περιοχών που δοκιμάζονται. Συγκεντρώνουμε τη βοήθεια στα σχολεία μας.
Τα είδη που συγκεντρώνονται είναι τα εξής:

•
Κουβέρτες, κλινοσκεπάσματα, μαξιλάρια, υπνόσακους.

•
Εμφιαλωμένα νερά (κατά προτεραιότητα), χυμούς.

•
Συσκευασμένη τροφή έτοιμη για κατανάλωση (κονσέρβες, κομπόστες κ.ά.), φρυγανιές - παξιμάδια, μπισκότα - κρουασάν - μπάρες δημητριακών - παστέλια, γάλα σε σκόνη

•
Γκαζάκι για ζέσταμα τροφής

•
Είδη ατομικής υγιεινής (βαμβάκι, χαρτί κουζίνας, πάνες, μωρομάντηλα, σερβιέτες, χαρτικά, χαρτιά υγείας, εσώρουχα, οδοντόκρεμες, οδοντόβουρτσες)

•
Ρούχα (όχι χειμερινά), παπούτσια, πετσέτες

•
Κρεμοσάπουνα, χλωρίνη, καθαριστικά μπάνιου, αφρόλουτρα

•
Σχολικά είδη (Τετράδια, μολύβια κλπ)

•
Φακοί
Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις πρωτοβάθμιων σωματείων, τις απεργιακές αποφάσεις και τους αγώνες που πρέπει να γενικευτούν

Αλληλεγγύη για τους πλημμυροπαθείς στους νομούς της Θεσσαλίας και άλλων περιοχών! Μόνο ο λαός σώζει τον λαό!
