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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Διεκδικητικό πλαίσιο

Η περίοδος που διανύουμε είναι ιστορική. Βρισκόμαστε στη δίνη μιας επίθεσης που τσαλαπατά χώρες και λαούς, δικαιώματα και ζωές, επιδιώκεται να γυρίσουν τους λαούς, τις κοινωνίες και τους ανθρώπους, σε ένα νέο μεσαίωνα. Η κυβέρνηση της ΝΔ, πιστή στις οδηγίες ΕΕ, ΟΟΣΑ και του Δημοσιονομικού Συμφώνου επιδιώκει να επαναφέρει τις συνθήκες εργασίας του τέλους του 19ου αιώνα, όταν οι εργαζόμενοι διεκδικούσαν εργασιακό 8ωρο, αμφισβητεί εργατικά, κοινωνικά δικαιώματα, προχωρά σε πλιάτσικο κάθε πιθανού χώρου και θεσμού προς όφελος των λίγων, συνθλίβει τις ζωές μας. Διώκεται το δικαίωμα στην απεργία, η δυνατότητα συλλογικής έκφρασης και διαπραγμάτευσης μέσα από τα σωματεία, με στόχο να εξαφανιστεί κάθε δυνατότητα συλλογικής αντίστασης. Ο αντεργατικός νόμος Γεωργιάδη και το μισθολόγιο-φτωχολόγιο διαλύει περισσότερο την ζωή και την εργασία λαού και νεολαίας.

Οι εργαζόμενοι και εργαζόμενες, όλοι/όλες εμείς για να ανταπεξέλθουμε στην ραγδαία αύξηση του κόστους ζωής, εξωθούμαστε στη λογική της υπερεργασίας, της δεύτερης δουλειάς και της φτωχοποίησης. Η συντριπτική πλειοψηφία του κόσμου φοβάται για το αν πλέον θα μπορεί να επιβιώσει, να πληρώσει λογαριασμούς, το σούπερ μάρκετ, τη βενζίνη, το ενοίκιο. Η κυβέρνηση προσπαθεί να ξεγελάσει με κουπόνια ελεημοσύνης, με τα οποία επιδιώκει να κατευνάσει την οργή του λαού. Κυβέρνηση-ΕΕ-κεφάλαιο στέλνουν μήνυμα να μάθουμε να ζούμε με τη φτώχεια, την ίδια στιγμή που επιδοτούν με δημόσιο χρήμα τους μεγαλοκαρχαρίες της ενέργειας, των σουπερμάρκετ, των πετρελαίων οι οποίοι γεύονται όλο και περισσότερα προνόμια, φοροαπαλλαγές, ύψιστα ποσοστά κερδοφορίας εις βάρος μας. Κοινωνικές δομές και υπηρεσίες διαλύονται και ιδιωτικοποιούνται, δημόσιες επιχειρήσεις, όπως η ΔΕΗ ξεπουλιούνται, για να αποτελέσουν νέες πηγές κερδοφορίας. 

Οι ηλεκτρονικοί πλειστηριασμοί, η προώθηση των ιδιωτικοποιήσεων βασικών για το λαό υπηρεσιών, η μείωση των συντάξεων και των οικογενειακών επιδομάτων, η ουσιαστική κατάργηση του δικαιώματος της απεργίας στα πρωτοβάθμια σωματεία, είναι το δώρο της κυβέρνησης στους «θεσμούς» και σε αυτούς που κατέχουν τον πλούτο. 

Ο πόλεμος δικός τους… Τα κέρδη δικά τους… Οι νεκροί δικοί μας!

Οι ανακατατάξεις σε παγκόσμιο επίπεδο ανασυντάσσουν τα στρατόπεδα των οικονομικών κέντρων, και όλα παροξύνονται με τον πόλεμο στην Ουκρανία και τα ανταγωνιστικά ιμπεριαλιστικά συμφέροντα ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ Ρωσία-Κίνα, εντείνουν την κούρσα των πολεμικών εξοπλισμών με θύματα λαούς και εργατικά δικαιώματα. Η σημερινή κυβέρνηση αναβαθμίζει τη βάση της Σούδας και τις άλλες βάσεις, παραδίδοντας το Αιγαίο στα πολεμικά πλοία του ΝΑΤΟ για να εμποδίσουν τις προσφυγικές ροές αλλά, κύρια, για να είναι σε συνεχή πολεμική ετοιμότητα.

Εδώ και ένα μήνα το κράτος του Ισραήλ για μια ακόμη φορά από το 1948 έως και σήμερα σφάζει και δολοφονεί τον λαό της Παλαιστίνης στην μαρτυρική λωρίδα της Γάζας. Η επιχείρηση γενοκτονίας φυσικά γίνεται με την αμέριστη συμπαράσταση των  Η.Π.Α - Ε.Ε. Βομβαρδίζουν δίχως παύση το κέντρο της πόλης. Οι βόμβες πέφτουν αδιακρίτως σε νοσοκομεία, σχολεία, κατοικημένες περιοχές, προσφυγικούς καταυλισμούς. Το εμπάργκο στα τρόφιμα και τα καύσιμα οδηγεί 2 εκατομμύρια ανθρώπους σε θάνατο από πείνα και δίψα. Ήδη χιλιάδες παιδιά έχουν σκοτωθεί, τραυματιστεί βαριά, ακρωτηριαστεί. Έχουν διακοπεί όλες οι επικοινωνίες, με στόχο να κρυφτεί το μέγεθος της σφαγής, των χιλιάδων αμάχων, γυναικόπαιδων που πέφτουν θύματα. Σύμφωνα με την οργάνωση Save the Children υπολογίστηκε πως μέσα σε 10 μέρες στη Γάζα, έχουν σκοτωθεί τόσα παιδιά, όσα έχουν πεθάνει σε συρράξεις διεθνώς από το 2019!

Καταγγέλλουμε την ελληνική κυβέρνηση για την στάση  στήριξης την οποία απλόχερα και συνειδητά προσφέρει στο Ισραήλ ώστε να συντελεστεί η γενοκτονία. Οι βάσεις της Σούδας, της Ελευσίνας και όλη η χώρα αποτελεί ορμητήριο για την υποστήριξη του εγκλήματος. Ούτε καν το ψήφισμα του ΟΗΕ για να σταματήσει το μακελειό που ψήφισαν 120 χώρες δεν στήριξε! Η κυβέρνηση αντί να  αναγνωρίζει και να συμβάλει στη δημιουργία Ενιαίου ανεξάρτητου Παλαιστινιακού Κράτους, που είναι η μόνη ειρηνική διέξοδος, αναλαμβάνει πολύ βαριές ευθύνες, συμμετέχοντας ακόμα πιο ενεργά στο μακελειό των λαών της Μέσης Ανατολής. Η πατρίδα μας δεν μπορεί και δεν πρέπει να γίνει ορμητήριο πολεμικών δολοφονικών σχεδίων, ούτε στόχος αντιποίνων. Οι ματωμένες μπίζνες οικονομικών συμφερόντων και οι ανταγωνισμοί τους για το μοίρασμα της πίτας δεν έχουν καμία σχέση με τα συμφέροντα και τις ανάγκες του λαού. 

Η εμπλοκή της χώρας μας στα πολεμικά σχέδια συνοδεύεται από την αύξηση των στρατιωτικών δαπανών και εξοπλιστικών προγραμμάτων και την ένταση της λιτότητας και της ακρίβειας για τους εργαζόμενους και το λαό που πληρώνουν διπλά τη συμμετοχή αυτή.

Η Εκπαίδευση στο μάτι του κυκλώνα

Μπλοκάρουμε τη διάλυση του δημόσιου σχολείου και των εργασιακών μας σχέσεων

Παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία στα σχολεία! Αγωνιζόμαστε για ένα ελεύθερο, δημοκρατικό, δημόσιο & δωρεάν σχολείο 

Ο υπουργός Παιδείας Πιερρακάκης από την πρώτη στιγμή δήλωσε ότι θα στηριχθεί «επάνω στο πυκνό έργο που πραγματοποιήθηκε την προηγούμενη τετραετία» των Κεραμέως και Κοπτσή. Θα συνεχίζει και θα βαθύνει τα αντιδραστικά αντιεκπαιδευτικά μέτρα που ψήφισαν και εφάρμοσαν οι προηγούμενες κυβερνήσεις, ιδιαίτερα των μνημονιακών χρόνων (ΠΑΣΟΚ, ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ), θα προωθήσει νέες αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις σύμφωνα με τις εκθέσεις ΟΟΣΑ, ΕΕ και ΣΕΒ που απογειώνουν τους ταξικούς φραγμούς και αποκλεισμούς της νέας γενιάς από τη μόρφωση, κατηγοριοποιούν τα σχολεία, διευκολύνουν την επέλαση των επιχειρηματικών συμφερόντων στο περιεχόμενο και στην οικονομική εξάρτηση των σχολείων. 

Η φετινή χρονιά καταγράφεται ως χρονιά πετσοκόμματος, με το ΥΠΑΙΘΑ να προσλαμβάνει 20 χιλιάδες λιγότερους/ες αναπληρωτ(ρι)ες. Την ίδια στιγμή διαρκώς επανέρχεται η προεκλογική «δέσμευση» της ΝΔ για γραπτό διαγωνισμό ΑΣΕΠ μετά το προσοντολόγιο. Οι αναπληρωτ(ρι)ες βιώνουν ένα ρευστό καθεστώς ανασφάλειας, αποκλεισμών, με δεκάδες ταξικούς φραγμούς συλλογής «προσόντων», ακραίου ανταγωνισμού και «ατομικής» ευθύνης για την ανεργία τους μέσα από το σύστημα του προσοντολογίου το οποίο σε πετά έξω για «λάθη» του ΟΠΣΥΔ, σε κρατά όμηρο και σε βάζει να παρακολουθείς τον εαυτό σου μια έξω και μια μέσα στο σχολείο καιροφυλακτώντας για το πόσο θα καταποντιστείς στους πίνακες. Και ενώ το προσοντολόγιο και οι συνέπειες εφαρμογής του βρίσκονται σε εξέλιξη το ΥΠΑΙΘ επεξεργάζεται σχέδια εφαρμογής υβριδικού παράλληλου συστήματος που θα περιλαμβάνει επιπλέον και την επιτυχία σε γραπτό διαγωνισμό ΑΣΕΠ! Θα μπει δηλαδή ένας παραπάνω φραγμός, ένα επιπλέον φίλτρο για τη δυνατότητα εργασίας! Με αυτόν τον τρόπο απαξιώνεται το πτυχίο, απαξιώνεται η προϋπηρεσία και ουσιαστικά διαμορφώνεται ένα νέο αενάως ασταθές περιβάλλον, διαρκούς ανταγωνισμού.

Στεκόμαστε και φέτος απέναντι στην πολιτική της κυβέρνησης που μεταφέρει τις ευθύνες για τα προβλήματα και την υποχρηματοδότησή του δημόσιου σχολείου στους γονείς και τους μαθητές, που προωθεί το φθηνό, ανταγωνιστικό σχολείο των λίγων, το σχολείο των ταξικών αποκλεισμών, της αμάθειας, της παιδαγωγικής ασφυξίας. Που μετατρέπει κάθε μία και έναν από εμάς σε «πολυεργαλεία» για να καλύπτουν τα χιλιάδες κενά διαλύοντας κάθε μορφωτικό δικαίωμα των μαθητών/τριών μας. Ενάντια στην αξιολόγηση και κατηγοριοποίηση των σχολείων μας, στο εξετασιοκεντρικό κάτεργο των εξετάσεων PISA, στη διάλυση των συλλόγων διδασκόντων ως συλλογικά, δημοκρατικά όργανα λήψης αποφάσεων, υπερασπιζόμαστε και αγωνιζόμαστε για το δημόσιο και δωρεάν σχολείο των όλων, των ίσων, των διαφορετικών.

Θα δώσουμε αποφασιστικά τη μάχη ενάντια στην λεγόμενη «ελεύθερη» επιλογή σχολείου: Σύμφωνα με το παράδειγμα των charters schools στις αγγλοσαξωνικές χώρες, όπου εφαρμόστηκε, οδήγησε στην κατηγοριοποίηση των σχολείων και στον ανταγωνισμό μεταξύ των ιδιωτικών και δημόσιων φορέων με βάση τους μηχανισμούς της αγοράς. Μέσω της «αυτονομίας» των σχολείων και περικόπτοντας την κρατική χρηματοδότηση επιδιώκουν να εισάγουν ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια λειτουργίας των σχολείων. Έτσι, τα σχολεία μετατρέπονται σε ανταγωνιζόμενες επιχειρήσεις και οι γονείς σε πελάτες και καταναλωτές που εγκαταλείπονται στην τύχη τους, γιατί είναι το σχολείο που θα επιλέγει τελικά τους/τις μαθητές/τριες ώστε να επιβιώσει στον ανελέητο ανταγωνισμό για επιβίωση. Η κατάργηση του σχολείου της γειτονιάς σημαίνει και κατάργηση της κοινότητας, σημαίνει κατηγοριοποίηση των σχολείων και αποτελεί κομβικό στόχο της αξιολόγησης των εκπαιδευτικών και της σχολικής μονάδας. 

Σε αυτό το σχολείο, που θα λειτουργεί με ιδιωτικοοικονομικούς όρους στο πλαίσιο της αξιολόγησης και της αυτονομίας, ο εκπαιδευτικός θα ελέγχεται, θα λογοδοτεί και θα φορτώνεται στην πλάτη του κάθε ανεπάρκεια του εκπαιδευτικού συστήματος. Κι όλα αυτά μέσα σε ένα πλαίσιο σκληρής ιεραρχίας, ολοκληρωτισμού και παντελούς έλλειψης δημοκρατίας στο σχολείο, με μονάρχη που αποφασίζει για όλα τον θεσμό του διευθυντή, με μέντορες, συντονιστές εκπαιδευτικών ομίλων, επιμορφωτικά σεμινάρια εκτός ωραρίου και με σκληρή ατομική αξιολόγηση από διευθυντή και σχολικό σύμβουλο. Κάθε δράση του σχολείου μετατρέπεται σε μετρήσιμο μέγεθος, που κρίνει τον βαθμό συμμόρφωσης τού ίδιου και του Σ.Δ, στην αντιεκπαιδευτική πολιτική. Ο εκπαιδευτικός, υπεύθυνος για όλα χωρίς καμιά υποστηρικτική δομή. Υπουργείο και Διοίκηση “νίπτουν τας χείρας τους” και επιτίθονται με την τρομοκρατία των πειθαρχικών ποινών. Το δημόσιο σχολείο υποτάσσεται στις επιταγές της αγοράς, τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών σαρώνονται από τις ταξικές και κοινωνικές αντιθέσεις που οξύνονται. Το μήνυμα είναι τερατώδες: όποια/ος δεν συμμορφώνεται-ανταποκρίνεται θα θεωρείται μη αποδοτικός, μη αναγκαίος, με λίγα λόγια θα περισσεύει. 

Για μια ακόμα φορά οι εργαζόμενοι βρισκόμαστε μπροστά στο δίλημμα να υποταχτούμε ως μοιραίοι κι άβουλοι ή να αντισταθούμε και να αγωνιστούμε για το δίκιο μας.

Μόνη προοπτική φραγμού για τον κόσμο της εργασίας παραμένουν τα αγωνιστικά, μάχιμα σωματεία για τις ανάγκες του λαού και της νεολαίας. Σταθερά και αταλάντευτα, μακριά από τον υποταγμένο γραφειοκρατικό συνδικαλισμό. Κόντρα στον φόβο και την υποταγή, είναι αναγκαία, τώρα πιο πολύ από ποτέ, η πραγματική χειραφέτηση του κόσμου της δουλειάς! Οι ιαχές του πολέμου που ηχούν για ακόμα μια φορά στην Παλαιστίνη, φέρνουν στο προσκήνιο την πάλη για ελευθερία, ισότητα, δικαιοσύνη, ανεξαρτησία. Με βάση αυτές τις αξίες οι λαοί του κόσμου πορευόμαστε στους δρόμους του αγώνα.

Στον συντονισμό των σωματείων και των ΓΣ βρίσκεται η ελπίδα νίκης. Οι καλύτερες στιγμές του μαχόμενου εκπαιδευτικού κινήματος συντελέστηκαν όταν οι εκπαιδευτικοί πήραν τον αγώνα στα χέρια τους μέσα από ΓΣ και επιτροπές αγώνα, από κέντρα αγώνα όπως η κατάληψη της Πρυτανείας, με αυθεντικούς συντονισμούς πρωτοβάθμιων εκπαιδευτικών σωματείων, σε ρήξη με τον κυβερνητικό συνδικαλισμό, αλλά και σε ρήξη με τους αγώνες διαμαρτυρίας, τον ακολουθητισμό και την κοινοβουλευτοποίηση των αγώνων. Η επιτροπή αγώνα του συλλόγου μας, αποφασισμένη και δυναμική, έδωσε τη μάχη στην ενημέρωση των σχολείων, στα μπλόκα έξω από αυτά, οργανώνοντας και συζητούσε πριν από κάθε κρίσιμη στιγμή! 

Ο συντονισμός των Συλλόγων και ΕΛΜΕ, τα 77 σωματεία για Απεργία-Αποχή, οι αγώνες ενάντια στην ελαστική εργασία του Προσοντολογίου και της Αξιολόγησης, οι επιτροπές αγώνα αναπληρωτών, η συνέλευση της Κατάληψης της Πρυτανείας από τους αγωνιζόμενους, το Συντονιστικό Αναπληρωτών διαμόρφωσαν το κλίμα στον εκπαιδευτικό κόσμο εδώ και δυο χρόνια, οδήγησαν τις κυβερνητικές παρατάξεις στις Ομοσπονδίες που υμνούν την Αξιολόγηση να συρθούν στην Απεργία-Αποχή και να εξελιχτεί μια μάχη που αγκαλιάστηκε με 95% συμμετοχή. Να ανοίξουμε ξανά τον δρόμο για να βγουν στην επιφάνεια οι αγωνιστικές δυνάμεις του κλάδου.

· Ανατροπή της φιλοπόλεμης πολιτικής κυβέρνησης-εργοδοσίας και κάθε επίδοξου διαχειριστή της ίδιας πολιτικής από το κίνημα των εργαζομένων. ΌΧΙ στο νέο δημοσιονομικό πρόγραμμα και την επιτήρηση της ΕΕ. Δε θα πληρώσουμε την κρίση του κεφαλαίου, να πάρουν πίσω όλα τα αντεργατικά μέτρα. Ανατροπή Παύση πληρωμών του χρέους – μη αναγνώριση του χρέους, διεθνιστικός αγώνας και ρήξη-έξοδος από το ευρώ, την ΟΝΕ και την Ε.Ε.

· Πραγματικές αυξήσεις για κάλυψη των απωλειών των μνημονίων, του τιμάριθμου και της ακρίβειας για ζωή με αξιοπρέπεια. Συνεχής αύξηση-αναπροσαρμογή των μισθών με βάση τον τιμάριθμο. Κανένας μισθός κάτω από 1000 ευρώ, επιστροφή 13ου και 14ου στο δημόσιο και κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης. Επαναφορά του επιδόματος ειδικής αγωγής. Αφορολόγητο 12000 ευρώ και 4000 για κάθε παιδί.

· Μέτρα κατά της ακρίβειας. Κατάργηση του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης και διατροφής. Διατίμηση στα τιμολόγια του ρεύματος και των καυσίμων και όλα τα βασικά αγαθά με κατάργηση του ειδικού φόρου κατανάλωσης για τους εργαζόμενους, κατάργηση του ΕΝΦΙΑ. Πλαφόν στις τιμές πετρελαίου, βενζίνης και ρεύματος. Κατάργηση της ρήτρας αναπροσαρμογής στους λογαριασμούς ρεύματος με αναδρομική ισχύ.
· Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις. Εθνικοποιήσεις με εργατικό έλεγχο στην ενέργεια και τους τομείς των κοινωνικών αναγκών – κοινή ωφέλεια πρώτα απ’ όλα της ενέργειας, των τροφίμων, των τραπεζών, για να υπερασπίσουμε τα δημόσια αγαθά. Κλείσιμο των χρηματιστηρίων ενέργειας και τροφίμων.
· Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους/ες. Όχι στις απολύσεις και τις ελαστικές εργασιακές σχέσεις. Μόνιμες προσλήψεις σε Υγεία, Παιδεία, κοινωνικές υπηρεσίες.

· Μαζικούς μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών για την κάλυψη όλων των αναγκών. Άμεσος διορισμός/Μονιμοποίηση ΟΛΩΝ των αναπληρωτών που έχουν έστω και μία σύμβαση ΤΩΡΑ αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία. Όχι στον διαγωνισμό του ΑΣΕΠ και σε συνεντεύξεις

· Κατάργηση του νόμου 4589/2019 για το προσοντολόγιο. Άμεση κατάργηση του θεσμού τρίμηνης σύμβασης. Κατάργηση της ελαστικής εργασίας

· Πλήρη εξίσωση προς τα πάνω των εργασιακών, ασφαλιστικών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων των αναπλρωτ(ρι)ών με αυτά των μονίμων – πλήρης προστασία της μητρότητας

· Αύξηση των δαπανών για Υγεία, Παιδεία κοινωνικές ανάγκες. Όχι για τους εξοπλισμούς. Καμιά εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο.

· Κανένα σπίτι στα χέρια τραπεζίτη. Κανένας πλειστηριασμός – κατάσχεση λαϊκής κατοικίας

· Έκτακτη χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών. Διαγραφή χρεών σε ρεύμα και ΔΕΚΟ. Εξασφάλιση αφορολόγητου πετρελαίου και φυσικού αερίου. Κατάργηση ΦΠΑ σε όλα τα σχολικά είδη. Επιπλέον πλαφόν στις τιμές.

· Έκτακτη επιχορήγηση για ουσιαστική αντιμετώπιση των εξόδων των σχολείων, για σίτιση, υγεία, μεταφορά των μαθητών.

· Κατάργηση όλου του αντιδραστικού θεσμικού πλαισίου (αξιολόγηση, ΕΒΕ, τράπεζα θεμάτων διαγωνισμός PISA, νόμος Πανεπιστήμια κ.λπ.). Ανατροπή της αντιεκπαιδευτικής πολιτικής στο σύνολό της (εμπορευματοποίηση, εξετάσεις, ανταγωνισμός, κατηγοριοποίηση, υποχρηματοδότηση, αδιοριστία – ελαστική εργασία, περικοπές, έλεγχος του περιεχομένου, δεξιότητες κλπ)
· Οργανώνουμε την ακύρωση των εξετάσεων PISA του 2024. Ενημερώσεις γονιών και της τοπικής κοινωνίας με γράμματα, εκδηλώσεις, τοπικές συγκεντρώσεις

· Άμεση καταβολή των συντάξεων στους συνταξιούχους. Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών/αντισυνταξιοδοτικών νόμων. Έκτακτες κρατικές επιχορηγήσεις για τα ταμεία – πίσω τα κλεμμένα. Θεμελίωση του συνταξιοδοτικού δικαιώματος στα 25 χρόνια υπηρεσίας για όλους. Πλήρης σύνταξη στα 30 χρόνια εργασίας και 60 έτη ηλικίας. Αναγνώριση της στρατιωτικής θητείας κλπ. χωρίς εξαγορά.

· Τέρμα στην καταστολή και την επίθεση στα δημοκρατικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα και την απεργία. Κατάργηση του ν. Χατζηδάκη και απειθαρχία στην εφαρμογή του. Κάτω τα χέρια από το δικαίωμα στην απεργία. Όχι στις τηλε-συνελεύσεις και τηλε-εκλογές. Αποκλειστικά δια ζώσης Γ.Σ και εκλογές σε όλα τα σωματεία. Δεν παραδίδουμε τα μητρώα των σωματείων, δεν συμμετέχουμε στο ηλεκτρονικό μητρώο. Δεν ενσωματώνουμε/εφαρμόζουμε τις ηλεκτρονικές ψηφοφορίες! Κανένα σωματείο να μην εγγραφεί στο ΓΕΜΗΣΟΕ
· Για την Ειρήνη και τη φιλία των λαών, Κόντρα στους πολεμικούς ανταγωνισμούς του κεφαλαίου και των ιμπεριαλιστών Καμία εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο/Έξω ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-Ρωσία από την Ουκρανία/Καμία αποστολή πολεμικού υλικού έξω από τη χώρα – Έξω από το ΝΑΤΟ – Να κλείσουν οι βάσεις του θανάτου. -Ειρήνη και Φιλία των Λαών!

· Να σταματήσει αμέσως η επίθεση στην Γάζα

· Καμία συμμετοχή της χώρας μας στη σφαγή που υπογράφουν Ισραήλ, ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ.  Να γυρίσουν πίσω η φρεγάτα Ψαρά, και να σταματήσει κάθε στρατιωτική εμπλοκή - Κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα

· Να σταματήσει κάθε οικονομική – πολιτική – στρατιωτική συνεργασία με το κράτος – «δολοφόνο» του Ισραήλ.

· Λευτεριά στην Παλαιστίνη. Ενιαίο ανεξάρτητο Παλαιστινιακό κράτος, αυτοδιάθεση του παλαιστινιακού λαού.

Υπερασπίζουμε το δημόσιο και δωρεάν σχολείο ενάντια στο σχολείο επιχείρηση, σχολείο της αξιολόγησης της κατηγοριοποίησης και του ανταγωνισμού, μπλοκάρουμε ατομική αξιολόγηση και αξιολόγηση σχολικής μονάδας. Παλεύουμε για:

• Για ένα δημόσιο ενιαίο 12χρονο σχολείο, για όλα τα παιδιά και όλη τη γνώση, με πλήρη παιδαγωγική ελευθερία.

• Για 2χρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και εκπαίδευση, απέναντι σε όσους επιβουλεύονται το δημόσιο σχολείο και θέλουν σαν αρχή να παραδώσουν το δημόσιο νηπιαγωγείο και την φάση των προνηπίων στα χέρια των δήμων και των σχολαρχών

• Κατάργηση της ατομικής αξιολόγησης, της αξιολόγησης της σχολικής μονάδας 2022-23 και όλων των διατάξεων του 4823/21 που αφορούν μέντορες, εκπαιδευτικοί όμιλοι, νέος ρόλος του θεσμού του διευθυντή, επιμορφώσεις εκτός ωραρίου, υποχρεωτικές υπερωρίες κλπ. Υπερασπιζόμαστε τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών κόντρα στο σχολείο του ανταγωνισμού, της αριστείας, της αξιολόγησης, της κατηγοριοποίησης και της απόρριψης, της υποχρηματοδότησης και των χορηγών, της αυτονομίας της σχολικής μονάδας και των διευθυντών manager, στο σχολείο του ΟΟΣΑ, της ΕΕ και της αγοράς. Παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία στο σχολείο. Όλες οι αποφάσεις στη σχολική μονάδα από το Σύλλογο Διδασκόντων

· Άμεση κατάργηση όλου του αντιεκπαιδευτικού θεσμικού πλαισίου, των νόμων Κεραμέως, Γαβρόλου για την αξιολόγηση, του νόμου 3848/2010 της Διαμαντοπούλου. Όχι στο σχολείο που σκοτώνει τη γνώση και επιβάλλει την εφήμερη κατάρτιση και τη μαθητεία, δηλαδή την απλήρωτη και ανασφάλιστη εργασία. 
· Αύξηση των δαπανών για την εκπαίδευση.  5% του ΑΕΠ - 15% του προϋπολογισμού. Έκτακτη επιχορήγηση για ουσιαστική αντιμετώπιση των εξόδων των σχολείων, για σίτιση,  υγεία, μεταφορά των μαθητών.

· Μείωση της αναλογίας των μαθητών ανά τμήμα, με ανώτατο όριο τους 15 μαθητ(ρι)ες. Καμιά συγχώνευση – κατάργηση τμήματος δημοτικού και νηπιαγωγείου.

· Απαιτούμε εδώ και τώρα τη δημιουργία νέων σχολικών τάξεων, την αξιοποίηση σχολικών μονάδων που μένουν κλειστές, να χρησιμοποιηθούν αίθουσες σε πολιτιστικούς συλλόγους ή/και κτίρια του δήμου που είναι στην ιδιοκτησία του, την ολοκλήρωση όλων των απαιτούμενων ενεργειών για νέες σχολικές μονάδες. Να δοθούν άμεσες λύσεις στο κτιριακό πρόβλημα των νηπιαγωγείων, να προχωρήσει άμεσα σχεδιασμός/προγραμματισμός για εύρεση οικοπέδων και ανέγερση κτιρίων. Άμεση αντικατάσταση των κοντέινερ. Κανένα κοντέινερ σε προαύλια σχολείων. Να ξεκινήσει η ανέγερση του 8ου δημοτικού. Άμεση εκπόνηση κεντρικού πανελλαδικού σχεδίου για νέα σχολικά κτίρια που να καλύπτουν τις ανάγκες για σχολική στέγη.

· Μείωση του διδακτικού ωραρίου των νηπιαγωγών – προσμέτρηση των επιπλέον διδακτικών ωρών ως υπερωρίες και ως συντάξιμος χρόνος και για τις νηπιαγωγούς και για όλους τους εκπαιδευτικούς ολογοθεσίων. Πρόβλεψη παραπάνω προσωπικού ώστε να επιλυθεί άμεσα το ζήτημα της δυνατότητας να παρέχονται κανονικές, αναρρωτικές, κλπ. άδειες χωρίς να διαταράσσεται η λειτουργία των νηπιαγωγείων.

· Καμιά μείωση οργανικών θέσεων – οργανικές τοποθετήσεις για όλους τους εκπαιδευτικούς. Καμιά υποχρεωτική μετακίνηση εκπαιδευτικού.

· Υποστηρίζουμε την κάλυψη όλων των αναγκών με:

-Έναν/μία δάσκαλος/α ανά τμήμα  και έναν/μία υπεύθυνος/η για κάθε 2 τμήματα ολοήμερου

-Αναλογία 20 μαθητές προς 1 σε Γ’-Στ’ τάξεις, 15 προς 1 σε νηπιαγωγείο και Α’-Β’ τάξη

-Ίδρυση και απόδοση οργανικών θέσεων σε όλες τις ειδικότητες

-Ένα δάσκαλος για κάθε τμήμα Υποδοχής (ΖΕΠ)

-Έναν εκπαιδευτικός για κάθε Τμήμα Ένταξης και έναν/μία εκπαιδευτικός για κάθε παιδί που χρειάζεται παράλληλη στήριξη

-Επιπλέον οργανικές κάθε ΠΕ για δυνατότητα κάλυψης έκτακτων απουσιών και για την ένταξη όλων των προσφυγόπουλων στα πρωινά σχολεία

· Επαναλειτουργία με ουσιαστικούς  όρους της Πρόσθετης Διδακτικής Στήριξης και της Ενισχυτικής Διδασκαλίας σε όλα τα σχολεία, με διορισμούς εκπαιδευτικών και προσλήψεις αναπληρωτών.

· Ένταξη όλων των παιδιών των προσφύγων στο πρωινό σχολείο με πρόβλεψη για τη δωρεάν μεταφορά τους στα σχολεία, ίδρυση ολιγομελών τάξεων υποδοχής και τμημάτων ένταξης παντού, πρόσθετες υποστηρικτικές δομές για τις ευπαθείς ομάδες. Κάθε παιδί που δεν γνωρίζει τη γλώσσα να υπολογίζεται ως τρία παιδιά ώστε να μειώνεται ο αριθμός των μαθητών σε αυτά τα τμήματα αντίστοιχα.

· Κάλυψη των εκρηκτικών αναγκών σε υποδομές, εκπαιδευτικούς, ειδικό προσωπικό κλπ της 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ:

• Δημόσια, δωρεάν ειδική αγωγή και εκπαίδευση για όλα τα παιδιά.

• Κατάργηση του 4547/2018 και όλων των νόμων που εμπορευματοποιούν την ειδική αγωγή, προωθούν την ιατρικοποίηση, κατηγοριοποιούν τους εκπαιδευτικούς και ανατρέπουν εργασιακά δικαιώματα

• Πρώιμη παρέμβαση, ίδρυση ΤΕ σε κάθε σχολείο (Α/βάθμια-Β/βάθμια) με απαραίτητο εξοπλισμό και εποπτικό υλικό, τη στελέχωση των σταθερών δομών με μόνιμο προσωπικό.

• Ίδρυση Τ.Ε. σε κάθε νηπιαγωγείο, ώστε να πραγματοποιείται πρώιμη παρέμβαση και υποστήριξη των μαθητών του νηπιαγωγείου

• Δημιουργία και δεύτερου ΤΕ ανάλογα με τις ανάγκες κάθε σχολείου. 

• Η πρόσβαση των μαθητών στα ΚΕΔΑΣΥ να γίνεται χωρίς προαπαιτούμενα και την υλοποίηση προγραμμάτων βραχυχρόνιας παρέμβασης.

• Έγκαιρη διάγνωση των μαθητών χωρίς προαπαιτούμενα βραχυχρόνια προγράμματα. Ίδρυση και λειτουργία δημόσιων και δωρεάν δομών διάγνωσης, αξιολόγησης και υποστήριξης μαθητών και γονέων, υπαγόμενες στο υπουργείο Παιδείας, στελέχωσή τους με όλο το αναγκαίο μόνιμο προσωπικό (εκπαιδευτικό, ειδικό εκπαιδευτικό και διοικητικό), και ουσιαστική επιμόρφωσή τους. Οι δομές αυτές θα πρέπει να έχουν στην ευθύνη τους μικρό αριθμό σχολείων και μαθητών, προκειμένου να μπορέσουν να ανταποκριθούν τόσο στο έργο της έγκαιρης διάγνωσης όσο και στο έργο της εκπαιδευτικής υποστήριξης. Στελέχωση των ειδικών σχολείων με απαραίτητες ειδικότητες (ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, εργοθεραπευτές, λογοθεραπευτές, βοηθητικό προσωπικό κ.ά.) με μόνιμη σχέση εργασίας. 

• Αναβάθμιση των υπαρχόντων και ίδρυση νέων εκπαιδευτικών μονάδων δημόσιας και δωρεάν, ειδικής επαγγελματικής εκπαίδευσης (ΕΕΕΕΚ), διεύρυνση του ρόλου τους με μονάδες αυτόνομης διαβίωσης, προστατευμένα εργαστήρια, νομοθετική κατοχύρωση των αποφοίτων τους. Ειδική εκπαίδευση εφόρου ζωής για τα άτομα με βαριές, πολλαπλές αναπηρίες και ίδρυση κέντρων αυτόνομης διαβίωσης. Μόνιμη σταθερή, προστατευμένη – υποστηριζόμενη εργασία για τα άτομα με ειδικές ανάγκες στο Δημόσιο και στον Ιδιωτικό Τομέα.

Για τη μόνιμη και σταθερή εργασία ΟΛΩΝ και την κατάργηση των ελαστικών εργασιακών σχέσεων

Απαιτούμε:

· Μαζικούς μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών για την κάλυψη όλων των αναγκών. Άμεσος διορισμός/Μονιμοποίηση ΟΛΩΝ των αναπληρωτών που έχουν έστω και μία σύμβαση ΤΩΡΑ αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία. 

· Κατάργηση του νόμου 4589/2019 του προσοντολογίου. Ούτε σκέψη για διαγωνισμό του ΑΣΕΠ και συνεντεύξεις

· Να προσμετρηθεί όλη η προϋπηρεσία όλων των ετών που δεν έχει προσμετρηθεί. 

· Άμεση κατάργηση του θεσμού τρίμηνης σύμβασης. Κατάργηση της ελαστικής εργασίας

· Υπερασπιζόμαστε τα δικαιώματα που απορρέουν από το πτυχίο και την προϋπηρεσία

· Κατάργηση του ν.3848/2010 (Διαμαντοπούλου) και του ν.4186/2013 (Αρβανιτόπουλου).

· Πλήρη εξίσωση προς τα πάνω των εργασιακών, ασφαλιστικών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων με αυτά των μονίμων – πλήρης προστασία της μητρότητας

· Δημόσια ανάρτηση πινάκων πρόσληψης και τοποθέτησης για διαφανή και νόμιμη διαδικασία τοποθέτησης

· Κάλυψη όλων των αιτημάτων της παράλληλης στήριξης/ΕΒΠ με έναν εκπαιδευτικό προς έναν μαθητή. Στελέχωση των σχολείων με ΕΒΠ, σχολικούς νοσηλευτές σύμφωνα με τις ανάγκες

· Δημιουργία οργανικών θέσεων για κάθε υπάρχουσα ειδικότητα. Κάλυψη ΟΛΩΝ των κενών με διορισμούς

· Πλήρη εργασιακά, ασφαλιστικά και συνδικαλιστικά δικαιώματα–προστασία της μητρότητας.


