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Αδιανόητες καταστάσεις στη διεύθυνση ΠΕ Δυτ. Αττικής!
Δόθηκε δίωρη προθεσμία δήλωσης κενών στους/στις συναδέλφους/ίσσες ειδικοτήτων! 
Τα κενά αναρτήθηκαν στις 5μμ και οι εκπαιδευτικοί κλήθηκαν να δηλώσουν σχολεία από τα Βίλια ως το Ζεφύρι έως τις 7μμ!!!!!

Χωρίς τέλος οι αυθαιρεσίες στη ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής! Η διευθύντρια εκπαίδευσης κατ’ εντολή του ΥΠΑΙΘ κάλεσε το ΠΥΣΠΕ, με την ίδια ΦΥΣΙΚΑ απούσα, να συνεδριάσει μέσα στη νύχτα προκειμένου να τοποθετήσει τους/τις εκπαιδευτικούς ειδικοτήτων με δυνατότητα δήλωσης σχολείων μέσα σε μόνο 2 ώρες! Φυσικά βέβαια, ούτε λόγος για τήρηση της 48ωρης υποχρέωσης για την κοινοποίηση των κενών, όπως προβλέπει ο νόμος και στους οποίους τόσο «ορκίζεται» η διευθύντρια!
Είναι τόσο εξοργιστικό, μετά από την ταλαιπωρία τόσων χρόνων αναπλήρωσης, η αγωνία και τα καψόνια να ακολουθούν τους/τις συναδέλφους/ισσες και στον διορισμό! Μόλις σε δύο ώρες, έπρεπε οι νεοδιοριζόμενοι/ες, να αποφασίσουν ποια σχολεία και με ποια σειρά από τα κενά που τους/τις στάλθηκαν να δηλώσουν, στα τυφλά, χωρίς να ξέρουν ή να προλαβαίνουν να μάθουν ούτε πού βρίσκονται αυτά. Αν ήταν βέβαια τυχεροί/ές και έβλεπαν εγκαίρως το email της διεύθυνσης, το οποίο εκβιαστικά μιλούσε για ΑΥΣΤΗΡΗ ΕΝΤΟΛΗ από το Υπουργείο. Δε δίστασαν μάλιστα με αυταρχικό τρόπο σε τηλεφωνικές επικοινωνίες μαζί τους να τους απειλήσουν πώς αν δεν δήλωναν μέσα σε ένα τέταρτο τότε είχαν το «δικαίωμα» να τους τοποθετήσουν ΟΠΟΥ ΗΘΕΛΑΝ!  
Την ώρα που εκατοντάδες άνθρωποι αγωνιούν πού θα νοικιάσουν σπίτι σε μια τεράστια περιοχή όπως η Δυτική Αττική είναι τουλάχιστον κυνικό να θεωρείται δεδομένο ότι θα ξημεροβραδιάζονται πάνω στη σελίδα της ΔΙΠΕ για ανακοινώσεις που λήγουν μόλις αναρτηθούν!
Η διεύθυνση οφείλει να δώσει καινούργια προθεσμία ΤΩΡΑ! Καταγγέλλουμε τις απαράδεκτες πρακτικές της ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής που αν μη τι άλλο αφήνει σοβαρά περιθώρια καταγγελίας για εξυπηρέτηση ημέτερων σε μια διαδικασία ασφυκτική που μόνο όσοι/ες είχαν γνώση μπορούσαν να ανταποκριθούν έγκαιρα και χωρίς πίεση!
Απαιτούμε την ανακοίνωση νέας προθεσμίας, ώστε οι νεοδιοριζόμενοι/ες να έχουν το χρόνο να αποφασίσουν τα σχολεία που θα δηλώσουν και να έχουν τη δυνατότητα πραγματικής επιλογής.

Καλούμε το ΠΥΣΠΕ να μη νομιμοποιήσει τις παράνομες οδηγίες ΥΠΑΙΘ και διευθύντριας εκπαίδευσης, να ζητήσει παράταση και να κάνει δεκτές όλες τις νέες δηλώσεις των συναδέλφων-ισσών.
Καλούμε όλους και όλες τους/τις νεοδιόριστους/ες να υποβάλλουν ενστάσεις ΑΜΕΣΑ για τη διαδικασία καθώς παραβιάζονται τα δικαιώματά τους, δεν είχαν την 48ωρη κοινοποίηση των κενών και δήλωση αυτών ενώ τίθενται σοβαρά ζητήματα διαφάνειας.

