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Πρώτη μέρα στα σχολεία με την αστυνομία να υποδέχεται τους εκπαιδευτικούς στη Διεύθυνση Δυτικής Αττικής και να προβαίνει σε προσαγωγή εκπαιδευτικού φορώντας του χειροπέδες!
Απίστευτα γεγονότα εξελίχθηκαν έξω από την διεύθυνση Δυτικής Αττικής πρώτη μέρα ανοίγματος των σχολείων!  Η σχολική χρονιά ξεκινά με 4 περιπολικά και 20 αστυνομικούς που υποδέχτηκαν τις/τους εκπαιδευτικούς που διεκδικούν το αυτονόητο: μονιμοποιήσεις των νεοδιόριστων και σχολεία πλήρως στελεχωμένα. Η αστυνομία όχι μόνο εμπόδισε τους εκπαιδευτικούς να πλησιάσουν στη διεύθυνση για να καταθέσουν τις αιτήσεις μονιμοποίησης των νεοδιόριστων αλλά προχώρησαν μέχρι και σε αναίτια προσαγωγή αναπληρωτή δασκάλου φορώντας του μάλιστα χειροπέδες! Την ίδια στιγμή, η διευθύντρια εκπαίδευσης Κολιοπούλου συνομιλούσε στο γραφείο της με τον αστυνομικό υπεύθυνο σχεδιάζοντας πως θα αντιμετωπίσει την ανακοινωμένη κινητοποίηση του συλλόγου «Ηρώ Κωνσταντοπούλου» και τις/τους εκπαιδευτικούς! Ο συνάδελφος μετά τη δυναμική παρέμβαση του σωματείου και όλων των παρευρισκόμενων αφέθηκε ελεύθερος. 

Κατ΄ εντολή της διευθύντριας Δυτικής Αττικής στήθηκε αστυνομικό τείχος απέναντι στους εχθρούς εκπαιδευτικούς! Προφανώς δεν ανήκει στη τάξη των εκπαιδευτικών όταν χωρίς ενδοιασμούς καταφεύγει σταθερά στην καταστολή και τον εκφοβισμό. Αποκορύφωμα της απαράδεκτης στάσης της ήταν το γεγονός ότι «εξαφανίστηκε» από την ΔΙΠΕ αρνούμενη τελικά να συναντηθεί με τους συγκεντρωμένους εκπαιδευτικούς, τους εκπροσώπους του σωματείου μας και την αντιπροσωπεία της ΔΟΕ που βρέθηκαν στη συγκέντρωση. 

Απαράδεκτες οι τακτικές υπουργείου και διεύθυνσης Δυτικής Αττικής! Περίτρανη απόδειξη πως εννοεί τον διάλογο το υπουργείο και η διεύθυνση. Είναι η ίδια λογική που επαναλαμβάνεται μετά και την επίθεση των ΜΑΤ έξω από το υπουργείο την περασμένη εβδομάδα, που δεν αφήνει καμία ψευδαίσθηση. Το υπουργείο παιδείας και οι διευθύνσεις συνεργάζονται καλύτερα με την αστυνομία παρά με τις/τους εκπαιδευτικούς! 
Η Διευθύντριας της καταστολής Κολιοπούλου δείχνει όλο και πιο φανερά ότι είναι στην απέναντι πλευρά από τις/τους εκπαιδευτικούς: αρνήθηκε να συζητήσει την απαίτηση του συλλόγου να αποχωρήσει η αστυνομία, αρνήθηκε να απαντήσει στα καυτά ζητήματα των συγχωνεύσεων και το αλαλούμ των τοποθετήσεων εκπαιδευτικών που έχει οδηγήσει σε αδυναμία λειτουργίας τα σχολεία μας, αρνείται να υλοποιήσει ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ την δικαστική απόφαση που ορίζει σαφώς ότι οι νεοδιόριστοι/ες του ’20 ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΙΜΟΙ/ΕΣ! Αρνήθηκε τέλος, να συναντηθεί με τους/τις νεοδιόριστους/ες εκπαιδευτικούς που απαιτούν να δοθεί τέλος στην ομηρία και διεκδικούν το δικαίωμα τους με την κατάθεση της αίτησης μονιμοποίησης για το ’21. 
Οι εκπαιδευτικοί που μάχονται για την μόρφωση των παιδιών του λαού, δεν μπορεί να αντιμετωπίζονται ως επικίνδυνοι και εχθροί! Καλούμε το Σύλλογο «Κ. Βάρναλη» Δυτικής Αττικής, τα εκπαιδευτικά σωματεία αλλά και τη ΔΟΕ να καταγγείλουν το γεγονός.
Με τρομοκρατία και εκφοβισμό δε γίνεται παιδεία

Δυναμικά και αποφασιστικά δίνουμε τη μάχη για υπεράσπιση του δημόσιου σχολείου
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