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Καταγγέλλουμε με οργή την απίστευτη πρόκληση του Υπ. Παιδείας που έριξε χημικά και ξύλο σε συγκέντρωση εκπαιδευτικών και γονέων την Τετάρτη 4/9/2024 στο ΥΠΑΙΘΑ
Αυτοί με ματ και τρομοκρατία, εμείς αγώνα με τον λαό για δωρεάν παιδεία

Καταγγέλλουμε την κυβέρνηση της ΝΔ, την πολιτική ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ για τον ξεδιάντροπο αυταρχικό κατήφορο. Τα ΜΑΤ έριξαν ξύλο, δακρυγόνα, κρότου λάμψης και χημικά (εκτοξεύτηκε σε εκπαιδευτικούς μάλιστα λευκό υγρό σπρέι πιπεριού που προκάλεσε προσωρινά εγκαύματα). Καταγγέλλουμε επίσης το γεγονός ότι μετά από αναμονή και κοροϊδία για πάνω από μία ώρα για να πραγματοποιηθεί συνάντηση με την πολιτική ηγεσία τα μέλη του ΔΣ των Ομοσπονδιών και των σωματείων και κατά την διάρκεια της επίθεσης ο Πιερρακάκης ήταν μέσα στο υπουργείο και συνομιλούμε διευθυντές εκπαίδευσης για τα θέματα των συμπτύξεων και εν τέλει δεν δε δέχτηκε τα σωματεία και τις ομοσπονδίες εκπαιδευτικών και γονέων.

Η κυβέρνηση επιτέθηκε στους συγκεντρωμένους που παλεύουν ενάντια στις συγχωνεύσεις χιλιάδων τμημάτων με το άνοιγμα της σχολικής χρονιάς. Με αυτό τον τρόπο αποδεικνύεται για μια ακόμη φορά ότι η αντιλαϊκή πολιτική πάει χέρι – χέρι με την καταστολή.

Ο Υπουργός Παιδείας, έχει ήδη αποφασίσει να προχωρήσει στο κλείσιμο και την συγχώνευση χιλιάδων τμημάτων, με αποτέλεσμα οι μαθητές να στοιβάζονται ο ένας πάνω στον άλλον. Υποβαθμίζουν τις συνθήκες μάθησης για όλους τους μαθητές/τριες και κυρίως αποστερούν από τους μαθητές/τριες με αναπηρίες ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες και ειδικές μαθησιακές δυσκολίες την ισότιμη ένταξή και κοινωνικοποίηση τους στο σχολικό περιβάλλον και την απρόσκοπτη πρόσβαση τους στην γνώση.

Το Υπουργείο όχι μόνο αρνείται να μιλήσει με τους εκπαιδευτικούς για τα καυτά προβλήματα που η εγκληματική του πολιτική των περικοπών, της αυθαιρεσίας, της τρομοκρατίας και των διώξεων έχει δημιουργήσει αλλά χτυπάει με λύσσα τους εκπαιδευτικούς που αγωνίζονται γιατί αποκαλύπτουν την πολιτική του και μπαίνουν εμπόδιο στην επιβολή της.
Να το καταλάβει καλά η κυβέρνηση, το Υπουργείο, οι περιφερειακοί δ/ντές και όσα διοικητικά στελέχη επιλέγουν να υλοποιήσουν την επίθεση απέναντι στα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών, το δικαίωμα στην απεργία και τον αγώνα των εκπαιδευτικών ότι δεν πρόκειται να τους περάσει.

Καλούμε τους εκπαιδευτικούς, τα σωματεία τις ομοσπονδίες να καταγγείλουν την επίθεση, να καταδικάσουν αυτή την πολιτική και να δυναμώσουν τον αγώνα ενάντια στην διάλυση του δημόσιου και δωρεάν σχολείου και μαζί με το γονεϊκό κίνημα, μαζί με τα παιδιά μας να παλέψουμε για το σχολείο που τους αξίζει.

Να προκηρύξουν οι εκπαιδευτικές ομοσπονδίες άμεσα απεργία!

Απαιτούμε:

· Να πάρουν πίσω όλες τις περικοπές

· Να σταματήσουν οι διώξεις και το χτύπημα του δικαιώματος στην απεργία.
Η μόρφωση είναι καθολικό δικαίωμα και δε θα επιτρέψουμε να το στερούν από κανένα παιδί.
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