Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ηρώ Κωνσταντοπούλου»
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ – ΖΕΦΥΡΙΟΥ – ΦΥΛΗΣ
SITE     www.p-e-filis.gr                                                                   Άνω Λιόσια 15.09.2024
email:   syllogosfilis@gmail.com
Προς:   Τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.
Πανελλαδική σύσκεψη νεοδιόριστων με νομικούς του κινήματος Τρίτη 17/9/2024, 7.30μμ στο link: https://us02web.zoom.us/j/87365251528
Την Τρίτη 17/9/2024 στις 7.30μμ καλούμε όλες και όλους σε πανελλαδική σύσκεψη νεοδιόριστων για τον αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση, υλοποιώντας την πρόταση που καταγράφηκε στο ΔΤ του συντονισμού Συλλόγων ΠΕ και ΕΛΜΕ της Τρίτης 10/9/2024.
Συζητάμε, οργανώνουμε και συντονίζουμε τις δράσεις μας για την επιβολή των μονιμοποιήσεων, την οργάνωση κινηματικών, νομικών και άλλων ενεργειών/βημάτων ενάντια στην τρομοκρατία, τις απειλές και τα πειθαρχικά ώστε να υπάρξει η απαραίτητη αγωνιστική συσπείρωση των χιλιάδων συναδέλφων/ισσων που συμμετέχουν πανελλαδικά στην μάχη ενάντια στην αξιολόγηση. Στη συζήτηση συμμετέχουν και απαντούν σε ερωτήσεις δικηγόροι του κινήματος που χειρίστηκαν νομικά την κήρυξη της Απεργίας Αποχής από τα πρωτοβάθμια σωματεία και έχουν συμβάλει συνολικά στη νομική θωράκιση του αγώνα μας.
Το εκπαιδευτικό κίνημα έχει τη δύναμη να οργανώσει την αντεπίθεση, συνεχίζοντας και να κλιμακώνοντας τον αγώνα, να συμβάλει στην οικοδόμηση ενός πλατιού μετώπου αντίστασης και ανατροπής της αντιδραστικής - αντιεκπαιδευτικής πολιτική κυβέρνησης, ΥΠΑΙΘΑ, ΕΕ, ΟΟΣΑ.
Καλούμε όλα τα εκπαιδευτικά σωματεία ΣΕΠΕ-ΕΛΜΕ να συμμετέχουν και να καλέσουν στην πανελλαδική σύσκεψη με τους δικηγόρους του κινήματος, καθώς και κάθε εκπαιδευτικό από όλη την χώρα να συνδεθεί και να συμμετέχει.
