ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ ΠΑΝΑΤΤΙΚΗΣ ΣΥΣΚΕΨΗΣ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΠΕ-ΕΛΜΕ (23/10/2024)

Την Τετάρτη 23/10 πραγματοποιήθηκε αμέσως μετά τις απεργιακές συγκεντρώσεις και πορείες στην Περιφερειακή Διεύθυνση Αττικής και στα Προπύλαια, ύστερα από κάλεσμα των Ε΄ ΕΛΜΕ Αθήνας και των Συλλόγων Π.Ε. Α΄ Αθηνών, Αριστοτέλης και Κ. Σωτηρίου  παναττική σύσκεψη συντονισμού Συλλόγων Εκπ/κών Π.Ε. και Ε.Λ.Μ.Ε. για την οργάνωση κοινών αγωνιστικών κινητοποιήσεων – δράσεων – πρωτοβουλιών  ενάντια στην αντιλαϊκή – αντιεκπαιδευτική πολιτική της κυβέρνησης και τον κλιμακούμενο αυταρχισμό της. Η σύσκεψη αποτελεί συνέχεια της αντίστοιχης σύσκεψης της 10ης Σεπτεμβρίου 2024 και των εκτιμήσεων και προτάσεων που είχαν αποτυπωθεί στο σχετικό δελτίο τύπου.

Στη μαζική παναττική σύσκεψη συμμετείχαν με απόφαση Σύλλογοι ΠΕ /Ε.Λ.Μ.Ε. και πολλοί/ες συνάδελφοι/-ισσες. Συγκεκριμένα:

Σύλλογοι Π.Ε. Α΄ Αθηνών, «Αθηνά», Αιγάλεω, Αμαρουσίου, «Αριστοτέλης», Γλυφάδας-Βούλας-Βάρης-Βουλιαγμένης «Ηρώ Κωνσταντοπούλου», «Κ. Σωτηρίου», «Περικλής», «Πρόοδος», Ε΄ ΕΛΜΕ Αθήνας, ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων Ζεφυρίου Φυλής

-
Στην μαζική και μαχητική αυτή σύσκεψη αγώνα εκφράστηκε το μαζικό ρεύμα αντίστασης στην αντιεκπαιδευτική πολιτική, στην απόλυτη υποβάθμιση του δημόσιου σχολείου και την προώθηση του φτηνού, ευέλικτου, κατηγοριοποιημένου, αυταρχικού και ταξικότερου σχολείου της αγοράς των κυβέρνηση – Ο.Ο.Σ.Α. – Ε.Ε., η αναγκαιότητα για ένα μαχητικό πολύμορφο αγώνα διαρκείας ενάντια στη σφοδρότητα της επίθεσης στον δημόσιο δωρεάν και καθολικό χαρακτήρα της εκπαίδευσης. Τα σωματεία τοποθετήθηκαν στη σύσκεψη με βάση τις αποφάσεις τους, το πλαίσιο πάλης και δράσης τους, καταθέτοντας τα ακόλουθα:

-
Χαιρετίζουμε τη μαζική και μαχητική συμμετοχή στην απεργία της 23ης Οκτώβρη. Το πρωί πραγματοποιήθηκε μαζικότατη συγκέντρωση στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης, όπου κάτω από την πίεση του κινήματος έφερε το αποτέλεσμα της αρνητικής εισήγησης του συμβουλίου στην δυνητική αργία με την οποία απειλούνταν τρείς συνάδελφοι της ΕΛΜΕ Πειραιά. Θα συνεχίσουμε τον αγώνα μέχρι το τέλος. Το μεσημέρι οργανώθηκαν μαζικότατες συγκεντρώσεις στα Προπύλαια και σε πολλές μεγάλες πόλεις της χώρας που αποτέλεσαν ηχηρό ράπισμα σε κάθε κυβερνητική απόπειρα απαγόρευσης της απεργίας.

-
Καταγγέλλουμε την επίμονη επιδίωξη της κυβέρνησης να χτυπήσει το δικαίωμα στην απεργία αξιοποιώντας τον αντεργατικό νόμο Χατζηδάκη και τη δυνατότητα να ενεργοποιεί αυθημερόν τις δικαστικές διαδικασίες και τις καταδίκες των απεργιών. Και αυτή τη φορά ωστόσο, η πρωτοφανής μεταπολιτευτικά καταδικαστική απόφαση της 24ωρης απεργίας της ΔΟΕ έπεσε στο κενό μετά την απεργιακή απόφαση της ΑΔΕΔΥ. Η ισχυρότερη απάντηση δόθηκε από τους απεργούς στους δρόμους του αγώνα: το δικαίωμα στην απεργία κατακτήθηκε με αίμα και δε θα το εκχωρήσουμε σε κανέναν.

-
Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση, υπερασπίζοντας το καθολικό δικαίωμα των μαθητών/τριών μας στη μόρφωση, το δημόσιο δωρεάν χαρακτήρα του σχολείου, τη δημοκρατία στους συλλόγους διδασκόντων, την παιδαγωγική ελευθερία και τον παιδαγωγικό-κοινωνικό μας ρόλο. Απευθύνουμε κάλεσμα αγώνα σε κάθε Σύλλογο ΠΕ και ΕΛΜΕ να οργανώσουμε με διαδικασίες βάσης την αντίσταση και τον αγώνα ενάντια στο κύμα τρομοκρατίας του Υπουργείου, στις διώξεις, στις παραπομπές σε πειθαρχικά, στις απειλές και τους εκβιασμούς. Να οικοδομήσουμε ένα δίκτυο αλληλεγγύης παρέχοντας πλήρη νομική, συνδικαλιστική και οικονομική στήριξη σε κάθε μαχόμενο συνάδελφο. Ούτε βήμα πίσω – η αξιολόγηση δε θα περάσει.

-
Απέναντι στη λιτότητα, την ακρίβεια, την ελαστική εργασία που ενισχύονται από το Σύμφωνο Σταθερότητας και τις επιταγές της ΕΕ για αυστηρά δημοσιονομικά πλεονάσματα από τη μια και τους αυξανόμενους στρατιωτικούς εξοπλισμούς από την άλλη, και για όλα τα επίδικα που αφορούν στους όρους εργασίας των εκπαιδευτικών, την αύξηση των μισθών, τους μαζικούς διορισμούς εκπαιδευτικών/διορισμό-μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών αποκλειστικά με το πτυχίο και ολόκληρη την προϋπηρεσία, την κατάργηση των αντιασφαλιστικών νόμων τη μείωση ωραρίου στα ολιγοθέσια νηπιαγωγεία και δημοτικά σχολεία επιδιώκουμε την ανάπτυξη πραγματικών αγώνων ανατροπής αυτής της πολιτικής. 

-
Οι συμπτύξεις τμημάτων, τα 25ρια τμήματα, και μάλιστα σε ακατάλληλους χώρους και κοντέινερ, οι περικοπές σε παράλληλες στηρίξεις και προσωπικό ΕΕΠ και ΕΒΠ, η κατάργηση ολιγομελών τμημάτων στα ΕΠΑΛ, η χειροτέρευση των συνθηκών διαβίωσης των οικογενειών, η ευρύτερη πολιτισμική και κοινωνική παρακμή, ο αδιανόητος γραφειοκρατικός και διοικητικός φόρτος εργασίας αποτελούν παράγοντες της κρίσης του σχολείου και της εργασιακής εξουθένωσης των εκπαιδευτικών. Την ίδια στιγμή, οι αναφορές, οι καταγγελίες και οι μηνύσεις εναντίον συναδέλφων πολλαπλασιάζονται σε ανησυχητικό βαθμό. Αυτές τις συνθήκες έρχεται να χειροτερεύσει ακόμα περισσότερο το Υπουργείο Παιδείας στοχεύοντας φανερά πλέον στην απόλυτη υποβάθμιση του δημόσιου σχολείου. 

-
Καταδικάζουμε τη δίωξη συναδέλφου του 3ου Δημοτικού Σχολείου Ταύρου διότι ανάρτησε στον χώρο του σχολείου πανό με εικαστική δημιουργία μαθητών και μαθητριών, το οποίο αποτύπωνε τις ευχές και τις ελπίδες τους για ειρήνη, αγάπη και ευημερία, ενώ υπήρχε και το αίτημα για ελευθερία στην Παλαιστίνη. Καμία παρέμβαση στο παιδαγωγικό μας έργο, καμία λογοκρισία των παιδιών που  ζωγραφίζουν για την ειρήνη την ίδια στιγμή που η ενεργή συμμετοχή της χώρας στις στρατιωτικές επιχειρήσεις στην Ουκρανία και στη Μ. Ανατολή, η στήριξη του κράτους δολοφόνου του Ισραήλ ενάντια στον Παλαιστινιακό λαό φέρνει τον πόλεμο «στο σπίτι μας».

Με βάση τα παραπάνω και τις αποφάσεις των σωματείων κατατέθηκαν οι παρακάτω προτάσεις οι οποίες καταγράφονται στο σύνολό τους:

•
Άμεση αντίδρασή μας σε κάθε νέα απόπειρα διώξεων-παραπομπών σε πειθαρχικά συναδέλφων με μαζικές παραστάσεις διαμαρτυρίας-καταλήψεις στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης. 

•
Κινητοποιήσεις και μαζικές δράσεις στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης με κύριο επίδικο την άμεση και ακώλυτη μονιμοποίηση των νεοδιόριστων.

•
Συνέντευξη τύπου των Συλλόγων ΠΕ και ΕΛΜΕ.

•
Οργάνωση νέου πανελλαδικού συντονισμού Συλλόγων ΠΕ και ΕΛΜΕ με την επιδίωξη για την ευρύτερη δυνατή συμμετοχή και αγωνιστική συνεννόηση αλλά και τη μαζικότερη δυνατή συμμετοχή συναδέλφων.

•
Οργάνωση απογευματινού συλλαλητηρίου για την παιδεία με απεύθυνση σε όλο το εύρος της εκπαίδευσης (γονείς, μαθητές/τριες, φοιτητές/τριες, εκπαιδευτικούς)

•
Νέος κύκλος Γενικών Συνελεύσεων για την απεργιακή και αγωνιστική κλιμάκωση της αντιπαράθεσης με την αντιεκπαιδευτική-αντιλαϊκή πολιτική

•
Συμμετοχή στη Συνέλευση Αγώνα την Κυριακή 10 Νοεμβρίου

•
Κεντρική εκδήλωση για την αξιολόγηση.

•
Συμμετοχή στην πανεργατική απεργία της 20ης Νοέμβρη με την επιδίωξη να μην αποτελέσει μια συμβολική απεργία διαμαρτυρίας αλλά αρχή ενός πολύμορφου αγώνα σύγκρουσης και ανατροπής της αντιλαϊκής πολιτικής

•
Καμιά συμμετοχή στις ηλεκτρονικές «εκλογές» για τα υπηρεσιακά συμβούλια – Απέχουμε! Ούτε ένα κλικ στις 2 Νοεμβρίου υπέρ του Υπουργείου και της κυβέρνησης που, μαζί με την ποινικοποίηση των αγώνων, τις συνεχείς προσφυγές στα δικαστήρια με όπλο τον νόμο Χατζηδάκη επιδιώκει τη χειραγώγηση των συλλογικών διαδικασιών και τη διάλυση των σωματείων. Αποκλειστικά δια ζώσης εκλογές για τους αιρετούς.

