Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ηρώ Κωνσταντοπούλου»
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ – ΖΕΦΥΡΙΟΥ – ΦΥΛΗΣ
SITE     www.p-e-filis.gr                                                                           

Άνω Λιόσια 10.12.2024
email:   syllogosfilis@gmail.com
Προς:   Τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2025:ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΑΟ, ΟΧΙ ΓΙΑ ΤΟ ΧΡΕΟΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ
ΚΑΛΟΥΜΕ:
·  στην απεργιακή κινητοποίηση την Τετάρτη 11/12 στο Υπ. Οικονομικών στις 13:30 και στην στάση εργασίας της ΑΔΕΔΥ, 12:00 έως τέλος της βάρδιας. Προσυγκέντρωση του συλλόγου στις 12:30 στην πλ. Κλαυθμώνος.
· Στο απογευματινό συλλαλητήριο 18.30 με συγκέντρωση στην πλατεία Κλαυθμώνος και πορεία στη Βουλή 
Μαζί με το αντεργατικό νομοσχέδιο για τις ΣΣΕ που ψηφίστηκε την προηγούμενη εβδομάδα, η κυβέρνηση καταθέτει έναν κρατικό προϋπολογισμό - σφαγείο για τα δημόσια αγαθά, για τις κοινωνικές και λαϊκές ανάγκες και δικαιώματα. Προϋπολογισμό επιβολής των βαθιά αντιλαϊκών προβλέψεων του νέου Συμφώνου Σταθερότητας, αναδιανομής του πλούτου και ενίσχυσης της κερδοφορίας του κεφαλαίου, ενίσχυσης των στρατιωτικών δαπανών και του πολέμου. 
Λεφτά αλήθεια υπάρχουν για το χρέος, τον πόλεμο, τις επιχειρήσεις.
Δεν υπάρχουν για μισθούς, παιδεία, υγεία, πολιτισμό, περιβάλλον.
Με τον νέο προϋπολογισμό και το Μεσοπρόθεσμο Δημοσιονομικό Σύμφωνο έρχονται να οργανώσουν και να υλοποιήσουν την επίθεση με νέο γύρο εκμετάλλευσης και λιτότητας.

 -Νέα φοροεπιδρομή με 2,4 δισ. αύξηση άμεσων φόρων, 1,35 δισ. αύξηση ΦΠΑ. Πάνω από τα μισά από αυτά τα χρήματα, δλδ 38 περίπου δισ € θα προκύψουν και πάλι από τους έμμεσους φόρους. Οι φόροι για τους μισθωτούς θα ανέβουν κατά 6% σε σχέση με το 2024. Αντίθετα, η φορολογία των επιχειρήσεων θα ανέβει 1,50%, στη δε κατηγορία ‘φόροι κεφαλαίου’ προβλέπεται αύξηση ύψους …0%. Οι μισθωτοί και τα λαϊκά στρώματα πληρώνουν το 70% της φορολογίας. Οι επιχειρήσεις ούτε 10%.
- Αποπληρωμή του χρέους και δέσμευση για 2,5% του ΑΕΠ ως πρωτογενές πλεόνασμα μέχρι το 2028, βάζοντας ταφόπλακα στις διεκδικήσεις.

- Οι πολεμικές δαπάνες εξαιρούνται από τους κόφτες με 7,5 δις το χρόνο - πάνω από το 3,5% του ΑΕΠ - να πάνε στο ΝΑΤΟ, ενώ έρχεται και νέο επενδυτικό πολεμικό σοκ με 500δις της ΕΕ.

- Μειώνονται 1% οι ασφαλιστικές εισφορές για να ευνοηθούν οι επιχειρήσεις ενώ πλήττονται τα ταμεία. 

- Συνεχίζεται η υποχρηματοδότηση στην υγεία και παιδεία, διαλύεται το ΕΣΥ με καθήλωση των κοινωνικών δαπανών, αποτέλεσμα της επίτευξης ματωμένων πλεονασμάτων (πάνω από 2% του ΑΕΠ). 

- Συνδέεται απόλυτα η δημοσιονομική πολιτική με την αποπληρωμή του χρέους, την εκτόξευση των εξοπλισμών και την κερδοφορία για το κεφάλαιο. Αντίθετα οι μειώσεις ως και 40% στους μισθούς μας τα τελευταία 15 χρόνια δεν αναπληρώνονται με τη συνολική αύξηση κοροϊδία των 60 € καθαρά στα τρία επόμενα χρόνια! Απαιτούνται 20 χρόνια για να φτάσουν οι μισθοί μας στα 1.200 € που έπαιρνε ένας νεοδιόριστος το 2010. 
- Δεν επιστρέφουν τα δώρα, ετοιμάζουν σύστημα με μπόνους παραγωγικότητας για τους Δ.Υ, μετά από αξιολόγηση. 

- Χιλιάδες οι πλειστηριασμοί λαϊκών κατοικιών. Υπέρογκες οι αυξήσεις των ενοικίων. 
- Ετοιμάζουν αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης από το 2026! 
Βγαίνουμε στους δρόμους, συγκρουόμαστε με την καρδιά της οικονομικής πολιτικής και παλεύουμε για αιτήματα που υπερβαίνουν το σφαγείο που ετοιμάζουν ως μέλλον για τους εργαζόμενους και τη νέα γενιά!
Παλεύουμε για:
•Γενναίες αυξήσεις στους μισθούς. 1.200€ καθαρά κατώτατος μισθός και αντίστοιχες αυξήσεις σε όλα τα ΜΚ με Αυτόματη τιμαριθμική προσαρμογή. Να δοθούν τώρα 13ος και 14ος μισθός και σύνταξη! Επιστροφή του Μ.Κ. ΄16-΄17, κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης. Επιστροφή όλων των απωλειών. των μνημονίων, των προγραμμάτων σταθερότητας, της ακρίβειας και του πληθωρισμού. Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ και 4000 για κάθε παιδί. Να καταβληθεί άμεσα επίδομα Χριστουγέννων σε όλους τους δημόσιους υπαλλήλους.

•Να καταργηθεί ο ν. 2738/1999 φαλκίδευσης Συλλογικών Συμβάσεων και το ενιαίο μισθολόγιο-φτωχολόγιο. Γνήσια κλαδική ΣΣΕ εφ’ όλης της ύλης (μισθός, διορισμοί, περίθαλψη, ασφάλιση, κ.ά.). 

•Καμία δίωξη των αγωνιζόμενων συναδέλφων για συνδικαλιστική δράση και συμμετοχή στην απεργία-αποχή. Κάτω τα χέρια από τα σωματεία, τις ΓΣ, την απεργία.

•.Μόνιμοι διορισμοί σε όλα τα κενά. Κατάργηση της ελαστικής εργασίας. Μονιμοποίηση ΟΛΩΝ των συμβασιούχων που έχουν τουλάχιστον μία σύμβαση με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία! Κατάργηση του προσοντολόγιου. Ούτε σκέψη για διαγωνισμό ΑΣΕΠ. Ακώλυτη μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων  Εξίσωση των δικαιωμάτων αναπληρωτών με μονίμων. 
•Όχι στην αξιολόγηση. Κατάργηση όλων των αντίστοιχων νόμων.
•Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Πλήρη σύνταξη στα 30 χρόνια χωρίς όριο ηλικίας ή 58 για άνδρες και 55 για γυναίκες. Αυξήσεις στις συντάξεις. Επαναφορά του εφάπαξ στα προ κρίσης επίπεδα.
• Μέτρα ΤΩΡΑ ενάντια στην ακρίβεια. Ακύρωση των ιδιωτικοποιήσεων. Δημόσια αγαθά το ηλεκτρικό ρεύμα, το νερό, η ενέργεια, οι μαζικές μεταφορές και όλα τα κοινωνικά αγαθά για όλους. Δραστική μείωση των έμμεσων φόρων και αύξηση της φορολογίας του κεφαλαίου. Να μειωθούν οι τιμές στα βασικά είδη και ενέργεια. Κατάργηση ΦΠΑ, ΕΦΚ, ΕΝΦΙΑ, χρηματιστήριου ενέργειας.
• Διπλασιασμός των δαπανών για τα κοινωνικά αγαθά και όχι για το χρέος, τα πλεονάσματα και τους εξοπλισμούς. Δημόσια και δωρεάν υγεία και παιδεία για όλους.

• Δραστικές περικοπές των δαπανών για τους εξοπλισμούς και το ΝΑΤΟ. Έξω από το ΝΑΤΟ! Όχι στις επεμβάσεις έξω από τα σύνορα. Λευτεριά στον Παλαιστινιακό Λαό. Όχι στον πόλεμο! Καμία εμπλοκή της χώρας μας! 

•Ρήξη - Αποδέσμευση - Απειθαρχία στα νέα μνημονιακά Προγράμματα Σταθερότητας και την πολιτική της ΕΕ.
Συνεχίζουμε και κλιμακώνουμε με ΓΣ παντού, με σαφές σχέδιο μαζικών διαδηλώσεων και απεργιακά βήματα, με οριζόντιο συντονισμό  και κινητοποίηση από τα κάτω.
Αλληλεγγύη σε όλους τους διωκόμενους για συνδικαλιστική, πολιτική και κοινωνική δράση.
