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28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ! 
ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΟΥΜΕ, ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ!

Εκατοντάδες χιλιάδες άνθρωποι σε όλη τη χώρα, αλλά και στο εξωτερικό, πλημμύρισαν τους δρόμους και τις πλατείες με ένα σύνθημα: «Δεν έχω οξυγόνο»! Η λαϊκή οργή βγήκε στους δρόμους αναζητώντας δικαιοσύνη για το έγκλημα στα Τέμπη και τους 57 νεκρούς. Ενάντια στην πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων, που στο βωμό της ενίσχυσης της κερδοφορίας δεν συμμορφώνεται με τους βασικούς κανόνες ασφαλείας. Ενάντια στη συστηματική προσπάθεια συγκάλυψης από κυβέρνηση, ΜΜΕ και αστικό σύστημα.

Στις 28 Φλεβάρη είναι η ώρα να δεθεί το νήμα της οργής για το κρατικό έγκλημα των Τεμπών με την ζοφερή κανονικότητα των δυστυχημάτων στους χώρους δουλειάς, στα τρένα, στα λεωφορεία, στα ράντζα των διαδρόμων των νοσοκομείων και στις οροφές που καταρρέουν στα κεφάλια των μαθητών μέσα στα σχολεία· με την κανονικότητα της εκτίναξης του κόστους ζωής, των πετσοκομμένων μισθών και των πετσοκομμένων ονείρων, του εργασιακού burn out, των πλειστηριασμών και της στεγαστικής κρίσης. Η πολιτική της κυβέρνησης της Ν.Δ. δολοφονεί καθημερινά τους εργαζόμενους μέσω των ιδιωτικοποιήσεων, την ανάπτυξη και την απελευθέρωση των αγορών της ΕΕ, τις εξοπλιστικές δαπάνες του ΝΑΤΟ και την οικονομία πολέμου, συνεχίζει να θυσιάζει τα κοινωνικά αγαθά στο βωμό του χρέους, του συμφώνου σταθερότητας και κυρίως για τα κέρδη των ολιγαρχών του πλούτου.

Δεν έχει οξυγόνο ούτε η εκπαίδευση. Η επίθεση στο δημόσιο σχολείο είναι συνεχής, γενικευμένη και εντείνεται με την προώθηση και νέων αντιεκπαιδευτικών μέτρων-τομή. Η προσπάθεια επιβολής της αξιολόγησης και η προσπάθεια επέκταση της στις/στους μόνιμες/ους με μοναδικά όπλα τον αυταρχισμό, τις αυθαιρεσίες και την τρομοκρατία συνεχίζονται με στόχο την ιδιωτικοποίηση και επιχειρηματική λειτουργία του δημόσιου σχολείου, την κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών, αυξάνοντας τις κοινωνικές ανισότητες και τις ταξικές διαφορές. Με νομοσχέδιο για τα ιδιωτικά Ωνάσεια σχολεία επιβάλλουν το κλείσιμο των σχολείων της γειτονιάς εξορίζοντας τους μαθητές/τριες, παραδίνονται στην ωμή παρέμβαση επιχειρηματικών κολοσσών, μετατρέπουν τα σχολεία σε επιχειρήσεις και τους/τις εκπαιδευτικούς-μαθητ(ρι)ες λοβοτομημένους στα “θέλω” των ιδιωτών και των βιομηχάνων, στήνοντας παράλληλα πεδίο κερδοφορίας στην εκπαίδευση για είσοδο ξένων funds, πελατεία για κολλέγια και ιδιωτικά ΑΕΙ, εθνικό απολυτήριο και νέα σκληρά ταξικά εξεταστικά συστήματα. 

Στα πλαίσια της λεγόμενης αυτονομίας της σχολικής μονάδας το ΥΠΑΙΘΑ ανακοινώνει νέο νομοσχέδιο προς ψήφιση όπου οι διευθυντές-μάνατζερ με υπερεξουσίες, θα μπαινοβγαίνουν στις τάξεις για να ελέγχουν τους εκπαιδευτικούς, να αξιολογούν όποιους θέλουν κατά προτεραιότητα, να καταρτίζουν όπως θέλουν το πρόγραμμα του σχολείου, να υποχρεώνουν σε υπερωριακή απασχόληση για την κάλυψη των κενών, ταυτόχρονα με την κατάργηση κάθε συλλογικού ρόλου των συλλόγων διδασκόντων. Γίνεται φανερό ότι σχολική αυτονομία δε σημαίνει παιδαγωγική ελευθερία και δημοκρατία αλλά το ακριβώς αντίθετο. 

Την ίδια στιγμή στη μάχη ενάντια στην αξιολόγηση, διανύουμε την 5η χρονιά που η κυβέρνηση προσπαθεί να την επιβάλλει αλλά η αντίσταση είναι μεγάλη. Ο προγραμματισμός του υπουργείου δεν προχωρά, καθώς επιδίωκε να έχει ήδη αξιολογήσει όλες/όλους, νεοδιόριστες/ους, μόνιμες/ους. Αντί γι’ αυτό, απέχει πολύ και πάντως φαντάζει όνειρο θερινής νυκτός να αξιολογήσει 150.000 εκπαιδευτικούς και μάλιστα δυο φορές μέσα σε τέσσερα χρόνια! Ακόμα κι αυτούς που αξιολογεί, τους αξιολογεί κάτω από το καθεστώς εκβιασμών, απειλών, πειθαρχικών και καθαιρέσεων, παρανομίας και παραβίασης του απεργιακού δικαιώματος και της  αστικής νομιμότητας και όχι με το καθεστώς συναίνεσης κι αποδοχής, πολύ δε ενεργητικής αποδοχής που είναι η επιδίωξη του υπουργείου και όρος για να προχωρήσουν οι αναδιαρθρώσεις στην εκπαίδευση. Η συμμετοχή στην Απεργία -Αποχή παρά τις απειλές, την τρομοκρατία και τα καλέσματα σε δηλώσεις μετάνοιας είναι συγκινητικά μεγάλη! 
Δικαίωση των αγώνων μας αποτελούν οι αποφάσεις των δικαστηρίων (Δυτική Αττική, Α’ Αθήνας, Χανίων), οι μονιμοποιήσεις των νεοδιόριστων της Α’ Αθήνας χωρίς αξιολόγηση. Σε όλο τον δημόσιο τομέα η μονιμοποίηση των νεοδιόριστων είναι αυτοδίκαιη και μόνο στη δημόσια εκπαίδευση κρατούνται όμηροι ως «δόκιμοι»! Η μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων όλων των ετών χωρίς αξιολόγηση αποτελεί κρίσιμο διακύβευμα και πολιτικό αίτημα όλων των συλλογικών μας αγώνων και προσπαθειών.
Παίρνουμε την υπόθεση στα χέρια μας, με συντονισμό, αγωνιστικές αποφάσεις και αυτοοργάνωση

Η απάντηση του κλάδου στην επίθεση που δέχονται το δημόσιο σχολείο και οι εκπαιδευτικοί, η εργασία και τα δικαιώματά μας, πρέπει να είναι άμεση, μαζική και οργανωμένη. Γενικευμένος, πανελλαδικός, πανεκπαιδευτικός και πανεργατικός πολύμορφος αγώνας διαρκείας, με ενημερώσεις, εκδηλώσεις, συγκεντρώσεις, καταλήψεις, απεργίες, αγώνας που θα είναι ανοιχτός στις εξελίξεις και σε κάθε φάση η συνέχιση και κλιμάκωσή του θα καθορίζεται από τις Γενικές Συνελεύσεις με κεντρικά αιτήματα τις αυξήσεις σε μισθούς (και το σύνολο των οικονομικών αιτημάτων), για δημόσια δωρεάν εκπαίδευσης ενάντια στην αξιολόγηση και κατηγοριοποίηση, για μόνιμη και σταθερή εργασία με μαζικούς μόνιμους διορισμούς, για ίσα δικαιώματα σε μόνιμες/ους κι αναπληρωτ(ρι)ες. 

Για το πρόγραμμα δράσης αποφασίζουμε:
· Όλοι και όλες ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ στις 28/2! Όλοι οι δρόμοι οδηγούν στις 11πμ στο Σύνταγμα! Ο σύλλογός μας σε συντονισμό με άλλα πρωτοβάθμια σωματεία, καλεί σε προσυγκέντρωση στα Προπύλαια. Να μην είναι μία ακόμα συμβολική απεργία διαμαρτυρίας αλλά η αφετηρία αγώνα διαρκείας για δικαίωση και τιμωρία των ενόχων για το έγκλημα στα Τέμπη! Να ανατρέψουμε την κυβέρνηση και την δολοφονική πολιτική της ΕΕ και του κεφαλαίου - της απελευθέρωσης των αγορών και του κέρδους -  που υπηρετεί. Αγώνας ενάντια στην υπερεκμετάλλευση των εργαζομένων και το ξεπούλημα των κοινωνικών αγαθών, το τσάκισμα των εργατικών-κοινωνικών δικαιωμάτων, τους μισθούς πείνας και της εξοργιστικής κερδοσκοπίας των μεγάλων Πολυεθνικών. Για να αναπνεύσει ο λαός! Τώρα να υπάρξει ρήγμα στην πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων. Να ακυρωθεί η σύμβαση και να φύγει η HELLENIC TRAIN χωρίς αποζημίωση για ενιαίο δημόσιο ασφαλή, φτηνό σιδηρόδρομο σε όφελος του λαού κόντρα στο κέρδος, με τον έλεγχο των εργαζόμενων. Να ακυρωθούν οι ιδιωτικοποιήσεις σε Υγεία, Παιδεία, Ρεύμα, Νερό, Συγκοινωνίες. 

· Προτείνουμε ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΩΡΑ! Είναι η ώρα, η οργή και η αγανάκτηση του εκπαιδευτικού κόσμου να βγει στους δρόμους! Να δοθεί απάντηση στο τσουνάμι των πειθαρχικών, στην επίθεση στο απεργιακό δικαίωμα και στον δημόσιο χαρακτήρα του σχολείου (Ωνάσεια, ακαδημίες, PISA, και στις αναγγελίες νομοσχέδιων για ρόλο διευθυντή κλπ) με κλιμάκωση μετά την απεργία 28/2, το πρώτο δεκαπενθήμερο του Μάρτη.
· Οργανώνουμε νέα κινητοποίηση στη ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής το αμέσως επόμενο διάστημα ενάντια στις πειθαρχικές διώξεις και την αξιολόγηση-τρομοκρατία. Ενάντια στην άρνηση μονιμοποίησης των δικαιωμένων συναδέλφων μας νεοδιόριστων του ’20!
· Καταγγέλλουμε την επιχείρηση εκφοβισμού, τις διώξεις, την ποινικοποίηση του απεργιακού δικαιώματος, στεκόμαστε αλληλέγγυοι σε κάθε διωκόμενο αγωνιζόμενο εκπαιδευτικό. Δηλώνουμε ότι δε θα αφήσουμε κανέναν/καμία μόνη/ο και θα αναλάβουμε με τα υπόλοιπα σωματεία πλήρως τη νομική, πολιτική, συνδικαλιστική, οικονομική κάλυψη όλων των συναδέλφων/συναδελφισσών! Στην κατεύθυνση αυτή:

· Προχωράμε σε κοινή διαδικτυακή ενημερωτική συνάντηση με τον ΣΕΠΕ «Κ.Βάρναλης» την Δευτέρα 24/2 στις 8μμ.

· Προχωράμε σε επικαιροποιημένο κείμενο ενημέρωσης των βημάτων, των νομικών και κινηματικών ενεργειών για την υπεράσπιση κάθε διωκόμενου/ης εκπαιδευτικού
· Στηρίζουμε το κοινό κείμενο Διακήρυξης Στήριξης των Απεργών, στο οποίο τα σωματεία που συνυπογράφουν δηλώνουν ότι στηρίζουν τις/τους απεργούς από την αξιολόγηση είτε τους έχουν ασκηθεί πειθαρχικές διώξεις είτε απειλούνται με αυτές σε οποιαδήποτε περιοχή της χώρας κι αν βρίσκονται. 

· Στηρίζουμε την πρόταση του πανελλαδικού συντονισμού ΣΕΠΕ/ΕΛΜΕ στις 11/2 για κοινό κείμενο συλλογής υπογραφών πανελλαδικά των εκπαιδευτικών και των συλλόγων διδασκόντων στήριξης των διωκόμενων και θα καταθέσουμε ως συμβολή το κείμενο υπογραφών της επιτροπής αγώνα του συλλόγου μας. 

· Προχωράμε σε επιστολή/γράμμα προς τους γονείς και την κοινωνία για τη μάχη που δίνουμε με καμπάνια ενημέρωσης και ζητάμε τη στήριξή τους με συλλογικές τους αποφάσεις

· Συγκροτούμε δίκτυο επικοινωνίας και αλληλεγγύης με τους δικηγόρους του κινήματος για τη νομική υπεράσπιση των διωκόμενων

· Προειδοποιούμε τα στελέχη της εκπαίδευσης (Συντονιστές-Συμβούλους, Διευθυντές σχολείων και Διευθύνσεων ΠΕ/ΔΕ)  που εκφοβίζουν και τρομοκρατούν τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες ότι θα υπερασπίσουμε τον καθένα και την καθεμιά, σαν μια γροθιά απέναντι σε εκβιασμούς, απειλές, πιέσεις κ.λπ. Όποιος τρομοκρατεί και παραβιάζει τα συνδικαλιστικά δικαιώματα των εκπαιδευτικών  δεν ανήκει στα σωματεία!

· Ως σωματείο με αίτημα μας προς τη ΔΟΕ, απαιτούμε την άμεση οικονομική και νομική στήριξη των διωκόμενων.
· Από κοινού με τα υπόλοιπα εκπαιδευτικά σωματεία οργανώνουμε συνέντευξη τύπου στις αρχές Μάρτη.
· Οργανώνουμε μεγάλη πανελλαδική εκδήλωση με δια ζώσης συγκεντρώσεις ενάντια στις διώξεις και τα πειθαρχικά, για τη μάχη ενάντια στην αξιολόγηση και την απάντηση του κινήματος. 

· Απευθυνόμαστε στους δικηγορικούς συλλόγους και σε συνταγματολόγους για την υπεράσπιση του απεργιακού δικαιώματος.

· Μετά την ολοκλήρωση της πρώτης προσφυγής για τους/τις νεοδιόριστους/ες του ’22, ολοκληρώνουμε το επόμενο διάστημα και για τους υπόλοιπους/ες συναδέλφους/ισσες.  Απαιτούμε ΤΩΡΑ οι ομοσπονδίες ΔΟΕ/ΟΛΜΕ να προχωρήσουν όλες τις διαδικασίες προσφυγών για όλα τα έτη νεοδιόριστων που έχουν κλείσει τη διετία και να καλύψουν οικονομικά όλα τα εκπαιδευτικά σωματεία που ήδη έχουν προσφύγει, λόγω άρνησης και κωλυσιεργίας τους.

· Συνεχίζουμε τη μάχη ενάντια στην αξιολόγηση υπογράφοντας τη δήλωση απεργίας αποχής, την πρωτοκολλούμε συλλογικά ή ατομικά και δεν υπογράφουμε κανένα άλλο έγγραφο. Καλούμε σε συνεχόμενες επαναπροκηρύξεις της Α-Α με κάθε δυνατό τρόπο (ΑΔΕΔΥ-ΟΛΜΕ/ΔΟΕ-ΕΛΜΕ/Σύλλογοι Εκπ/κών ΠΕ). 

· Συνεχίζουμε με την κήρυξη στάσεων εργασίας (μονόωρες, δίωρες, τρίωρες) συμπληρωματικά στις στάσεις εργασίας της ΔΟΕ, όταν ο/η αξιολογητής/τρια προσπαθεί να μπει στην τάξη για “παρακολούθηση” της διδασκαλίας. Δεν τους το επιτρέπουμε!

· Σταματάμε παντού τις αξιολογήσεις με στάσεις εργασίας από σύλλογο διδασκόντων και εκπαιδευτικούς! Κανένας/καμιά μόνος του/μόνη της! Η αξιολόγηση δεν είναι ατομική υπόθεση ενός εκπαιδευτικού, αφορά όλον τον κλάδο! Κάθε εκπαιδευτικός που αξιολογείται φέρνει τις συνέπειες της αξιολόγησης που θα ακολουθήσουν σε επόμενα νομοσχέδια, με ανισότητες στους μισθούς, τις συνέπειες σε βαθμολογική, υπηρεσιακή μισθολογική εξέλιξη, καθώς και την άρση της μονιμότητας, ακόμη πιο κοντά!

· Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις κατά των Ωνάσειων σχολείων και κατά του ν. 5174/2025 ο οποίος καθορίζει τη λειτουργία τους που οργανώνονται από ΕΛΜΕ, συλλόγους σχολείων, γονείς και μαθητές  Στηρίζουμε την πρωτοβουλία συντονισμού από ΕΛΜΕ, συλλόγους διδασκόντων και συναδέλφους τις κινητοποιήσεις και τις δράσεις που οργανώνουν κατά των Ωνάσειων. Προχωράμε σε διακίνηση του γράμματος προς τους γονείς.
· Προχωράμε σε κοινή σύσκεψη με την Ένωση Γονέων Άνω Λιοσίων-Φυλής και τους συλλόγους γονέων των σχολείων μας, από κοινού με την ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής για να οργανώσουμε τα επόμενα βήματά μας ενάντια στην υποχρηματοδότηση των σχολείων από τον Δήμο Φυλής.

· Συνεχίζουμε τη μάχη για μείωση του ωραρίου των νηπιαγωγών και των εκπαιδευτικών ολιγοθεσίων

· Πρωτοστατούμε και ενισχύουμε τον Συντονισμό των πρωτοβάθμιων σωματείων και τον συντονισμό Συλλόγων ΠΕ και ΕΛΜΕ με βάση τις αποφάσεις των ΓΣ του συλλόγου μας. Να πάρουν τον αγώνα στα χέρια τους τα πρωτοβάθμια σωματεία, με τις ΓΣ, τις επιτροπές αγώνα και τον συντονισμό τους. Προτείνουμε νέα σύσκεψη συντονισμού στις αρχές Μάρτη, μετά τις ΓΣ και την ολομέλεια προέδρων της ΔΟΕ για την οργάνωση των επόμενων αγωνιστικών βημάτων.
· Οι εκπαιδευτικοί παίρνουμε θέση για την ειρήνη-φιλία-ανεξαρτησία-αλληλεγγύη και συλλογική ευημερία των λαών ενάντια στον πόλεμο και τον ιμπεριαλισμό. Λευτεριά στην Παλαιστίνη. Έξω ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ρωσία από την Ουκρανία. Απεμπλοκή της χώρας μας από όλες τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Έξω η Ελλάδα από ΕΕ και ΝΑΤΟ. Έξω οι αμερικανο-νατοϊκές βάσεις από τη χώρα μας. Καλούμε όλους-ες τους συναδέλφους-ισσες να μιλήσουν με τα παιδιά και να οργανώσουν δράσεις στα σχολεία για την ειρήνη αλλά και για το δικαίωμα του Παλαιστινιακού λαού να έχει πατρίδα και ελευθερία, για το δικαίωμα αυτοδιάθεσης όλων των λαών, για το δικαίωμα των παιδιών στην ειρήνη!

· Επιβεβαιώνουμε όλες τις μέχρι τώρα αναλυτικές αποφάσεις μας για το πλαίσιο διεκδικήσεων του σωματείου μας
Με ενότητα, αποφασιστικότητα και πίστη στη συλλογική μας δύναμη συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση, υπερασπίζοντας το καθολικό δικαίωμα των μαθητών/τριών μας στη μόρφωση, το δημόσιο δωρεάν χαρακτήρα του σχολείου, τη δημοκρατία στους συλλόγους διδασκόντων, την παιδαγωγική ελευθερία και τον παιδαγωγικό-κοινωνικό μας ρόλο. Απευθύνουμε κάλεσμα αγώνα σε κάθε Σύλλογο ΠΕ και ΕΛΜΕ να οργανώσουμε με διαδικασίες βάσης την αντίσταση και τον αγώνα ενάντια στο κύμα τρομοκρατίας του Υπουργείου, στις διώξεις, στις παραπομπές σε πειθαρχικά, στις απειλές και τους εκβιασμούς. Να οικοδομήσουμε ένα δίκτυο αλληλεγγύης παρέχοντας πλήρη νομική, συνδικαλιστική και οικονομική στήριξη σε κάθε μαχόμενο συνάδελφο. Ούτε βήμα πίσω – η αξιολόγηση δε θα περάσει.
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