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Συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στο έγκλημα των ιδιωτικοποιήσεων – Τετάρτη 5/3 όλες και όλοι στο συλλαλητήριο, 6μμ προσυγκέντρωση στην πλ. Κολοκοτρώνη και πορεία προς το Σύνταγμα
Χαιρετίζουμε τις μεγάλες συγκεντρώσεις στις 28 Φλεβάρη και όλες/όλους τους/τις εκπαιδευτικούς για τη συμμετοχή τους στην απεργία και στις διαδηλώσεις. Τεράστια ήταν και η συμμετοχή στο σύλλογο μας σε ποσοστά μεγαλύτερα από κάθε άλλη φορά, καθώς η πλειοψηφία των σχολείων έκλεισαν με καθολική ή σχεδόν καθολική συμμετοχή στην απεργία. Τα πανελλαδικά ποσοστά απεργίας στην εκπαίδευση ξεπέρασαν στις περισσότερες περιπτώσεις το 80%. Αυτή η τεράστια συμμετοχή, το ποτάμι οργής που μετατράπηκε ο κόσμος κατεβαίνοντας στον δρόμο, δείχνει τη μεγάλη δύναμη του αγωνιζόμενου λαού. Εκατομμύρια εργαζομένων, φοιτητών και μαθητών βούλιαξαν σε όλη την επικράτεια τους χώρους των απεργιακών συγκεντρώσεων. 

Συναντήθηκαν στους δρόμους του αγώνα οι γονείς των Τεμπών που έχουν χάσει τα δολοφονημένα παιδιά τους με ένα μεγάλο κομμάτι της λαϊκής πλειοψηφίας που αγκαλιάζει την απαίτηση για πραγματική δικαιοσύνη, επειδή βλέπει την ζωή του να συνθλίβεται από τις δολοφονικές ιδιωτικοποιήσεις στα τρένα – στην υγεία – στην παιδεία – στο ρεύμα – στο νερό - σε όλα τα κοινωνικά αγαθά, από την ακρίβεια, από την ανεργία, από την εργοδοτική αυθαιρεσία, από την κρατική καταστολή. Συναντήθηκαν με την νεολαία που αψήφησε την κρατική καταστολή – τα ΜΑΤ και τις αύρες - και επέμενε μέχρι αργά το βράδυ να επιστρέφει στο Σύνταγμα και να διαδηλώνει.

Το μήνυμα που στείλαμε είναι εκκωφαντικό. Να τιμωρηθούν οι ένοχοι για το έγκλημα των Τεμπών. Να ανατραπεί η κυβέρνηση της συγκάλυψης, η κυβέρνηση που νοιάζεται μόνο για τα κέρδη του κεφαλαίου, η κυβέρνηση των ιδιωτικοποιήσεων, της εμπορευματοποίησης των κοινωνικών αγαθών, του αυταρχισμού, που δίνει πακτωλό χρημάτων σε πολέμους και εξοπλισμούς, στο ΝΑΤΟ, αλλά δεν έχει για τις ανάγκες του λαού, ενώ καταληστεύει τα εισοδήματά μας!

Οι εκπαιδευτικοί, δώσαμε συγχρόνως την απάντησή μας για την υπεράσπιση του δημόσιου σχολείου. Απαιτήσαμε την ανατροπή των αντιεκπαιδευτικών σχεδίων τους, το σταμάτημα της αξιολόγησης, των διώξεων, των πειθαρχικών, των ταξικών φραγμών και των κατηγοριοποιήσεων που επιφέρουν με τα Ωνάσεια, τα IB, το Εθνικό Απολυτήριο και άλλα μέτρα που δεν θα έχουν τελειωμό μέχρι την πλήρη εμπορευματοποίηση-ιδιωτικοποίηση της παιδείας, αν δεν τους σταματήσουμε. 

Την Παρασκευή 28 Φλεβάρη ο λαός έδειξε τη δύναμή του στους δρόμους και τις πλατείες. Η εισβολή του κόσμου στο προσκήνιο άλλαξε το σκηνικό. Τίποτα δεν είναι ίδιο μετά από αυτό.

Τώρα πρέπει λαός και νεολαία να πάρουμε τον αγώνα στα χέρια μας για να ανατρέψουμε τις πολιτικές που γεννούν συνέχεια Τέμπη. Αυτός ο παλλαϊκός ξεσηκωμός, που είναι σε εξέλιξη, ούτε μπορεί ούτε πρέπει να σταματήσει εδώ και αυτό έχει θορυβήσει πολύ το πολιτικό σύστημα το οποίο εμφανίζεται ανήμπορο να βρει λύση.

Τώρα είναι που πρέπει να συνεχίσουμε! Η κοινωνική οργή, τόσο για το έγκλημα των Τεμπών όσο και για το δεύτερο έγκλημα, την επιχειρούμενη συγκάλυψη που ενορχηστρώνει η κυβέρνηση, παραμένει ζωντανή και αμείωτη. Βροντοφωνάζουμε ότι η ιδιωτικοποιήσεις αποτελούν έγκλημα, δολοφονούν! Η πολιτική της ιδιωτικοποίησης δεν λύνει προβλήματα – τα δημιουργεί. Να μην ανεχθούμε το ξεπούλημα των δημόσιων υποδομών και την εξυπηρέτηση του κέρδους αντί της ανθρώπινης ζωής! 

ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΟΥΜΕ, ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ

Γιατί κάθε διαχειριστής των αντιλαϊκών πολιτικών πρέπει να αισθάνεται καυτό το έδαφος κάτω από τα πόδια του, να απειλείται από τους αγώνες μας!

Απεργιακός  πολύμορφος αγώνας διαρκείας! Ανατροπή της δολοφονικής πολιτικής της αδικίας και της συγκάλυψης! Ποτέ και πουθενά Τέμπη και Πύλος ξανά!

Τώρα πρέπει το εργατικό, λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα να συμβάλλουμε στην κλιμάκωση των κινητοποιήσεων:
Κάτω η κυβέρνηση της συγκάλυψης και της δολοφονίας! Ανατροπή της κυβέρνησης και της δολοφονικής πολιτικής των ιδιωτικοποιήσεων, της λιτότητας, της φτώχειας και του πολέμου, καθώς και όλων των παραλλαγών αυτής της πολιτικής, με τους αγώνες του κινήματος!

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΤΩΡΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ, ΤΟΝ  ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ, ΤΗΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΚΑΙ ΤΑ ΝΕΑ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΜΕΤΡΑ.

Καλούμε/αποφασίζουμε:

· Να αποφασιστεί νέος κύκλος Γενικών Συνελεύσεων άμεσα (ΣΕΠΕ/ΕΛΜΕ και προέδρων) και απόφαση για ΑΠΕΡΓΙΑ στην ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ και ευρύτερα το πρώτο δεκαπενθήμερο του Μάρτη. Συνεχίζουμε τον συντονισμό ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ και πρωτοβάθμιων σωματείων, προωθούμε τη συνεργασία με γονείς, μαθητές, με άλλα σωματεία και συλλογικότητες.

· 5/3 Τετάρτη καλούμε στην κινητοποίηση στις 7μμ στο Σύνταγμα ενάντια στη συγκάλυψη του κρατικού και κυβερνητικού εγκλήματος των Τεμπών – προσυγκέντρωση του συλλόγου στις 6μμ στο άγαλμα του Κολοκοτρώνη. 

· 8/3 Σάββατο καλούμε στις πανελλαδικές κινητοποιήσεις για τη μέρα της γυναίκας αφιερωμένες στο γυναικείο κίνημα ενάντια στις έμφυλες διακρίσεις, τη βία και τον σεξισμό. Ειδικότερα, τίθεται στο επίκεντρο η δικαίωση για όλες τις γυναίκες που χάθηκαν στα Τέμπη, στην Πύλο, στους πολέμους και σε κάθε ανθρώπινη τραγωδία. Συμμετέχουμε στην ανεξάρτητη συγκέντρωση και διαδήλωση των πρωτοβάθμιων σωματείων στις 2:00, πλ. Κολοκοτρώνη και πορεία στα γραφεία της Hellenic Train. 

· Συμμετέχουμε στην συνέλευση σωματείων που θα πραγματοποιηθεί τις επόμενες ημέρες (σε συνέχεια της σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε την 5/2 στην αίθουσα του σωματείου ΣΕΛΜΑ, για την οργάνωση πανεργατικής απεργίας 28 Φλεβάρη).

Απαιτούμε:

· Καμία συγκάλυψη του εγκλήματος στα Τέμπη. Να τιμωρηθούν οι ένοχοι (φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί) και όσοι συνέργησαν στη συγκάλυψη. 

· Να φύγει τώρα η ιταλική HELLENIC TRAIN χωρίς αποζημίωση. Ενιαίος, αποκλειστικά δημόσιος σιδηρόδρομος με τον έλεγχο των εργαζόμενων για να είναι ασφαλής και φτηνός για το λαό.

· Διπλασιασμός των δαπανών για τα κοινωνικά αγαθά. Κατάργηση των ιδιωτικοποιήσεων, της ανταποδοτικότητας και της επιχειρηματικής λειτουργίας των «κοινωφελών επιχειρήσεων». Πέρασμα αποκλειστικά στο Δημόσιο χωρίς αποζημίωση και εργατικό έλεγχο οι συγκοινωνίες, ρεύμα, νερό, Παιδεία, Υγεία, ασφάλιση και όλα τα κοινωνικά αγαθά κόντρα στο κέρδος.

· Δημόσια δωρεάν εκπαίδευση για όλα τα παιδιά χωρίς διακρίσεις και αποκλεισμούς. Ενάντια στην ιδιωτικοποίηση- εμπορευματοποίηση της εκπαίδευσης και στο σχολείο της αγοράς.
· Να μην επιτρέψουμε το κλείσιμο σχολείων και τη μετατροπή τους σε Ωνάσεια. - Καμία ίδρυση «Ωνάσειων» σχολείων.  Κανένα σχολείο σε εταιρίες και ιδιώτες.

· Όχι στην αξιολόγηση – αυτοαξιολόγηση. Κατάργηση των αντιεκπαιδευτικών νόμων 4823/2021, 4692/2020, 4547/18, 4589/19 και συνολικά όλου του αντιδραστικού πλαισίου και των εφαρμοστικών ΥΑ και νομοθετημάτων. Άμεση Ακώλυτη μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων ΤΩΡΑ χωρίς αξιολόγησή τους

· Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες, όχι για το χρέος, το σύμφωνο σταθερότητας της ΕΕ και τους πολεμικούς εξοπλισμούς.

· Πραγματικές αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις. Κατώτατος μισθός και σύνταξη 1.200 ευρώ καθαρά και αντίστοιχες αυξήσεις σε όλα τα κλιμάκια και αυτόματη τιμαριθμική αναπροσαρμογή. Επιστροφή 13ου και 14ου μισθού και σύνταξης. Γνήσιες ελεύθερες ΣΣΕ.

· Μέτρα ενάντια στην ακρίβεια. 

· Στέγη για όλες, όλους! ΣΤΟΠ σε πλειστηριασμούς και κατασχέσεις λαϊκών κατοικιών.
· Κάτω τα χέρια από την απεργία. Τέρμα στις διώξεις και τις απολύσεις. Ελεύθερη συνδικαλιστική δράση. Κατάργηση του ν. Χατζηδάκη, Γεωργιάδη.

· Μέτρα ασφαλείας στους χώρους δουλειάς, που έχουν γίνει κάτεργα εκμετάλλευσης. Όχι στα εργοδοτικά εγκλήματα, στα μικρά και μεγάλα «Tέμπη».

