Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ηρώ Κωνσταντοπούλου»
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ – ΖΕΦΥΡΙΟΥ – ΦΥΛΗΣ
SITE  www.p-e-filis.gr                                                



Άνω Λιόσια 28.04.2025
email: syllogosfilis@gmail.com
Προς:  Τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.                          
«Επί της αρχής» είμαστε όλες και όλοι Απεργοί. Οι δηλώσεις Μητσοτάκη ομολογούν την ήττα τους – το εκπαιδευτικό κίνημα δεν θα υποταχθεί! 
Ούτε βήμα πίσω!
Έκτακτη Γενική Συνέλευση Τετάρτη 7/5 στις 1.30μμ στο 4ο ΔΣ Άνω Λιοσίων
Όταν η εξουσία καταφεύγει σε πληρωμένα ΜΜΕ-παπαγάλους, διαδικτυακούς μηχανισμούς λάσπης και επιστρατεύει μέχρι και φυσικά πρόσωπα της κυβέρνησης, όπως ο πρωθυπουργός, για να απειλήσουν, να διαστρεβλώσουν και να εκφοβίσουν, είναι φανερό: Η πολιτική τους έχει καταρρεύσει στα μάτια της κοινωνίας. Οι πρόσφατες δηλώσεις Μητσοτάκη δεν είναι τίποτε άλλο παρά ομολογία ήττας: Το εκπαιδευτικό κίνημα δεν σκύβει το κεφάλι!
Όλα αυτά τα χρόνια – και ιδιαίτερα την τελευταία εξαετία – το εκπαιδευτικό κίνημα δίνει ανυποχώρητη μάχη απέναντι στην αξιολόγηση-εργαλείο ελέγχου και διάλυσης του δημόσιου σχολείου. Οι δηλώσεις του πρωθυπουργού έρχονται να προστεθούν στο μπαράζ απειλών, πειθαρχικών, τρομοκρατίας και αυταρχισμού που επιδιώκονται όλο αυτό το διάστημα στην εκπαίδευση επιβεβαιώνουν απλώς ότι η πολιτική τους δεν έχει πείσει κανέναν. Χιλιάδες εκπαιδευτικοί έχουν δηλώσει απεργία-αποχή από την ατομική αξιολόγηση, σπάζοντας το φόβο, την τρομοκρατία, τα παράνομα πειθαρχικά, τη δυνητική αργία, τις καθαιρέσεις και κάθε αυταρχικό μηχανισμό. Ακόμη και η ίδια η Ζαχαράκη αναγκάστηκε να ομολογήσει: Το 40% των νεοδιόριστων και πάνω από το 85% του συνόλου δεν έχει περάσει από αξιολόγηση. Και αυτό είναι νίκη του αγώνα μας!

Μάλιστα, ο πρωθυπουργός δεν ονειρεύεται μόνο επιβολή εκδιώξεων και απολύσεων από το δημόσιο σχολείο, όπως είπε με την τοποθέτησή του «δεν έχουν θέση στο δημόσιο σχολείο» αλλά επιδιώκει να δημιουργήσει και κυνηγούς φρονημάτων με την προσθήκη του «επί της αρχής». Η αντιπαράθεση εδώ πραγματικά ανεβαίνει επίπεδο και ο πρωθυπουργός απειλεί τις/τους απεργούς εκπαιδευτικούς για το φρόνημά τους, την σκέψη τους και την συνδικαλιστική τους δράση. Το σχολείο και η κοινωνία γενικά του μέλλοντος λοιπόν, όπως την ονειρεύονται, επιδιώκουν να έχει εκπαιδευτικούς μαθητ(ρι)ες και ευρύτερα εργαζόμενους/ες με σκυμμένο το κεφάλι, υποταγμένους/ες στην εξουσία, συμμορφωμένους, αμίλητους/ες.
Δεν υπάρχει καμία αμφιβολία επομένως για τον στόχο της αξιολόγησης κάθε είδους: η υποταγή στην εξυπηρέτηση των κερδών και των συμφερόντων του κεφαλαίου. Η αντίσταση μας στην εμπορευματοποίηση πλευρών του σχολείου όπως τα Ωνάσεια, το διαφορετικό εθνικό απολυτήριο, οι ιδιώτες χρηματοδότες/χορηγοί στα σχολεία, η αντίσταση μας στην μετατροπή του σχολείου σε εξετασιοκεντρικό κάτεργο με τις εξετάσεις PISA, στην καταπάτηση της δημοκρατίας και της ισότητας στους συλλόγους διδασκόντων με διευθυντές/ντριες managers που αποφασίζουν και διατάσσουν, η αντίσταση και η διεκδίκηση χρημάτων για υγεία και παιδεία και όχι για το σφαγείο του πολέμου και τους εξοπλισμούς, η αντίσταση μας απέναντι στις συγχωνεύσεις, τα 25άρια τμήματα, το πετσοκομμένο προσωπικό, πρέπει να διαλυθεί, πρέπει να καμφθεί! Αυτό επιδιώκει το «επί της αρχής». Αυταρχισμός, επιβολή, σιωπητήριο! 

Φυσικά, η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘΑ γνωρίζει ότι οι απολύσεις δεν είναι ούτε απλή ούτε εύκολη υπόθεση. Οι επιδιώξεις τους προσκρούουν σε βασικά συνταγματικά κατοχυρωμένα δικαιώματα, το δικαίωμα στην απεργία και την προστασία της μονιμότητας στο δημόσιο. Επιπλέον γίνεται ξεκάθαρο ότι το περίφημο άρθρο 56 του Ν. 4823 δεν προβλέπει τέτοιες ποινές ακόμα και στην ακραία αντιδημοκρατική περίπτωση που η συμμετοχή στην απεργία-αποχή αγνοηθεί από κάποιο πειθαρχικό συμβούλιο. Άρα, καμία συζήτηση περί απολύσεων δεν έχει έρεισμα ούτε νόημα αυτή τη στιγμή!
Τελικά όμως η τοποθέτηση αυτή του πρωθυπουργού επιβεβαιώνει για άλλη μια φορά ότι είμαστε στο σωστό δρόμο και η μάχη ενάντια στην αξιολόγηση – διάλυση του δημόσιου σχολείου πρέπει όχι μόνο να συνεχιστεί αλλά να δυναμώσει ακόμη περισσότερο μέχρι την ανατροπή της πολιτικής κυβέρνησης- ΕΕ! 
Γιατί το δικό μας όραμα, μιλά για ένα σχολείο ελευθερίας, δημοκρατίας και ισότητας που πλάθει χειραφετημένους/ες ανθρώπους, που μορφώνει και δεν εξοντώνει. Στέκεται ενάντια στις απολύσεις, γιατί οι δάσκαλοι μορφώνουν, δεν τιμωρούνται. Ενάντια στην κατηγοριοποίηση μαθητών και σχολείων, γιατί τα παιδιά δεν είναι προϊόντα. Ενάντια στην ιδιωτικοποίηση, γιατί η δημόσια και δωρεάν παιδεία είναι δικαίωμα όλων. Ενάντια στην πειθάρχηση των συνειδήσεων, γιατί η παιδεία απαιτεί ελευθερία και κριτική σκέψη. Και τη μάχη μας για την υπεράσπιση του σχολείου τη δίνουμε παράλληλα με τον αγώνα για το δικαίωμα στην απεργία που έχει κερδηθεί με αίμα! Αυτόν τον ανυποχώρητο αγώνα θέλουν να κάμψουν και θα ηττηθούν! Γι’ αυτό συνεχίζουμε!
Τώρα μαζικές, μαχητικές ΓΣ των ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ και ολομέλειες  προέδρων για οργάνωση των αγώνων σύγκρουσης και ανατροπής. Το εκπαιδευτικό κίνημα χρειάζεται να πάρει όλες τις αναγκαίες αγωνιστικές πρωτοβουλίες με συντονισμό σωματείων, συλλογικοτήτων ώστε και η κυβέρνηση να πάρει την απάντηση που της οφείλουμε απέναντι σε τέτοιου τύπου ολοκληρωτικές δηλώσεις και μεθοδεύσεις. Και θα την πάρει!

Συνεχίζουμε την μάχη με απεργία αποχή ενάντια στην ατομική αξιολόγηση και την αξιολόγηση της σχολικής μονάδας. Δίνουμε αγωνιστικό ραντεβού στις εξετάσεις για τα Ωνάσεια σχολεία και στο μπλοκάρισμα των εξετάσεων PISA (που για ακόμα μια χρονιά θα εφαρμοστούν «πιλοτικά» σε κάποια σχολεία).
Καμία απόλυση εκπαιδευτικού! Απεργούμε – Αντιστεκόμαστε – Διεκδικούμε!
Με απεργία-αποχή και μαζικούς αγώνες, θα νικήσουμε! 
Εμείς – μαζί με μαθητές και γονείς – χτίζουμε το σχολείο της ελευθερίας και της αξιοπρέπειας!
Αυτοί που διαλύουν τη δημόσια εκπαίδευση, αυτοί δεν έχουν θέση στο σχολείο, στην κοινωνία και στο μέλλον που ονειρευόμαστε εμείς και επανερχόμαστε από θέση μάχης… θα τους ανατρέψουμε για να αναπνεύσουμε!
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