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Εργατική Πρωτομαγιά 2025 – Μέρα αγώνα: Κάτω τα κέρδη τους για να ζήσουμε εμείς! Οι ανάγκες μας και οι αγώνες μας στην πρώτη γραμμή! 
Πέμπτη 1 Μαΐου, 10.30π.μ. στα Προπύλαια με τα πρωτοβάθμια σωματεία
Η εργατική Πρωτομαγιά μέρα-σύμβολο στον αγώνα των εργαζομένων για δουλειά και ζωή με δικαιώματα, για κοινωνική απελευθέρωση όλου του κόσμου. Μέρα μνήμης και  πάλης για τα οξυμένα προβλήματα  και τις εργατικές διεκδικήσεις.
Μάης του 1886
Στο Σικάγο η εργατική τάξη διεκδίκησε 8ωρο και καλύτερες συνθήκες εργασίας. Στην απεργία πήραν μέρος περίπου 350.000 εργάτες σε 1.200 εργοστάσια των ΗΠΑ. Την Πρωτομαγιά του 1886 έγινε στο Σικάγο η πιο μαχητική πορεία, με τη συμμετοχή 90.000 ανθρώπων. Ο αγώνας αυτός πνίγηκε στο αίμα, και η 1η του Μάη έγινε η παγκόσμια μέρα-σύμβολο στον αγώνα για δουλειά και ζωή με δικαιώματα, για την κατάργηση της εκμετάλλευσης ανθρώπου από άνθρωπο.

Μάης 2025
Στον δρόμο του Σικάγο, οι εργαζόμενες/οι μπορούμε να νικήσουμε! Διεκδικούμε τον κόσμο που μας ανήκει, τον πλούτο που παράγουμε

Για πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια οι από «κάτω» δείχνουν τη δύναμη τους, με συγκλονιστικές απεργιακές διαδηλώσεις και κινητοποιήσεις, καθώς τα  Τέμπη και η συγκάλυψη λειτούργησαν σαν σπίθα για ό,τι δολοφονεί και συνθλίβει την ζωή μας. Οι εγκληματικές πολιτικές και η κυβέρνηση δεν έχουν πλέον  καμιά νομιμοποίηση. 

Στην απεργία της Πρωτομαγιάς θα δηλώσουμε ξανά ότι δεν είμαστε αναλώσιμοι και δεν θα γίνουμε “κρέας στα κανόνια”, θα διαδηλώσουμε την απαίτηση μας ΝΑ ΤΟΥΣ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΠΝΕΥΣΟΥΜΕ! 
Με αγώνες ανατρεπτικούς, ανυποχώρητους και αποφασιστικούς να πάρουμε τη ζωή μας στα χέρια μας! 

Από το Σικάγο του 1886 και τον Μάη του 1936 στη Θεσσαλονίκη, οι εργαζόμενοι  γράφουν  σελίδες εξεγέρσεων, απεργιών κι αγώνων που καμιά κρατική ή εργοδοτική τρομοκρατία δεν μπορεί να σταματήσει με νόμους τύπου Γεωργιάδη/Χατζηδάκη/Αχτσιόγλου ή με πειθαρχικές διώξεις όπως αυτές σε βάρος εκατοντάδων εκπαιδευτικών που αγωνίζονται για δημόσιο σχολείο.

Τα Σικάγο της εποχής είναι περισσότερη ανάγκη από ποτέ γιατί η εργατική τάξη στη χώρα μας και σ’ όλο τον κόσμο βρίσκεται αντιμέτωπη με την απειλή του πολέμου, οι ιμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί απειλούν ακόμη και με γενικευμένο πόλεμο, καθώς η σφαγή στην Γάζα παίρνει διαστάσεις γενοκτονίας ενώ ο πόλεμος στην Ουκρανία γίνεται “δοκιμαστήριο” για μια μελλοντική παγκόσμια στρατιωτική σύγκρουση, η οποία σήμερα έχει τη μορφή “εμπορικού πολέμου”. 

Η Ευρωπαϊκή Ένωση, οι τράπεζες και το κεφάλαιο, υλοποιούν και  προωθούν συντονισμένα τη  βάρβαρη πολιτική τους. Οι αξιωματούχοι της ΕΕ κάνουν ανοιχτά δηλώσεις για “οικονομία πολέμου” και ήδη με το πρόγραμμα ReArm Europe αποφασίστηκε η εκτόξευση των στρατιωτικών  δαπανών, δεμένη με τη μαζική φτωχοποίηση των εργαζομένων σε όλες τις χώρες. 

Η κυβέρνηση της Ν.Δ. συμμετέχει στο εξοπλιστικό ράλι με πρόγραμμα ύψους 28 δισ. για μια δωδεκαετία! Ανακοίνωσε θριαμβευτικά πλεόνασμα 11,4 δισ. που προήλθε από τη φοροληστεία, την απόσυρση του κράτους από την παροχή δημόσιων αγαθών (παιδεία, υγεία, συγκοινωνίες κ.α.) και τη λεηλασία των εργασιακών δικαιωμάτων. Τα πλεονάσματα δίνονται στην αποπληρωμή του χρέους κι ένα ελάχιστο ποσό- τα ψίχουλα από το φαγοπότι βιομηχάνων, εφοπλιστών, τραπεζιτών, αφεντικών- δίνονται ως επιδόματα - κοροϊδία σε ένα ακόμα πιο ελάχιστο μέρος μιας κοινωνίας που ζει στη φτώχεια, την ακρίβεια, την ελαστική εργασία.
Σήμερα, ένα αιώνα μετά το Σικάγο το 8ώρο έχει καταργηθεί ξανά, ο εργάσιμος χρόνος έχει γίνει λάστιχο, οι εργαζόμενοι ζουν με μισθούς μειωμένους κατά 25% σε σχέση με το 2010, με την ακρίβεια να έχει κάνει ακόμα και βασικά αγαθά επιβίωσης απλησίαστα. Οι επιχειρηματικοί όμιλοι καταγράφουν κέρδη ρεκόρ, στηριζόμενοι στα τσακισμένα δικαιώματα των εργαζομένων, θέλοντας ο λαός να ζει ως σύγχρονος σκλάβος! Το έγκλημα στα Τέμπη και η προσπάθεια της συγκάλυψης του, αλλά και τα εγκλήματα στην Πύλο και τα καθημερινά στους χώρους εργασίας που εμφανίζονται ως “ατυχήματα” με εκατοντάδες θύματα, κάνουν  πλέον φανερό ότι το δολοφονικό σύστημα του καπιταλισμού, προασπίζοντας τα κέρδη των λίγων, αντιμετωπίζει τις ανθρώπινες ζωές ως αναλώσιμες.

 Οι οικονομικά ισχυροί και το πολιτικό τους προσωπικό έχουν στόχο να ανατρέψουν όλα όσα κατακτήθηκαν με αγώνες εκατό και πλέον χρόνια πριν και να απογειώσουν τα κέρδη τους. Με τις πολιτικές των ιδιωτικοποιήσεων, της εμπορευματοποίησης των κοινωνικών αγαθών, της λειτουργίας τους με βάση το κέρδος, της παραχώρησης εν τέλει  στο κεφάλαιο κάθε πλευρά της ανθρώπινης ζωής, της απογείωσης της εργατικής εκμετάλλευσης. 
Στην εκπαίδευση η κυβέρνηση της Ν.Δ. συνεχίζει το σφυροκόπημα του δημόσιου και δωρεάν χαρακτήρα της με στόχο την αντιδραστική μετάλλαξη του Δημόσιου Σχολείου σε ένα σχολείο πλήρως υποταγμένο στις ανάγκες της αγοράς, ένα σχολείο επιχείρηση, φτηνό, ευέλικτο, αυταρχικό. Με την αξιολόγηση, την κατηγοριοποίηση σχολείων και εκπαιδευτικών , με την εισβολή της εμπορευματοποίησης που  παίρνει πλέον την απροκάλυπτη μορφή της ιδιωτικής επιχείρησης (βλ. Ωνάσεια, «Ακαδημίες», ιδιωτικά ΑΕΙ, διεθνές απολυτήριο-ΙΒ, εξίσωση πτυχίων ΑΕΙ-κολλεγίων ), με την απογείωση των ταξικών φραγμών (Εθνικό Απολυτήριο, τράπεζα θεμάτων\ΕΒΕ, εξετάσεις PISA, κ.ά.) με την πρωτοφανή σε έκταση και σφοδρότητα εκστρατεία αυταρχισμού και τρομοκρατίας για την επιβολή της αξιολόγησης με πογκρόμ διώξεων και πειθαρχικών, με την επέκταση της ελαστικής εργασίας, και πλήθος άλλων αντιεκπαιδευτικών νομοθετημάτων και πρακτικών συνεχίζεται η αποδόμηση της δημόσιας δωρεάν εκπαίδευσης, ενάντια στα μορφωτικά δικαιώματα και τις ανάγκες των παιδιών της εργαζόμενης πλειοψηφίας.

ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ!
Τιμάμε

Τους νεκρούς της τάξης μας. Τους νεκρούς του Σικάγο, της πρώτης Πρωτομαγιάς το 1924, τον Μάη του ‘36, τους 200 εκτελεσμένους κομμουνιστές της Καισαριανής.

Σ αυτή την κρίσιμη περίοδο είναι επιτακτική ανάγκη το εργατικό κίνημα να μιλήσει για ένα “νέο Σικάγο” που θα διεκδικεί τον πλούτο που παράγουμε οι εργαζόμενοι κόντρα στα τεράστια κέρδη του κεφαλαίου και αξιοβίωτη ζωή με δικαιώματα ενάντια στη φτώχεια, στο ύψος των πραγματικών δυνατοτήτων των επιστημών και της παραγωγικότητας της εργασίας.
Διεκδικούμε:
· Γνήσιες ΣΣΕ εφ’ όλης της ύλης με αυξήσεις στους μισθούς που θα καλύπτουν όλες τις μνημονιακές περικοπές, την ακρίβεια και την αύξηση των φόρων.  Πρώτος καθαρός κατώτατος μισθός για τον εκπαιδευτικό 1200 ευρώ. Συνεχής αύξηση-αναπροσαρμογή των μισθών με βάση τον τιμάριθμο. Επιστροφή 13ου και 14ου στο δημόσιο. Ακώλυτη μισθολογική και βαθμολογική προαγωγή για όλους τους εκπαιδευτικούς. Καμία σύνδεση της αξιολόγησης με τον μισθό
· Δραστική μείωση του εργάσιμου χρόνου 6ωρο - 30ωρο - 5ημερο χωρίς μείωση αποδοχών
· Σταθερή και μόνιμη δουλειά για όλους-Μαζικοί μόνιμοι διορισμοί/Μονιμοποίηση όλων των αναπλητ(ρι)ών αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και ολόκληρη την προϋπηρεσία – Κατάργηση της ελαστικής εργασίας, κατάργηση του προσοντολογίου, ούτε σκέψη για γραπτό διαγωνισμό ΑΣΕΠ

· Κατάργηση όλων των νόμων για τη «διευθέτηση» και τη ρευστοποίηση του χρόνου εργασίας, των νόμων που τσακίζουν το 8ωρο και ποινικοποιούν τη συνδικαλιστική δράση. Μείωση του χρόνου εργασίας 30ωρο-5ηµερο-6ωρο. Όχι δουλειά την Κυριακή. Μείωση του ωραρίου των νηπιαγωγών.

· Όχι στην αξιολόγηση- ιδιωτικοποίηση- εμπορευματοποίηση του δημόσιου σχολείου. Κατάργηση όλων των αντιεκπαιδευτικών νόμων και μέτρων. Κατάργηση όλου του νομοθετικού πλαισίου που αφορά την αξιολόγηση (σχολικής μονάδας και ατομική, εξωτερική και εσωτερική, μέντορες, ενδοσχολικοί συντονιστές κλπ) και του καθηκοντολογίου. Κατάργηση της ΑΔΙΠΔΕ. Καμία σύνδεση της αξιολόγησης με τον μισθό. Παιδαγωγική Ελευθερία και Δημοκρατία στο σχολείο
· Αυτοδίκαιη Μονιμοποίηση τώρα όλων των νεοδιόριστων και κατάργηση της δόκιμης διετίας. Να μην επιτρέψουμε το κλείσιμο σχολείων και τη μετατροπή τους σε Ωνάσεια κι επαγγελματικές ακαδημίες .
· Να μην συγκαλυφθεί το έγκλημα στα Τέμπη. Να τιμωρηθούν οι ένοχοι και όσοι συνέργησαν στη συγκάλυψη. Κρατικοποίηση του σιδηρόδρομου με εργατικό έλεγχο και φθηνές, ποιοτικές συγκοινωνίες για το λαό, να φύγει η HT χωρίς αποζημίωση
· Αποκλειστικά δημόσια κοινωνικά αγαθά για όλους με εργατικό έλεγχο
•
Προστασία του λαϊκού εισοδήματος από την ακρίβεια. Μειώσεις των τιμολογίων σε ρεύμα, νερό, τηλέφωνο, των τιμών στα βασικά διατροφικά αγαθά και στα καύσιμα. Κατάργηση πλειστηριασμών και κατασχέσεων σε βάρος λαϊκών στρωμάτων.

·  Συνδικαλιστικά δικαιώματα και ελευθερίες - κατάργηση του ν Χατζηδάκη-Γεωργιάδη
· Ειρήνη και δουλειά. Περικοπή των στρατιωτικών δαπανών και κάθε εμπλοκής της χώρας στις πολεμικές επιχειρήσεις με το ΝΑΤΟ και την ΕΕ.
· Μόρφωση, δουλειά και ζωή με δικαιώματα, για δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση για όλα τα παιδιά, για το σχολείο των όλων, των ίσων των διαφορετικών που θα μορφώνει ολόπλευρα και δεν θα εξοντώνει, χωρίς ταξικούς φραγμούς κι αξιολογήσεις, για ενιαίο 12χρονο δημόσιο και δωρεάν σχολείο με 2χρονη προσχολική αγωγή κι εκπαίδευση
· Λευτεριά στην Παλαιστίνη!
Καλούμε στην συγκέντρωση και κινητοποίηση για την εργατική πρωτομαγιά 1 Μαϊου στις 10.30 π.μ. στα Προπύλαια. 1η Μάη, μέρα αγώνα, τιμής και ανυπακοής
Για ρήξη κι ανατροπή, για νικηφόρους αγώνες. Νόμος είναι το δίκιο του εργάτη!
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