Δελτίο Τύπου από τη σύσκεψη σωματείων και συλλογικοτήτων 
στις 2/5/2025
Την Παρασκευή 2/5 πραγματοποιήθηκε σύσκεψη σωματείων, συλλογικοτήτων και εργαζόμενων και φοιτητών. Τη σύσκεψη κάλεσαν τα σωματεία  Πανελλήνιος Σύλλογος Εργαζομένων στον ΟΓΑ (ΟΠΕΚΑ, ΕΦΚΑ), ΣΕΠΕ Αριστοτέλης, Σωματείο Εργαζομένων στην Έρευνα και την Τριτοβάθμια εκπαίδευση (ΣΕΡΕΤΕ), ΣΥΒΧΨΑ : Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου Χάρτου και Ψηφιακών Μέσων, ΣΕΠΕ Ηρώ Κωνσταντοπούλου, Σύλλογος εργαζομένων στον ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, ΣΕΠΕ Κ. Σωτηρίου, Ε ΕΛΜΕ Αθήνας, ΣΕΦΚ, ενώ συμμετείχαν με αποφάσεις τους ή ως παρατηρητές η ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων Ζεφυρίου Φυλής, η ΠΕΣΕΚ (Συνταξιούχοι εκπαιδευτικοί), ο σύλλογος Α Αθηνών, ο ΣΕΠΕ Αμαρουσίου, το Συντονιστικό Αναπληρωτών και εργαζόμενοι από τους χώρους της Υγείας, Εκπαίδευσης,  ενέργειας, κατασκευών, πολιτισμού αλλά και φοιτητές και νεολαίους από συλλογικότητες. όπως η Λαική συνέλευση Κολωνού Σεπολίων, η Εργατική Λέσχη Ν Ιωνίας κ.ά. καθώς και συνδικαλιστές από χώρους των συγκοινωνιών της ΕΥΔΑΠ και του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα ευρύτερα.

Στη συζήτηση κοινές ήταν οι διαπιστώσεις για την εξαιρετικά επικίνδυνη περίοδο για τους λαούς με την ένταση των ανταγωνισμών σε παγκόσμιο επίπεδο από τον οικονομικό πόλεμο των δασμών που ξεκίνησε ο Τραμπ μέχρι την ένταση των πολεμικών συγκρούσεων και την “πολεμική οικονομία” και το reARM Europe. Η ελληνική κυβέρνηση είναι από τους πρώτους ενεργούς συμμέτοχους στα πολεμικά σχέδια και μέτωπα. 
Η κατασταση αυτή γενικεύει τον κοινωνικό πόλεμο με τις αποφάσεις για απογείωση των εξοπλιστικών δαπανών και ταυτόχρονο κόψιμο των κονδυλίων για τα κοινωνικά αγαθά που μαζί με την έκρηξη ακρίβειας και την άρνηση αυξήσεων των μισθών στους εργαζόμενους κάνουν τη ζωή μας αβίωτη.
Σ αυτό το πλαίσιο η κυβέρνηση της ΝΔ εντείνει την επίθεση της στους εργαζόμενους καθώς μαζί με την ακραία λιτότητα επιμένει και προσπαθεί να επιταχύνει τις αντιδραστικές μεταρρυθμίσεις και τις ιδιωτικοποιήσεις στα κοινωνικά αγαθά και τη δημόσια περιουσία ενώ εντείνει την προπαγάνδα επιδιώκοντας να πάρει ρεβάνς από τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις για τα Τέμπη παρά την πλήρη απονομοιμοποίηση της. 

Σ αυτή την κατεύθυνση επιτίθεται με ακραίο τρόπο στους αγώνες και τους αγωνιζόμενους με απολύσεις συνδικαλιστών και στο δημόσιο, δυνητική αργία και πειθαρχικά σε απεργούς στην εκπαίδευση, απελευθέρωση των απολύσεων και ασυδοσία για τους εργοδότες, ενώ η ίδια η Hellenic Train προχωράει με τις πλάτες της κυβέρνησης σε εκδικητική απόλυση του πρώην προέδρου των μηχανοδηγών Κ Γενιδούνια  επιχειρώντας να στείλει μήνυμα σιωπής και υποταγής σε όλη την κοινωνία.

Σ αυτό το πλαίσιο έχει μεγάλη σημασία η ανάπτυξη 
ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ για δημόσιο σιδηρόδρομο και ακύρωση των ιδιωτικοποιήσεων και της εμπορευματοοίησης στα κοινωνικά αγαθά (υγεία-πρόνοια, παιδεία,ρεύμα, νερό, συγκοινωνίες,στέγη, πολιτισμό, περιβάλλον) - Για το δικαίωμα σε αξιοπρεπή ζωή

Η πρόσβαση στα κοινωνικά αγαθά παίζει καθοριστικό ρόλο στη διαμόρφωση των όρων ζωής των ανθρώπων. 
Η υγεία, Παιδεία, συγκοινωνίες, νερό, ενέργεια- ρεύμα, κοινωνική πρόνοια - ασφάλιση, ελεύθεροι χώροι -περιβάλλον (παραλίες, δάση, βουνά), πολιτισμός είναι βασικά αγαθά για όλες και όλους.
Η καμπάνια οφείλει να αναδείξει :
- την καταστροφική επίδραση των ιδιωτικοποιήσεων και της πρόσδεσης της λειτουργίας τους στο κέρδος και την αγοραία λειτουργία 
-  την ανεπανάληπτη ιστορικά επίθεση στην υποχρέωση του κράτους να τα παρέχει καθολικά στους πολιτες ιδιαίτερα μετά την εφαρμογή της πολιτικής της πολεμικής οικονομίας της ΕΕ και την ασύλληπτη αύξηση των δαπανών για εξοπλισμούς που συνοδεύεται από δραματικές περικοπές στα βασικά κοινωνικά αγαθά και τους μισθούς.
- το πως επιβλήθηκαν και επεκτείνονται οι ιδιωτικοποιήσεις στα βασικά κοινωνικά αγαθά διαχρονικά από όλες τις κυβερνήσεις ΝΔ ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ στα πλαίσια της πολιτικής απελευθέρωσης των αγορών της ΕΕ και εντάθηκε αυτή με η πορεία με τα μνημόνια και την πολεμική οικονομία της ΕΕ με βασικό στόχο την λεηλασία από το κεφάλαιο και τη υποταγή στο κέρδος όλων των βασικών κοινωνικών αγαθών
- τους μηχανισμούς επιβολής των ιδιωτικοποιήσεων και ιδιωποίησης της δημόσιας περιουσίας από το κεφάλαιο με το μνημονιακό πλαίσιο, τη δημιουργία του ΤΑΙΠΕΔ και την ένταξη στο ΥΠΕΡΤΑΜΕΙΟ όλης της κινητής και ακίνητης δημόσιας περιουσίας και των υπηρεσιών προς πώληση και εκμετάλλευση με δέσμευση για 100 χρόνια.

· Τους μύθους των κυβερνήσεων για το ρόλο των ιδιωτών στην ανάληψη της ευθύνης των κοινωνικών αγαθών (σωτηρία από την απαξίωση, βελτίωση των υπηρεσιών, μεγάλες επενδύσεις κλπ) και την πραγματικότητα της ραγδαίας χειροτέρευσης των υπηρεσιών με θανατηφόρα αποτελέσματα, της ακρίβειας, την πραγματικότητα των κρατικοδίαιτων “επενδυτών”, τη δήθεν εξασφάλιση εσόδων για το κράτος από το ξεπούλημα κλπ)
· τις μορφές που παίρνουν ανά κλάδο και  τον τρόπο που η ιδιωτικοποίηση σε κάθε χώρο οδηγεί και στην άλωση και λειτουργία και του εναπομείναντα τομέα που παραμένει στο δημόσιο να λειτουργεί ακόμα περισσότερο με επιχειρηματική λειτουργία, ανταποδοτικότητα και ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια κάνοντας απρόσιτο το αγαθό στους εργαζόμενους.
- τη λεηλασία των εισοδημάτων των εργαζόμενων εξαιτίας της ακρίβειας στην παροχή υπηρεσιών 
- το ρόλο της αξιολόγησης που προτάσσει ο πρωθυπουργός με την επίθεση στους εργαζόμενους και τους όρους εργασίας. Το τεράστιο πρόβλημα υποστελέωσης, έλλειψεων προσλήψεων, χειροτέρευσης εργασιακών σχέσεων κλπ 

Η καμπάνια έχει στόχο να αναδείξει :
· τους αναγκαίους στόχους πάλης και την λογική του αγώνα που θέτει σαν στόχο την ακύρωση των ιδιωτικοποιήσεων εδώ και τώρα, με πρώτη αυτή του σιδηρόδρομου  το να “σπάσει” η ακολουθία των μνημονίων και της λεηλασίας του δημόσιου πλούτου.
· Να προβάλλουμε το αίτημα:
· Να φύγει η HELLENIC TRAIN - να ακυρωθεί η σύμβαση της χωρίς αποζημίωση, έχει πάρει απ το κράτος πολλαπλάσια απ΄ότι έδωσε.  
· Να επιστρέψει ο σιδηρόδρομος στο δημόσιο σε σύγκρουση με τις ντιρεκτίβες της ΕΕ και τις δεσμεύσεις των μνημονίων και να λειτουργεί με τον έλεγχο των εργαζόμενων και της κοινωνίας κόντρα στο κέρδος και τα ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια, για να είναι ασφαλής, φθηνός και προσβάσιμος από το λαό και τη νεολαία.
· Να ακυρωθούν οι ιδιωτικοποιήσεις και η εμπορευματοποίηση - σε όλες τους τις μορφές άμεσες και έμμεσες - σε όλα τα βασικά κοινωνικά αγαθά, την υγεία-πρόνοια, το ρεύμα, το νερό, την εκπαίδευση, τις συγκοινωνίες, τη στεγη, τον πολιτισμό, το περιβάλλον. 
Να διαμορφώσει προβάλει και κάνει αντικείμενο πάλης τα αιτήματα για κάθε αγαθό

Η Καμπάνια οφείλει να συμβάλει ανάπτυξη του κινήματος για την ακύρωση των ιδιωτικοποιήσεων και εξασφάλιση καθολικής και ποιοτικής πρόσβασης σ αυτά.    
Οι στόχοι αυτοί μπορούν να επιβληθούν από ένα κίνημα πλατύ ενωτικό μαχητικό και ανυποχώρητο που θα οδηγήσει σε νίκες.

Στην κατεύθυνση αυτή προχωράμε άμεσα :
· Διαμόρφωση διακήρυξης και αφίσας 
· Προετοιμασία μέσων ηλεκτρονικής παρουσίας και διάδοσης της καμπάνιας
· Παρέμβασης της πρωτοβουλίας της Καμπάνιας στις σχετικές δραστηριότητες που είναι προγραματισμένες αυτή την περίοδο. Στήριξη του αγώνα ενάντια στην ιδιωτικοποίηση της κοινωνικής πρόνοιας - ( Μάρτη κινητοποίηση στο ΣτΕ ενάντια στην ιδιωτικοποίηση των ελεκτικών μηχανισμών πρόνοιας.) και στο Φεστιβάλ Νερού 23 και 24 Μάη στην πλατεία Πρωτομαγιάς
· Πρόταση για κινητοποίηση στις 5 Ιούνη - ημέρα περιβάλλοντος
· [bookmark: _Hlk195540987]Ημερίδα για τα κοινωνικά αγαθά, στο διάστημα από 15 - 20 Ιούνη 
· Παρατηρητήριο ιδιωτικοποιήσεων με καταγγελίες για την προώθηση και τις συνέπειες από τις ιδιωτικοποιήσεις σε κάθε χώρο. 
Για όλα τα παραπάνω θα δημιουργηθεί μια ανοιχτή επιτροπή των σωματείων και συλλογικοτήτων και αγωνιστών για την προετοιμασία των υλικών και των δράσεων της καμπάνιας.
Η καμπάνια θα απευθυνθεί σε κάθε συνδικάτο και συλλογικότητα
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