Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ηρώ Κωνσταντοπούλου»
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ – ΖΕΦΥΡΙΟΥ – ΦΥΛΗΣ
SITE  www.p-e-filis.gr                                                



Άνω Λιόσια 08.05.2025
email: syllogosfilis@gmail.com
Προς:  Τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.                          
Να διακοπεί η προφυλάκιση του Νίκου Ρωμανού

Να μην γίνει δεκτή η εισαγγελική πρόταση για 6μηνη παράταση της προφυλάκισης. Καταγγέλλουμε μια ακόμα πρόκληση από την δικαστική εξουσία Στις 22 Απριλίου το Συμβούλιο Πλημμελειοδικών εξετάζει αίτημα για τη διακοπή της προφυλάκισης του Νίκου Ρωμανού, ο οποίος παραμένει προφυλακισμένος εδώ και έξι μήνες για την υπόθεση της έκρηξης σε διαμέρισμα στους Αμπελόκηπους, με μόνο εύρημα μισό δακτυλικό αποτύπωμα σε μεταφερόμενο αντικείμενο. 
Ο εισαγγελέας Πρωτοδικών Σωτήρης Μπουγιούκος προτείνει παράταση της προφυλάκισής του για άλλους έξι μήνες, την στιγμή που κανένα άλλο ενοχοποιητικό στοιχείο δεν έχει προκύψει σε βάρος του, ύστερα από τα αποτελέσματα των εγκληματολογικών εργαστηρίων της αστυνομίας. Ο συγκεκριμένος εισαγγελέας είναι γνωστός από την πρόταση για την πρωτόδικη απόφαση αθώωσης των τεσσάρων αστυνομικών που συμμετείχαν στη δολοφονία του Ζακ Κωστόπουλου και την μετατροπή από κακούργημα σε πλημμέλημα της διώξης Φουρθιώτη, χρηματιζόμενου και εκβιαστή δημοσιογράφου της Ν.Δ. 
Η στοχοποίηση του Νίκου Ρωμανού με την αβάσιμη αρχική απόφαση προφυλάκισης για μισό αποτύπωμα σε μια σακούλα έχει συνέχεια με την τωρινή πρόταση του εισαγγελέα. Και οι δύο αποφάσεις είναι βασισμένες στις διατάξεις του του άρθρου 187Α, του λεγόμενου "τρομονόμου" ο οποίος καταργεί το τεκμήριο της αθωότητας και υπονομεύει ακόμα περισσότερο λαϊκές ελευθερίες και δικαιώματα. 
Ενδεικτικά, για να γίνει σαφής η άδικη και μεροληπτική μεταχείριση του Νίκου Ρωμανού, ο οποίος στα δεκαπέντε του είδε να δολοφονείται εν ψυχρώ ο φίλος του Αλέξανδρος Γρηγορόπουλος από τον αστυνομικό Ε. Κορκονέα, αναφέρουμε και το εξής: Αν γίνει δεκτή η πρόταση του εισαγγελέα, ο Νίκος Ρωμανός, ο οποίος δεν έχει σκοτώσει κανένα, θα έχει περάσει περισσότερο χρόνο στην φυλακή από τον δολοφόνο του Νίκου Τεμπονέρα και αρχηγού της νεολαίας της Νέας Δημοκρατίας στην Πάτρα, Γ. Καλαμπόκα. 

Υποστηρίζουμε το αίτημα για την άμεση αποφυλάκιση του Νίκου Ρωμανού και την παύση κάθε δίωξης σε βάρος του. Να καταργηθεί ο «τρομονόμος», ο οποίος ενισχύει την καταστολή, καταστρατηγεί το τεκμήριο της αθωότητας και καθιερώνει το τεκμήριο ενοχής, εκφοβίζει το κίνημα, θέτει σε κίνδυνο τις ελευθερίες και τα δικαιώματα εργαζομένων, λαού και νεολαίας. 
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