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Οι εξετάσεις PISA για μια ακόμη χρονιά ακυρώθηκαν!
Καθολική αποχή των μαθητ(ρι)ών και μαχητική η στάση του συλλόγου διδασκόντων του 2ου ΔΣ Άνω Λιοσίων που επιλέχθηκε φέτος στην περιοχή μας!
Χαιρετίζουμε την αποφασιστική στάση όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας, των γονιών και των μαθητ(ρι)ων που απείχαν, των εκπαιδευτικών που συμμετείχαν στη στάση εργασίας της ΑΔΕΔΥ και του σωματείου μας, παρά τις απειλές και την τρομοκρατία! Όλοι/όλες μαζί περήφανα και μαχητικά υπερασπιστήκαμε το δημόσιο σχολείο για όλα τα παιδιά!
Για ακόμη μια φορά το εκπαιδευτικό κίνημα στάθηκε απέναντι στο νόμο της κατηγοροποίησης και της αξιολόγησης που επιδιώκει να απαγορεύσει κάθε εναπομείνουσα δραστηριότητα χαράς και δημιουργίας στο δημόσιο σχολείο, να το μετατρέψει σε  ατέλειωτο εξεταστικό κάτεργο προκειμένου τάχα να συγκεντρώσει τα «επιστημονικά» δεδομένα που θα νομιμοποιούν το ιδεολόγημα των οικονομικά ισχυρών του κόσμου, δηλαδή ότι οι φτωχοί και «διαφορετικοί» μαθητές των σχολείων μας δεν έχουν καμία θέση στην εκπαίδευση, οπότε δεν χρειάζονται ούτε εκπαιδευτικούς, ούτε σχολεία.

Απαντάμε με τον μαζικό, ανυποχώρητο αγώνα μας και την σθεναρή αντίσταση μας απέναντι στα αντιεκπαιδευτικά σχέδια τους. Διαμηνύουμε προς πάσα κατεύθυνση ότι θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για το δημόσιο δωρεάν σχολείο της χαράς, της δημιουργίας και των ίσων δικαιωμάτων!
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