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Μπροστά στη νέα γενικευμένη πολιτική πυγμής και αυταρχισμού της κυβέρνησης με το πογκρόμ διώξεων και πειθαρχικών κατά των εκπαιδευτικών, τις δηλώσεις Μητσοτάκη για απολύσεις και διαπιστευτήρια κοινωνικών φρονημάτων που ετοιμάζουν για τους εκπαιδευτικούς γιατί αγωνίζονται κατά της αξιολόγησης, την πολιτική άμεσης ιδιωτικοποίησης που προωθούν (Ωνάσεια, Μπακαλορεά, Ακαδημίες, campus), καθώς και την ακρίβεια που συνεχίζεται και την αισχροκέρδεια που εντείνεται, προτείνουμε αποφασιστικό αγώνα που θα καθορίζεται με βάση τις εξελίξεις από τις ΓΣ, το συντονισμό των σωματείων.
Προτείνουμε/καλούμε/αποφασίζουμε:

•
ΤΩΡΑ 24ωρη απεργία στην εκπαίδευση  στις 15/5! Η κυβέρνηση να πάρει την απάντηση που της οφείλουμε απέναντι σε τέτοιου τύπου ολοκληρωτικές δηλώσεις και μεθοδεύσεις. Καλούμε ΔΟΕ-ΟΛΜΕ να αποφασίσουν άμεσα την απεργία. Σε κάθε περίπτωση τα πρωτοβάθμια σωματεία να προχωρήσουμε σε απεργιακές συγκεντρώσεις με στάσεις εργασίας και συλλαλητήρια σε όλη τη χώρα. 

•
Τακτική Γενική συνέλευση του συλλόγου Δευτέρα 16/6 στις 11.30πμ στο 4ο ΔΣ Άνω Λιοσίων: Μπροστά στη ΓΣ της ΔΟΕ δηλώνουμε πως με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς ο κλάδος των εκπαιδευτικών θα προχωρήσει σε αποφασιστικό αγώνα διαρκείας με αγωνιστικό πρόγραμμα δράσης. Το συνέδριο της ΔΟΕ και οφείλει να πάρει απόφαση συνέχισης του αγώνα με ΑΑ και οργάνωσης αποφασιστικού αγώνα διαρκείας με την έναρξη της σχολικής χρονιάς. Σε κάθε περίπτωση, αν και όποτε η κυβέρνηση επιχειρήσει να νομοθετήσει προχωράμε σε κήρυξη απεργίας και αγωνιστικού προγράμματος δράσης.

•
Καλούμε όλες και όλους την Παρασκευή 9/5 της 11.30πμ στην κινητοποίηση στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά, όπου εκδικάζονται τα ασφαλιστικά μέτρα κατά της δυν. Αργίας της Χρύσας Χοτζόγλου. Κάτω τα χέρια από την συναδέλφισσα! Να παρθεί τώρα πίσω η αργία!

•
Καλούμε όλες και όλους την Τρίτη 20/5 στην κινητοποίηση στην Πρυτανεία στα Προπύλαια για την στήριξη του Δ. Αντωνίου, απολυμένου συναδέλφου από το ΕΚΠΑ. Καλούμε όλα τα εκπαιδευτικά σωματεία να προχωρήσουν σε ψηφίσματα αλληλεγγύης και στήριξης.

•
Καταγγέλλουμε την ακρόαση της δασκάλας Σοφίας Κ., ενώπιον του Πειθαρχικού Συμβουλίου με την απειλή της δυνητικής αργίας, επειδή τόλμησε να υπερασπιστεί δημόσια την απρόσκοπτη πρόσβαση μαθητή στην εκπαιδευτική διαδικασία! Καλούμε όλες και όλους στην παράσταση διαμαρτυρίας στην Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής την Τρίτη 20 Μαΐου 2025 και ώρα 9:00 π.μ ημέρα κλήσης σε ακρόαση

•
Δηλώνουμε την αλληλεγγύη και τη στήριξη στις συναδέλφισσές μας προϊσταμένες και διευθύντριες του Ηρακλείου που καθαιρέθηκαν λόγω συμμετοχής τους στην ΑΑ ενάντια στην αξιολόγηση! Στο πλευρό τους την Τρίτη 20/5 που εκδικάζονται οι πράξεις ακύρωσης των καθαιρέσεων των απεργών συναδελφισσών. Καλούμε κάθε ΣΕΠΕ/ΕΛΜΕ να προχωρήσουν σε ψηφίσματα στήριξης και αλληλεγγύης των συναδελφισσών.

•
Καλούμε όλες και όλους την Πέμπτη 22/5 στο απογευματινό συλλαλητήριο στον Πειραιά ενάντια στις διώξεις.

•
Οργανώνουμε κινητοποίηση στη ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής ενάντια στις πειθαρχικές διώξεις και την αξιολόγηση-τρομοκρατία, αμέσως μετά τις 21/5 ημέρα εκδίκασης της προσφυγής προς το τριμελές συμβούλιο συμμόρφωσης για την άμεση μονιμοποίηση των νεοδιόριστων του’20 που έχουν δικαιωθεί και έπρεπε να έχουν μονιμοποιηθεί ήδη από το καλοκαίρι με βάση την απόφαση του διοικητικού εφετείου! 

•
Ακυρώνουμε τις  πανεθνικές εξετάσεων PISA με κήρυξη στάσης εργασίας από ΔΟΕ/ΟΛΜΕ και πρωτοβάθμια σωματεία και συγκεντρώσεις έξω από τα εξεταστικά κέντρα. Οργανώνουμε τις δράσεις μας μόλις ανακοινωθούν τα σχολεία που πιλοτικά -και πάλι- θα επιλεγούν.
•
Προχωράμε σε καμπάνια ενημέρωσης των γονιών, μαθητ(ρι)ών και της κοινωνίας για τον αγώνα των εκπαιδευτικών, με τοπικές εκδηλώσεις, ενημερωτικές συναντήσεις, κοινές κινητοποιήσεις κ.ά. για το καθολικό δικαίωμα στη μόρφωση, για τη δημόσια δωρεάν παιδεία, αλλά και για το δικαίωμα στην απεργία και το, καθόλου αυτονόητο πλέον, δικαίωμα της ελεύθερης σκέψης, της ελεύθερης βούλησης και της αγωνιστικής στάσης για ένα καλύτερο σχολείο, μια καλύτερη κοινωνία. 
•
Στηρίζουμε και καλούμε στο διήμερο φεστιβάλ κατά της ιδιωτικοποίησης του νερού της 23-24/5 στο πεδίο του Άρεως. Προτάσσοντας τα αιτήματα για αποκλειστικά δημόσια κοινωνικά αγαθά (υγεία, παιδεία, συγκοινωνίες, ενέργεια, ρεύμα, νερό, πολιτισμός), να ακυρωθούν της οι ιδιωτικοποιήσεις, η επιχειρηματική λειτουργία και η λογική ανταποδοτικότητας στα δημόσια αγαθά. ΝΑ ΤΙΜΩΡΗΘΟΥΝ οι φυσικοί και ηθικοί αυτουργοί για το έγκλημα και τη συγκάλυψη, να φύγει η HELLENIC TRAIN, για ενιαίο, αποκλειστικά δημόσιο σιδηρόδρομο, για να είναι ασφαλής και φτηνός για το λαό κόντρα στο κέρδος. 

•
Προτείνουμε τη διοργάνωση εκδήλωσης στην Αθήνα για τα Τέμπη με των σύλλογο των συγγενών των θυμάτων στις 11/6.

•
Καλούμε όλα τα σωματεία, συλλογικότητες να πάρουν απόφαση στήριξης/συμμετοχής στην εκδήλωση την Δευτέρα 12/5 της 19:00 στην εκδήλωση στήριξης στον Παλαιστινιακό λαό, στο Πάντειο. Δυναμώνουμε την αλληλεγγύη της στον δοκιμαζόμενο Παλαιστινιακό λαό από τη γενοκτονία που συνεχίζει το κράτος δολοφόνος του Ισραήλ. Συζητάμε και ενημερωνόμαστε για τις εξελίξεις στη Γάζα, τη Δυτική Όχθη και ευρύτερα στη Μέση Ανατολή.

•
Στις 6 Ιουνίου όπου εκδικάζεται στο ΣτΕ η προσφυγή για την επιστροφή των δώρων προτείνουμε 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση και αντίστοιχες μορφές. Τσακίζουμε την οικονομική πολιτική με πάλη για γενναίες αυξήσεις, επιστροφή του 13ου-14ου μισθού και σύνταξης, μέτρα ενάντια στην ακρίβεια και τη φοροληστεία του λαού.

•
Καλούμε κάθε Σ.Ε.Π.Ε./Ε.Λ.Μ.Ε., τις ΔΟΕ/ΟΛΜΕ/ΑΔΕΔΥ και εργατικά σωματεία να βγάλουν ψηφίσματα στήριξης σχετικά με τις διώξεις των εκπαιδευτικών και τις απειλές απόλυσης.

•
Επιδιώκουμε τη δια ζώσης συνάντηση των νεοδιόριστων, διωκόμενων, των απεργών, του κόσμου του αγώνα στην Αθήνα, σε συντονισμό με τα εκπαιδευτικά σωματεία, τον Ιούνιο.

•
Προτείνουμε νέα πανελλαδική σύσκεψη συντονισμού ΕΛΜΕ-ΣΕΠΕ, ώστε να αποφασιστούν επόμενα βήματα
