Σύλλογοι εκπαιδευτικών ΠΕ Ζακύνθου "Δ. Σολωμού", "Ηρώ Κωνσταντοπούλου"
ΕΛΜΕ Α' Κυκλάδων, Ε' Αθήνας
ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΠΕ ΚΑΙ ΕΛΜΕ ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ
Τρίτη 6/5 στις 6.30μμ στο link 
https://us02web.zoom.us/j/88347242343
Συναδέλφισσες/οι,

Την Τρίτη 6/5 στις 6/30μμ καλούμε όλους/όλες τις/τους εκπαιδευτικούς, νεοδιόριστες/ους, μόνιμες/ους, αναπληρωτ(ρι)ες, τις επιτροπές αγώνα, τα εκπαιδευτικά σωματεία ΣΕΠΕ/ΕΛΜΕ σε σύσκεψη συντονισμού και αγώνα, μπροστά στη σαρωτική επίθεση κυβέρνησης και υπουργείου παιδείας. 

Λίγες μέρες πριν το κλείσιμο των σχολείων, κυβέρνηση και ΥΠΑΙΘ, μέσω και των δηλώσεων του ίδιου του πρωθυπουργού, αναβαθμίζουν την επίθεση απέναντι στη σθεναρή αντίσταση του εκπαιδευτικού κινήματος. Επιδιώκουν να ανοίξουν τη συζήτηση για εκδιώξεις και απολύσεις από το δημόσιο σχολείο, ενώ απειλούν τις/τους απεργούς εκπαιδευτικούς ακόμη και για το φρόνημά τους, την σκέψη τους και την συνδικαλιστική τους δράση. Οι δηλώσεις αυτές έρχονται να προστεθούν στο μπαράζ απειλών, πειθαρχικών, τρομοκρατίας και αυταρχισμού που έχουν εξαπολυθεί όλο αυτό το διάστημα στην εκπαίδευση, επιβεβαιώνοντας απλώς ότι η πολιτική τους δεν έχει πείσει κανέναν. Χιλιάδες εκπαιδευτικοί έχουν δηλώσει απεργία-αποχή από την ατομική αξιολόγηση, σπάζοντας το φόβο, την τρομοκρατία, τα παράνομα πειθαρχικά, τη δυνητική αργία, τις καθαιρέσεις και κάθε αυταρχικό μηχανισμό. 

Αντιστεκόμαστε στην εμπορευματοποίηση πλευρών του σχολείου όπως τα Ωνάσεια, το διαφορετικό εθνικό απολυτήριο, οι ιδιώτες χρηματοδότες/χορηγοί στα σχολεία. Παλεύουμε ενάντια στην μετατροπή του σχολείου σε εξετασιοκεντρικό κάτεργο με τις εξετάσεις PISA, στην καταπάτηση της δημοκρατίας και της ισότητας στους συλλόγους διδασκόντων με διευθυντές/ντριες managers που αποφασίζουν και διατάσσουν. Συνεχίζουμε την αντίσταση στην υποχρηματοδότηση και διεκδικούμε χρήματα για υγεία και παιδεία και όχι για το σφαγείο του πολέμου και τους εξοπλισμούς. Αγωνιζόμαστε ενάντια στις συγχωνεύσεις, τα 25άρια τμήματα, το πετσοκομμένο προσωπικό. Οι διαρκείς αγώνες μας έχουν δημιουργήσει σοβαρές δυσκολίες στην προώθηση των αντιδραστικών αναδιαρθρώσεων! Αυτό επιδιώκουν να χτυπήσουν!
Με βάση όλα τα παραπάνω, καλούμε όλους/όλες να συμμετέχουν στην ανοιχτή διαδικτυακή σύσκεψη συντονισμού για την οργάνωση των επόμενων βημάτων του αγώνα μας. Τώρα μαζικές, μαχητικές ΓΣ των ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ και ολομέλειες προέδρων για οργάνωση των αγώνων σύγκρουσης και ανατροπής. Το εκπαιδευτικό κίνημα χρειάζεται να πάρει όλες τις αναγκαίες αγωνιστικές πρωτοβουλίες με συντονισμό σωματείων, συλλογικοτήτων, για άμεση απεργιακή απάντηση. Είναι η ώρα να στείλουμε μήνυμα αντεπίθεσης απέναντι στη γραμμή τρομοκράτησης  και  υποταγής των εκπαιδευτικών και να διατρανώσουμε το ή αυτοί που μετατρέπουν την παιδεία από δημόσιο αγαθό σε εμπόρευμα ή εμείς με το δημόσιο και δωρεάν σχολείο για όλα τα παιδιά.
Καλούμε τους Συλλόγους ΠΕ και τις ΕΛΜΕ να πάρουν έγκαιρα αποφάσεις συμμετοχής και να καταθέσουν τις προτάσεις τους. Καλούμε ιδιαίτερα τις νεοδιόριστες και νεοδιόριστους συναδέλφους από όλη τη χώρα να συμμετέχουν ενεργά στη διαδικασία. Καλούμε στην ευρύτερη δυνατή αγωνιστική συσπείρωση της βάσης αυτές τις κρίσιμες στιγμές. Το εκπαιδευτικό κίνημα έχει τη δύναμη να οργανώσει την αντεπίθεση, συνεχίζοντας και κλιμακώνοντας τον αγώνα, να συμβάλει στην οικοδόμηση ενός πλατιού μετώπου αντίστασης και ανατροπής της αντιδραστικής – αντιεκπαιδευτικής πολιτικής κυβέρνησης, ΥΠΑΙΘΑ, ΕΕ, ΟΟΣΑ.
 

