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ΨΗΦΙΣΜΑ
Καταγγέλλουμε την κλήση σε ακρόαση δασκάλας, ενώπιον Πειθαρχικού Συμβουλίου με την απειλή της δυνητικής αργίας, επειδή τόλμησε να υπερασπιστεί δημόσια την απρόσκοπτη πρόσβαση μαθητή στην εκπαιδευτική διαδικασία!

 ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΙΣΣΑ ΣΟΦΙΑ ΚΑΨΑΛΑΚΗ
ΔΑΣΚΑΛΑ ΤΟΥ 7ου ΔΣ ΑΧΑΡΝΩΝ
Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση του ΣΕΠΕ Δυτικής Αττικής “Ηρώ Κωνσταντοπούλου” που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 7/5/2025 συμπαρίσταται στη συναδέλφισσα Σοφία Καψαλάκη, δασκάλα του 7ου ΔΣ Αχαρνών, σε σχέση με την πειθαρχική δίωξή της από τη Διεύθυνση Α/θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής.

Η συναδέλφισσα Σοφία Καψαλάκη, ως μέλος του ΣΕΠΕ Ανατολικής Αττικής «Ο Σωκράτης», μίλησε δημόσια για το αυτονόητο και αναφαίρετο δικαίωμα του μαθητή της, υπερασπιζόμενη τα μορφωτικά του δικαιώματα. Η μη πρόσληψη για πάνω από 3 μήνες Σχολικής Νοσηλεύτριας στο 7ο ΔΣ Αχαρνών, πρόσληψη άκρως αναγκαία ώστε ο μαθητής να μπορεί με ασφάλεια να βρίσκεται στο σχολείο του, είχε ως αποτέλεσμα να μην μπορεί να παρακολουθήσει δια ζώσης τα μαθήματά του. Μίλησε για τις επιπτώσεις που είχε για τον μαθητή η μακρόχρονη απουσία του, από το φυσικό και κοινωνικό του περιβάλλον, για την ψυχοκοινωνική εξέλιξη και τη μαθησιακή του πορεία.
Η συναδέλφισσα Σοφία Καψαλάκη, για το παραπάνω γεγονός, καλείται σε ακρόαση με την απειλή της δυνητικής αργίας. Οι όποιες αναφορές της διοίκησης σε παραγράφους του νόμου δεν αρκούν για να συγκαλύψουν τις τεράστιες ευθύνες που φέρει η Κυβέρνηση και το Υπουργείο Παιδείας για το γεγονός ότι δεν προσλήφθηκε Σχολική Νοσηλεύτρια στο σχολείο αλλά και ότι ο μαθητής υποχρεωτικά μεταφέρθηκε σε άλλη σχολική μονάδα, εκτός γεωγραφικών ορίων της κατοικίας του.
Είναι ηλίου φαεινότερον ότι η πειθαρχική δίωξη της συναδέλφισσας είναι συνιφασμένη με τη συνολική επίθεση που γίνεται από Κυβέρνηση, Υπουργείο Παιδείας, Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Αττικής και Διεύθυνση Α/θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής στα πλαίσια της αξιολόγησης, στοχεύοντας στον εκφοβισμό και τη φίμωση κάθε φωνής που αντιστέκεται στο παραπέρα "ξεχαρβάλωμα" της παρεχόμενης δημόσιας εκπαίδευσης. Τα πειθαρχικά, οι καθαιρέσεις και οι διώξεις λαμβάνουν πλέον στην εκπαίδευση διαστάσεις πογκρόμ. Το «έγκλημα» όσων βρίσκονται αντιμέτωποι με διώξεις είναι ότι αναδεικνύουν τον αγώνα επιβίωσης που καθημερινά δίνουν εκπαιδευτικοί, μαθητές/τριες και γονείς απέναντι σε μειωμένες δαπάνες, κτίρια χρέπια, μειωμένους μισθούς και δικαιώματα, ότι εκφράζουν τη συλλογική αντίθεση του κλάδου στην αξιολόγηση που κατηγοριοποιεί και διαλύει το δημόσιο σχολείο, ότι απεργούν, ότι έχουν συνδικαλιστική δράση.
Απαιτούμε να σταματήσει εδώ και τώρα κάθε πειθαρχική δίωξη της συναδέλφισσας.

Στεκόμαστε αλληλέγγυοι στη δασκάλα του 7ου  ΔΣ Αχαρνών και καλούμε εκπαιδευτικούς, ΣΕΠΕ, ΕΛΜΕ, γονείς και μαζικούς φορείς σε παράσταση διαμαρτυρίας την Τρίτη 20 Μαΐου 2025 και ώρα 9πμ στην Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Αττικής, ημέρα κλήσης της σε ακρόαση, για να απαιτήσουμε την παύση της πειθαρχικής της δίωξης.
Καλούμε τη Δ.Ο.Ε. να πάρει θέση και να προκηρύξει επιπλέον 3ωρη στάση εργασίας, την ημέρα της κλήσης.
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