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Ισραηλινή γκανγκστερική επιδρομή και κατάληψη του πλοίου “MADLEEN”

 που μετέφερε ανθρωπιστική βοήθεια στη Γάζα.

Συνέλαβαν το πλήρωμα και τους ακτιβιστές!

Όλες/Όλοι στη διαδήλωση στην Ισραηλινή πρεσβεία 
Δευτέρα 9/6, στις 7:00μμ 

με προσυγκέντρωση στις 6:30μμ στην Πάνορμου

Το τρομοκράτος του Ισραήλ σήμερα τα ξημερώματα προχώρησε σε μια βίαιη παράνομη και πειρατική ενέργεια, καταλαμβάνοντας σε διεθνή ύδατα το πλοίο του “Στόλου της Ελευθερίας” με σημαία Μεγάλης Βρετανίας. Οι Ισραηλινοί του πολεμικού ναυτικού συνέλαβαν και απήγαγαν βίαια το πλήρωμα και τους Ακτιβιστές κατάσχοντας και το φορτίο της βοήθειας. Πρόκειται για ενέργεια που παραβιάζει το διεθνές δίκαιο, αψηφά τις δεσμευτικές εντολές του διεθνούς δικαστηρίου που απαιτούν την ελεύθερη και απρόσκοπτη μεταφορά ανθρωπιστικής βοήθειας στη Γάζα. 

Η κατάληψη του πλοίου η σύλληψη του πληρώματος η κράτηση τους μαζί και η κατάσχεση του φορτίου αποτελούν παράνομες ενέργειες οι οποίες πρέπει να τερματιστούν εδώ και τώρα. Υπενθυμίζουμε πως το κράτος – δολοφόνος αποθρασύνθηκε από το έγκλημα που έχει διαπράξει πριν μερικά χρόνια βομβαρδίζοντας το πλοίο “ COSCIENCE” σκοτώνοντας εν ψυχρώ 10 ακτιβιστές και τραυματίζοντας πολλούς περισσότερους. Τότε η δολοφονική του πρακτική συνάντησε την ένοχη σιωπή των κυβερνήσεων στην Ευρώπη , τις ΗΠΑ και παντού στον κόσμο γεγονός που “νομιμοποιεί” το σημερινό παράνομο πειρατικό ρεσάλτο σε πλοίο ανθρωπιστικής βοήθειας. Δηλώνουμε πως καμία πράξη τρομοκρατίας δεν μπορεί να σταματήσει το κίνημα αλληλεγγύης και την αποστολή βοήθειας στη Γάζα στο λαό που λιμοκτονεί εξαιτίας του παράνομου αποκλεισμού που έχει επιβάλει το Ισραήλ. Αυτό που συμβαίνει στη Γάζα επί 20 μήνες είναι η σύγχρονη ντροπή της ανθρωπότητας και κυρίως των δυτικών κυβερνήσεων που με τις ευλογίες τους δέχονται η φονική μηχανή του Ισραήλ να ισοπεδώνει ολόκληρο λαό. 

Όλα αυτά τα εγκλήματα και η βαρβαρότητα, που σήμερα στρέφεται σε βάρος 12 ανθρώπων του δυτικού κόσμου, γίνεται με τη χορηγία και τη χρηματοδότηση του δυτικού κόσμου. Οι ΗΠΑ, η ΕΕ και οι σύμμαχοί τους δεν ανέχονται απλά την δολοφονική πολιτική του Ισραήλ. Το εξοπλίζουν, του εξασφαλίζουν ότι θα συνεχίσει απρόσκοπτα τη δουλειά του και κάνουν μπίζνες με τις επιχειρήσεις του. Η Ελλάδα και η Κύπρος, αποτελούν σήμερα βασικούς συμμάχους και υποστηρικτές του κράτους δολοφόνου.

Η Γάζα αντέχει επειδή κατοικείται από έναν λαό που αρνείται να συμμορφωθεί. Έναν λαό που επιστρέφει ξανά και ξανά στην πόλη του και στα ερείπια, εμποδίζοντας έτσι το σχέδιο του Ισραήλ για «τελική λύση» και εκκένωση της περιοχής. Τίποτα, εκτός από τον αδιανόητο αγώνα αυτού του λαού για Γη και Ελευθερία δεν εμποδίζει ως τώρα τους δολοφόνους να επιβάλουν την τάξη τους. 

Οφείλουμε να γίνουμε η οπισθοφυλακή αυτών των απερίγραπτα γενναίων ανθρώπων που παλεύουν για τον τόπο τους. 

Σε κάθε πρωτεύουσα και κάθε μητρόπολη της Δύσης να γεμίσουμε τους δρόμους και τις πλατείες, να απαιτήσουμε τη διακοπή κάθε συμμαχίας μαζί του από τα κράτη μας και την Ελληνική κυβέρνηση. 

Όπως συνέβη με την Νότια Αφρική του Απαρτχάιντ, το καθεστώς του Ισραήλ πρέπει να καταρρεύσει από την συντονισμένη πίεση στο εσωτερικό και το εξωτερικό.

Καταγγέλλουμε το έγκλημα που διαπράττει το Ισραήλ στη Γάζα και στα άλλα Παλαιστινιακά εδάφη. 

-Απαιτούμε να σταματήσει κάθε εμπλοκή, στήριξη και βοήθεια της Ελλάδας στο δολοφονικό έργο του Ισραήλ.

-Να ανοίξουν αμέσως όλοι οι διάδρομοι για να φθάσει η ανθρωπιστική βοήθεια στον πολύπαθο Παλαιστινιακό λαό.

-Να σταματήσουν οι βομβαρδισμοί και να αποχωρήσει το Ισραήλ από όλα τα παλαιστινιακά εδάφη.

-Να αφεθούν ελεύθεροι οι Ακτιβιστές και το πλήρωμα του σκάφους “MADLEEA”

-Κράτος τώρα η Παλαιστίνη.

Λευτεριά και νίκη στον παλαιστινιακό λαό.
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