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Αγωνιστικό Πρόγραμμα δράσης

Μπροστά στη νέα γενικευμένη πολιτική πυγμής και αυταρχισμού της κυβέρνησης με το πογκρόμ διώξεων και πειθαρχικών κατά των εκπαιδευτικών, τις δηλώσεις Μητσοτάκη για απολύσεις, την επιδίωξη να ποινικοποιηθεί ο αγώνας κατά της αξιολόγησης είτε απευθείας συνταγματικά είτε από την πίσω πόρτα μέσα από το νέο πειθαρχικό δίκαιο και τα διαπιστευτήρια κοινωνικών φρονημάτων που ετοιμάζουν για τους εκπαιδευτικούς, την πολιτική άμεσης ιδιωτικοποίησης που προωθούν (Ωνάσεια, Μπακαλορεά, Ακαδημίες, campus), καθώς και την ακρίβεια που συνεχίζεται και την αισχροκέρδεια που εντείνεται, προτείνουμε αποφασιστικό αγώνα που θα καθορίζεται με βάση τις εξελίξεις από τις ΓΣ, το συντονισμό των σωματείων και με άξονα όλα τα κεντρικά ζητήματα της εκπαίδευσης, αξιολόγηση, οικονομικά, διορισμοί, εργασιακά κι εκπαιδευτικά!

Τσακίζουμε την οικονομική πολιτική με πάλη για γενναίες αυξήσεις, 1.200 κατώτατο μισθό και αντίστοιχες αυξήσεις σε όλα τα Μ.Κ., επιστροφή του 13ου-14ου μισθού και σύνταξης, μέτρα ενάντια στην ακρίβεια και τη φοροληστεία του λαού. Τα κυβερνητικά χείλη μιλούν και επιμένουν για ένταση φορολογίας, αυξήσεις - περικοπές κομμένες και ραμμένες στα δημοσιονομικά όρια, ρυθμούς ανάπτυξης και νέα ματωμένα πλεονάσματα για την αύξηση των κερδών του Κεφαλαίου, των επιχειρήσεων και των τραπεζών. Σύγκρουση με το μνημονιακό πλαίσιο και ανατροπή των μνημονιακών περικοπών. Διεκδίκηση  μέτρων ενάντια στην ακρίβεια με κατάργηση του ΦΠΑ από τα βασικά αγαθά,  κατάργηση ΕΝΦΙΑ για το λαό, διατίμηση των βασικών αγαθών, μέτρα για τη λαϊκή κατοικία, κατάργηση χρηματιστηρίου ενέργειας, ΑΤΑ. 
Ανατροπή των Ιδιωτικοποιήσεων που δολοφονούν. Να μπλοκαριστούν οι επενδύσεις - κρατικοδίαιτοι επενδυτές που χρυσοπληρώνονται από το δημόσιο, η απογείωση κερδών των ιδιωτών- παραχώρηση των “φιλέτων” και η εμπορευματοποίηση των αγαθών. Με στόχο - αίτημα την ακύρωση των ιδιωτικοποιήσεων και όλου του μνημονιακού πλαισίου - κατάργηση του ΤΑΙΠΕΔ και του Υπερταμείου (να βγουν οι υπηρεσίες λειτουργίες και οργανισμοί του δημοσίου έξω από αυτά) – να λειτουργούν μόνο με κρατική χρηματοδότηση -όχι επιχειρηματική λειτουργία και κέρδος. Βαθαίνουμε την ρωγμή που άνοιξαν οι κινητοποιήσεις του λαού για τα Τέμπη. Επιμένουμε στη λογική και αιτήματα για ανατροπή της κυβέρνησης των δολοφόνων και της συγκάλυψης, με τιμωρία όλων των ενόχων, για επιβολή δικαιοσύνης από το εργατικό κίνημα. Συνολικό αίτημα αποτελεί η ανατροπή των ιδιωτικοποιήσεων - έξω η Hellenic Train τώρα και πέρασμα στο δημόσιο με εργατικό - κοινωνικό έλεγχο. Σύνδεση όλων των δημόσιων αγαθών αλλά και των κλαδικών αγώνων σε αυτή τη λογική για μπλοκάρισμα των αναδιαρθρώσεων και υπεράσπιση του δημόσιου χαρακτήρα τους. 

Η στέγαση του λαού εκτοπίζεται, ενώ οι μόνοι σταθεροί πυλώνες για την κυβέρνηση είναι το πρόγραμμα και σύμφωνο σταθερότητας, οι εξοπλισμοί και η εξυπηρέτηση του κρατικού «χρέους» (πρώτοι στην Ε.Ε. 153% του ΑΕΠ). Αυτό αποδεικνύουν οι κυβερνητικές εξαγγελίες για επιδόματα ενοικίου κοροϊδία των 250 ευρώ άπαξ για τους συνταξιούχους και την γνωστή επιδότηση ενοικίου, που θα δοθούν φέτος τον Νοέμβρη συνολικού ύψους μόνο 500 εκατομμυρίων. Την ίδια στιγμή θα δοθούν 5,5 δις για πρόωρη αποπληρωμή του χρέους, ενώ το υπερπλεόνασμα έφτασε τα 11,4 δις. Η επιδοματική πολιτική αποτελεί κοροϊδία για τον λαό! Καταθέτουμε πρόταση και διεκδίκηση για συγκεκριμένη κοινωνική στεγαστική πολιτική από το κράτος και όχι ψίχουλα «ανακούφισης», εργατική, κοινωνική, φοιτητική κατοικία για την κάλυψη όλων των αναγκών. Όχι στην εκμετάλλευση για τουριστικούς λόγους, δωρεάν κατοικίες στους εργαζόμενους με εισοδηματικά κριτήρια, άτοκα δάνεια από Ταμείο Παρακαταθηκών, πλαφόν στα ενοίκια για να μην ξεπερνούν το 20% του εισοδήματος-προστασία των ενοικιαστών και της πρώτης κατοικίας από πλειστηριασμούς κι εξώσεις.  

Επιβεβαιώνουμε το πολιτικό περιεχόμενο και τα αιτήματα που αποτελούν αποφάσεις του σωματείου μας για τα ζητήματα που αφορούν όλα τα κρίσιμα θέμα, αξιολόγηση, διορισμοί, οικονομικά, εργασιακά, εκπαιδευτικά κλπ

Προτείνουμε/καλούμε/αποφασίζουμε:

•
Μπροστά στη ΓΣ της ΔΟΕ δηλώνουμε πως με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς ο κλάδος των εκπαιδευτικών θα προχωρήσει σε αποφασιστικό αγώνα διαρκείας με αγωνιστικό πρόγραμμα δράσης. Το συνέδριο της ΔΟΕ και οφείλει να πάρει απόφαση συνέχισης του αγώνα με ΑΑ και οργάνωσης αποφασιστικού αγώνα διαρκείας με την έναρξη της σχολικής χρονιάς. Σε κάθε περίπτωση, αν και όποτε η κυβέρνηση επιχειρήσει να νομοθετήσει προχωράμε σε κήρυξη απεργίας και αγωνιστικού προγράμματος δράσης.

•
Προχωράμε σε καμπάνια ενημέρωσης των γονιών, μαθητ(ρι)ών και της κοινωνίας για τον αγώνα των εκπαιδευτικών, με τοπικές εκδηλώσεις, ενημερωτικές συναντήσεις, κοινές κινητοποιήσεις κ.ά. για το καθολικό δικαίωμα στη μόρφωση, για τη δημόσια δωρεάν παιδεία, αλλά και για το δικαίωμα στην απεργία και το, καθόλου αυτονόητο πλέον, δικαίωμα της ελεύθερης σκέψης, της ελεύθερης βούλησης και της αγωνιστικής στάσης για ένα καλύτερο σχολείο, μια καλύτερη κοινωνία. 

•
Καλούμε κάθε Σ.Ε.Π.Ε./Ε.Λ.Μ.Ε., τις ΔΟΕ/ΟΛΜΕ/ΑΔΕΔΥ και εργατικά σωματεία να βγάλουν ψηφίσματα στήριξης σχετικά με τις διώξεις των εκπαιδευτικών και τις απειλές απόλυσης.

•
Πανελλαδική συνέλευση αγώνα δια ζώσης και διαδικτυακά των νεοδιόριστων, διωκόμενων, των απεργών, του κόσμου του αγώνα στην Αθήνα, σε συντονισμό με τα εκπαιδευτικά σωματεία, την Τετάρτη 18/6.

•
Συγκέντρωση – παράσταση διαμαρτυρίας στη ΔΙΠΕ Δυτικής Αττικής στις 12μμ ενάντια στα νέα πειθαρχικά.
•
Οργανώνουμε πολύμορφες δράσεις, εκδηλώσεις, προβολές, συζητήσεις για τον αγώνα της αξιολόγησης.
Για αξιολόγηση

Οι αντιεκπαιδευτικοί νόμοι ιδιωτικοποίησης και εμπορευματοποίησης του δημόσιου σχολείου, της αξιολόγησης και της πειθάρχησης, που μετατρέπουν το σχολείο σε επιχείρηση, ιδιωτικοποιούν πλευρές του γενικεύουν τις μορφωτικές ανισότητες και απαξιώνουν τον εκπαιδευτικό, θα καταργηθούν!

Καλούμε τους αντιπροσώπους της 94ης ΓΣ του κλάδου να αποφασίσει και φέτος την προκήρυξη Απεργία Αποχής από τις διαδικασίες της αξιολόγησης και για το έτος 2025-26

Σε συνέχεια και επιβεβαίωση των μέχρι τώρα αποφάσεων των ΓΣ του Συλλόγου μας για την αξιολόγηση αποφασίζουμε:

Ακυρώνουμε την ατομική αξιολόγηση, την αξιολόγηση της σχολικής μονάδας και όλες τις διατάξεις των νόμων 4692/20 και 4823/21 καθώς και των υπουργικών αποφάσεων και εγκυκλίων! Δε θα επιτρέψουμε την κατίσχυσή του φόβου και της υποταγής! Κηρύσσουμε απεργία αποχή από όλες τις διαδικασίες που τους αφορούν.

Βασικό πολιτικό πλαίσιο η εναντίωση και η κατάργηση των νόμων 4692/20 και 4823/21, της αξιολόγησης της σχολικής μονάδας, της ατομικής αξιολόγησης και όλων των διατάξεων που αφορούν μέντορες, εκπαιδευτικοί όμιλοι, ακύρωση του ρόλου του συλλόγου διδασκόντων ως βασικό όργανο δημοκρατικής λειτουργίας του σχολείου, νέος ρόλος του θεσμού του διευθυντή, επιμορφώσεις εκτός ωραρίου, υποχρεωτικές υπερωρίες κλπ

Απαιτούμε συνέχιση του αγώνα με νέα Απεργία Αποχή ΤΩΡΑ από τις Ομοσπονδίες και τα Πρωτοβάθμια Σωματεία! Με συλλαλητήρια και απεργιακές κινητοποιήσεις να ξαναβγούμε στους δρόμους της αντίστασης και της ανατροπής!

Καλούμε τις/τους αντιπροσώπους στην 94η ΓΣ της ΔΟΕ να ψηφίσουν προκήρυξη της Απεργίας Αποχής από όλες τις διαδικασίες αξιολόγησης (ατομική και σχολικής μονάδας, μέντορες, ενδοσχολικοί συντονιστές κλπ) των νόμων 4692/20 και 4823/21 καθώς και όλων των εφαρμοστικών νόμων και εγκυκλίων με συνείδηση κόντρα σε απειλές κι εκβιασμούς, στα πειθαρχικά και στις διώξεις. 

Ενισχύουμε τον Συντονισμό των Σωματείων με την υπογραφή της διακήρυξης στήριξης των απεργών και διωκόμενων. Επαναβεβαιώνουμε όλες τις δεσμεύσεις αυτής:
1. Θα συμβάλλουμε με το μέγιστο των δυνάμεών μας ώστε να υπάρξει αγωνιστική απεργιακή απάντηση στην επίθεση που δέχεται η εκπαίδευση.

2. Παρέχουμε πλήρη συνδικαλιστική κάλυψη. Τονίζουμε και με αυτή τη δήλωση ότι η Απεργία Αποχή που συμμετέχουν οι εκπαιδευτικοί στην ΠΕ και ΔΕ καθώς και το ΕΒΠ και ΕΕΠ έχει κηρυχθεί α) από την ολομέλεια προέδρων της ΔΟΕ 1/4/2024, β) από την ΑΔΕΔΥ στις 15/07/2024 που καλύπτει την δευτεροβάθμια εκπαίδευση και τους/τις εργαζόμενους/ες ΕΕΠ και ΕΒΠ, γ) σε πλήθος περιπτώσεων και από τα σωματεία μας και επαναλαμβάνουμε για μια ακόμα φορά προς κάθε αρμόδιο ότι δεν έχουν παραπεμφθεί στα δικαστήρια ούτε έχουν κριθεί παράνομες.

3. Παρέχουμε πλήρη νομική στήριξη. Συνεργαζόμαστε και συγκροτήσαμε νομική ομάδα στήριξης των απεργών και των διωκόμενων απέναντι στις απειλές, τους εκβιασμούς καθώς και τις κλήσεις σε πειθαρχικά. Οι παρανομίες ολόκληρου του διοικητικού μηχανισμού που ξεκινούν από την ηγεσία του ΥΠΑΙΘΑ, τους/τις διευθυντές/τριες εκπαίδευσης, τους αξιολογητές και όλο τον μηχανισμό επιβολής, δε θα μείνουν ούτε νομικά αναπάντητες. Θα εξαντλήσουμε κάθε νομικό μέσο που μας δίνει το νομικό σύστημα της χώρας για να προστατεύσουμε τις/τους εκπαιδευτικούς από κάθε παρανομία, πολύ δε περισσότερο από πειθαρχικές ή άλλες διώξεις. Δε θα επιτρέψουμε να γίνει κανονικότητα ο απόλυτος εργασιακός μεσαίωνας και η εργοδοτική αυθαιρεσία στην εκπαίδευση. Καλύπτουμε όλες τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους που δέχονται πειθαρχικά γιατί Απεργούν Απέχουν, προχωρήσαμε και συνεχίζουμε όλες τις νομικές ενέργειες. 

4. Παρέχουμε τη μέγιστη οικονομική στήριξη. Δηλώνουμε ότι ανοίγουμε τα ταμεία των συλλόγων μας και ξεκινούμε καμπάνια οικονομικής στήριξης από την κοινωνία για να καλύψουμε οικονομικά όλα τα έξοδα που χρειάζονται και θα χρειαστούν για τη στήριξη των απεργών και των διωκόμενων. Δεν θα επιτρέψουμε να μείνει κανείς/καμία μόνη. Απέναντι στα πειθαρχικά, στις διώξεις και τις απειλές δεν θα μείνει κανείς/καμία μόνος/η!

5. Προχωρήσαμε στις προσφυγές για τις/τους νεοδιόριστες/ους του 2022. Κάποια σωματεία από εμάς έχουν ήδη ξεκινήσει, κάποια άλλα ολοκληρώνουν τις διαδικασίες και κάποια ακόμα διερευνούν τις δυνατότητές τους. Από όποιο σημείο και να ξεκινά το καθένα σωματείο από εμάς, δηλώνουμε ότι η πρόθεσή μας είναι να καλύψουμε όλες και όλους τους νεοδιόριστες/ους που το επιθυμούν.
6. Δημιουργήσαμε κοινό μέιλ stirixiapergon@gmail.com για να αποστέλλονται καταγγελίες και ενημερώσεις από όλη την Ελλάδα. Τα περιστατικά αυτά θα επιδιώξουμε να τα κατηγοριοποιούμε και να τα δημοσιοποιούμε. 

7. Οργανώσαμε συνέντευξη τύπου και δημοσιοποιήσαμε όλο το παράνομο και αυταρχικό πλαίσιο της επίθεσης που δέχεται η εκπαίδευση με διαδικτυακές συνδέσεις σε όλη τη χώρα.

8. Καλούμε όλες/όλους τις/τους αγωνιζόμενες/ους εκπαιδευτικούς, απεργούς και διωκόμενες/ους, νεοδιόριστες/ους, μόνιμες/ους, αναπληρωτές/τριες να συμμετέχουν αποφασιστικά στις Γενικές Συνελεύσεις και τις συλλογικές διαδικασίες των σωματείων τους, να αυτοοργανωθούν ενισχύοντας τις υπάρχουσες ομάδες που έχουν δημιουργήσει, να δημιουργήσουν νέες ομάδες και επιτροπές αγώνα σε όλη τη χώρα. Χρειάζεται η αυτοοργάνωσή μας να ανέβει επίπεδο, η συμμετοχή να πάρει πιο ενισχυμένα συλλογικά, δια ζώσης χαρακτηριστικά.

9. Καλούμε τη ΔΟΕ και την ΟΛΜΕ να προχωρήσουν σε αντίστοιχη δήλωση και να κάνουν όλες τις απαιτούμενες ενέργειες ώστε η δήλωση αυτή να μην είναι κενό γράμμα αλλά πραγματικότητα.

Γνωρίζουμε ότι η ευθύνη που πέφτει στις πλάτες των Συλλόγων ΠΕ και ΕΛΜΕ είναι τεράστια και ο αγώνας τιτάνιος. Θα κάνουμε ότι περνάει από το χέρι μας για να ανταποκριθούμε στη μεγαλειώδη αντίσταση των εκπαιδευτικών σε όλη την Ελλάδα!

Το σχολείο και η κοινωνία του μέλλοντος, όπως την ονειρεύονται, επιδιώκουν να έχει εκπαιδευτικούς, μαθητ(ρι)ες και ευρύτερα εργαζόμενους/ες με σκυμμένο το κεφάλι, υποταγμένους/ες στην εξουσία. Φυσικά, η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΘΑ γνωρίζει ότι το όποιο  ν/σ κι αν κατατεθεί προσκρούει σε βασικά συνταγματικά κατοχυρωμένα δικαιώματα, το δικαίωμα στην απεργία και την προστασία της μονιμότητας στο δημόσιο. 

Επιβεβαιώνεται περίτρανα για άλλη μια φορά  πως η κυβέρνηση και το  ΥΠΑΙΘΑ, όχι μόνο δεν  κατάφερε να υποτάξει τον κλάδο που αγωνίζεται, αλλά ο αγώνας μας ενάντια στην αξιολόγηση για την υπεράσπιση του δημόσιου σχολείου τούς χαλάει τα σχέδια και καθυστερεί  την αντιδραστική αναδιάρθρωση της εκπαίδευσης, την ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίησή της, την υπονόμευση και απαξίωσή της στα όρια της λειτουργικής κατάρρευσης,  την απογείωση των ταξικών φραγμών, την πειθάρχηση, υποταγή, φίμωση και ανελευθερία των εκπαιδευτικών. 

Δεν υπάρχει επομένως καμία αμφιβολία για τον στόχο της αξιολόγησης κάθε είδους: η υποταγή στην εξυπηρέτηση των κερδών και των συμφερόντων του κεφαλαίου. Η αντίσταση μας στην άμεση ιδιωτικοποίηση εμπορευματοποίηση πλευρών του σχολείου όπως τα Ωνάσεια, τις Ακαδημίες Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, τα σχολεία της «αριστείας», το διαφορετικό εθνικό απολυτήριο, η ιδιωτικοποίηση και εμπορευματοποίηση της Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, οι ιδιώτες χρηματοδότες/χορηγοί στα σχολεία, η αντίσταση μας στην μετατροπή του σχολείου σε εξετασιοκεντρικό κάτεργο με τις εξετάσεις PISA, στην καταπάτηση της δημοκρατίας και της ισότητας στους συλλόγους διδασκόντων με διευθυντές/ντριες managers που αποφασίζουν και διατάσσουν, η αντίσταση και η διεκδίκηση χρημάτων για υγεία και παιδεία και όχι για το σφαγείο του πολέμου και τους εξοπλισμούς, η αντίσταση μας απέναντι στις συγχωνεύσεις, τα 25άρια τμήματα, το πετσοκομμένο προσωπικό, τον ΑΣΕΠ δίπλα στο προσοντολόγιο ως σύστημα διορισμών, πρέπει να διαλυθεί, πρέπει να καμφθεί! 

·  Οργανώνουμε τον αγώνα ενάντια στην ατομική αξιολόγηση και για όλα τα βασικά αιτήματα 
Ο σύλλογος «Ηρώ Κωνσταντοπούλου» επαναεπιβεβαιώνει την απόφασή του για κήρυξη της Α-Α από το σωματείο για την αξιολόγηση του 2025-26 και των συνολικών διατάξεων των νόμων 4692/20 και 4823/21 (αξιολόγηση σχολικής μονάδας, ατομική αξιολόγηση, μέντορες, ενδοσχολικοί συντονιστές, εκπαιδευτικοί όμιλοι, επιμορφώσεις εκτός ωραρίου, κλπ), την οποία έχει πραγματοποιήσει με εξώδικο που έχει αποσταλεί στα αρμόδια υπουργεία και υπηρεσίες και πρωτοστατεί στον συντονισμό ΣΕΠΕ-ΕΛΜΕ σε αυτή την κατεύθυνση. 
Καλούμε τα Α/θμια σωματεία να συνεχίσουν τον αγώνα με προκήρυξη νέας Απεργίας-Αποχής για την αξιολόγηση της σχολικής μονάδας του 2025-26 και των συνολικών διατάξεων των νόμων 4692/20 και 4823/21 (αξιολόγηση σχολικής μονάδας, ατομική αξιολόγηση, μέντορες, ενδοσχολικοί συντονιστές, εκπαιδευτικοί όμιλοι, επιμορφώσεις εκτός ωραρίου, κλπ) εφόσον ΔΟΕ-ΟΛΜΕ-ΑΔΕΔΥ αρνηθούν να το πράξουν και στις περιπτώσεις που δεν το έχουν πράξει. 

· Συνεχίζουμε και ενισχύουμε τη λειτουργία της επιτροπής αγώνα. Αυτή η μάχη δε θα δοθεί δια μέσου εκπροσώπων. Θα δοθεί με επιτροπές αγώνα και τον συντονισμό τους, με δράση και συντονισμό των πρωτοβάθμιων σωματείων, με την ενεργητική συμμετοχή όλων μας.
· Ενισχύουμε το Συντονισμό ΣΕΠΕ/ΕΛΜΕ

· Συνεχίζουμε τις ενημερώσεις όλων των νεοδιόριστων/Καλούμε τη ΔΟΕ να οργανώσει δια ζώσης σύσκεψη ΔΣ της Αττικής και δια ζώσης σύσκεψη νεοδιόριστων Αττικής

· Συνεχίζουμε τη μαζική συγκέντρωση υπογραφών στην απεργία αποχή

· Μπλοκάρουμε κάθε διαδικασία που συνδέεται με την αξιολόγηση 

· Επαναβεβαιώνουμε την απόφασή μας να καλύπτουμε τη συμμετοχή στις στάσεις εργασίας για το μπλοκάρισμα των αξιολογήσεων από το απεργιακό ταμείο

Το διακύβευμα είναι πολύ μεγάλο για τη ζωή μας και το δημόσιο σχολείο για να παραμείνουμε απλώς διαμαρτυρόμενοι αλλά ηττημένοι. 

Δεν υπάρχει ειρήνη χωρίς δικαιοσύνη, λευτεριά στην Παλαιστίνη!
Δεν υπάρχει πλέον κανένα περιθώριο σιωπής, εφησυχασμού και αδράνειας μπροστά στη γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού από το κράτος δολοφόνο Ισραήλ και με τη συνεχή και προκλητική στήριξη από ΗΠΑ – ΕΕ - NATO και κυβερνήσεις, όπως της Ελλάδας και της Κύπρου, αντί να επιβάλουν σημαντικές κυρώσεις στο Ισραήλ για τα συνεχή εγκλήματά του. Η γενοκτονία στην αποκλεισμένη, πολιορκημένη, μαρτυρική Γάζα των 55.000 διαπιστωμένων νεκρών (περίπου 20.000 παιδιά), των 120.000 τραυματιών, των χιλιάδων αγνοούμενων, των σκελετωμένων παιδιών και της ανείπωτης ερείπωσης, συντελείται με στρατιωτικά μέσα, αλλά εδώ και δύο μήνες και με κύριο όπλο την πείνα και τον λιμό! Αυτή ακριβώς η βαρβαρότητα κατά των αμάχων είναι ο κανόνας του ισραηλινού κράτους τις τελευταίες 600 ημέρες γενοκτονίας, σε ένα διαρκές έγκλημα 77 χρόνων κατοχής της Παλαιστίνης και ιμπεριαλιστικού εποικισμού των εδαφών της.

Απαιτούμε να ανοίξουν άμεσα όλες οι ανθρωπιστικές δίοδοι, ώστε να φτάσει βοήθεια, νερό, τρόφιμα, φάρμακα, υγειονομικό υλικό, ιατρικό προσωπικό κι ό,τι άλλο κρίνεται απαραίτητο στον Παλαιστινιακό Λαό!

Χιλιάδες άνθρωποι από κάθε γωνιά του κόσμου, συντονίζονται για να προσπαθήσουν να προσεγγίσουν από στεριά και θάλασσα τη Λωρίδα της Γάζας, πιέζοντας να ανοίξουν τα περάσματα για την κανονική εισροή ανθρωπιστικής βοήθειας, αλλά και για να διαμαρτυρηθούν απέναντι στην κατοχή, τον πόλεμο και τη γενοκτονία που διαπράττει το Ισραήλ. Ζητούμε ΕΔΩ και ΤΩΡΑ άμεση αποστολή και μοίρασμα της ανθρωπιστικής βοήθειας στη Γάζα, τερματισμό του πολέμου και Λευτεριά στην Παλαιστίνη! Ο ηρωικός αγώνας του μαρτυρικού παλαιστινιακού λαού και της αλληλεγγύης σε αυτόν, εμπνέει και συγκινεί τους δημοκρατικούς ανθρώπους και τους λαούς του κόσμου, και μπορεί να ανοίξει τον δρόμο για την ήττα του Ισραήλ. 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ
· Τώρα είσοδος όλης της αναγκαίας ανθρωπιστικής βοήθειας στη Γάζα.

· Να σταματήσουν τώρα οι πολεμικές επιχειρήσεις, να αποχωρήσουν τα ισραηλινά στρατεύματα από τη Γάζα και να μπει τέλος στη γενοκτονία των Παλαιστινίων.

· Να διακοπεί κάθε οικονομική, πολιτική, στρατιωτική, κατασταλτική και άλλη συνεργασία με το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ. Να παύσουν οριστικά οι κοινές στρατιωτικές ασκήσεις, η συνεργασία ελληνικών και ισραηλινών πανεπιστημίων, διακοπή των διπλωματικών σχέσεων.

· Έξω οι βάσεις του θανάτου και το ΝΑΤΟ. Καμιά πολεμική εμπλοκή, κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα.

· Λεφτά για παιδεία και υγεία και όχι για στρατιωτικούς εξοπλισμούς και του ΝΑΤΟ τα σφαγεία.

· Λευτεριά στην Παλαιστίνη! Στηρίζουμε το δικαίωμα των Παλαιστινίων για ανεξάρτητο παλαιστινιακό κράτος! Αυτοδιάθεση όλων των λαών!

