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Άνω Λιόσια 10.06.2025
email: syllogosfilis@gmail.com
Προς:  Τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.                          
Κάτω τα χέρια σας από τις/τους απεργούς! 

Συνεχίζουμε, δεν υποχωρούμε! Θα μείνουμε όρθιοι/ες να διδάσκουμε πως η ιστορία γράφεται με ανυπακοή! 
Με την ομορφιά του αγώνα που αναπνέει  στη συλλογικότητα, στη ζωή, στο δίκαιο και στη συνείδηση πως ακριβώς γι’ αυτό…Εμείς θα νικήσουμε!
Καλούμε όλες και όλους σε μαζική παράσταση διαμαρτυρίας στη ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής την Πέμπτη 19/6 στις 12μμ

Λίγες μόλις μέρες πριν το τέλος της σχολικής χρονιάς και η ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής έχει επιδοθεί σε μπαράζ πειθαρχικών σε νεοδιόριστες/ους του ’24 (κυρίως, αλλά όχι μόνο). Σε καθημερινή βάση, μέσω των διευθυντ(ρι)ών, δεκάδες συνάδελφοί/ισσές μας παραλαμβάνουν φακέλους παράνομων πειθαρχικών, καθώς όλοι/όλες συμμετέχουν νόμιμα στην Απεργία Αποχή από την ατομική αξιολόγηση που κήρυξε η ολομέλεια προέδρων της ΔΟΕ στις 1/4/2024 και που επικύρωσε η 93η Γενική Συνέλευση της Δ.Ο.Ε.!! 
Μετά από μια χρονιά που αποτύπωσε με τον πιο αποκαλυπτικό τρόπο την τραγική κατάσταση στα σχολεία της Δυτικής Αττικής, με κενά σε πρωινά τμήματα χωρίς δάσκαλο/α, που εκατοντάδες παιδιά κινδύνεψαν να χάσουν τη χρονιά τους από τις ελλείψεις εκπαιδευτικών, ΕΕΠ-ΕΒΠ και νοσηλευτών, κενά που σε πολλές περιπτώσεις παρέμειναν μέχρι και σήμερα, η διευθύντρια εκπαίδευσης κ. Κολιοπούλου έδειξε για πολλοστή φορά το πραγματικό της πρόσωπο. Αντί να στηρίξει και να πάρει θέση υπέρ των εκπαιδευτικών της περιοχής ευθύνης της που δίνουν μάχη καθημερινή με τις ελλείψεις και την εγκληματική αδιαφορία κυβέρνησης και Υπουργείου ειδικά για τη Δυτική Αττική, επιλέγει να τιμωρήσει και να απειλήσει τους/τις εκπαιδευτικούς, επειδή τολμούν να αγωνίζονται!
Δεν θα συνηθίσουμε σε αυτή τη νέα «κανονικότητα». Θα μας βρίσκουν παντού μπροστά τους, το σύνολο των συλλόγων διδασκόντων, τους γονείς, όλους όσους υπερασπίζονται το δημόσιο σχολείο!
· Οι διωκόμενοι/ες νεοδιόριστοι/ες στην ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής (μόνο στο σύλλογό μας ξεπερνούν τους/τις 30!) συμμετέχουν στην απεργία-αποχή που αποτελεί συνδικαλιστικό δικαίωμα όλων των εκπαιδευτικών και ισχύει στο ακέραιο, καθώς ουδέποτε η κυβέρνηση δεν τη πήγε στα δικαστήρια μετά την κήρυξή της στις 1 Απριλίου 2024 στην ολομέλεια προέδρων της ΔΟΕ. 
· Η δίωξη απεργών είναι παράνομη και αντισυνταγματική! Μάλιστα το ΠΥΣΠΕ Δυτ. Αττικής το καλοκαίρι του 2022 δικαίωσε προϊσταμένες και διευθυντές του συλλόγου μας όταν διώχθηκαν από τον τότε Γ.Γ. του Υπουργείου, Κόπτση. Η δικαίωση αυτή στηρίχθηκε στο επιχείρημα της συμμετοχής τους στην απεργία αποχή του συλλόγου μας από την αξιολόγηση της σχολικής μονάδας. Η ίδια απόφαση με το ίδιο επιχείρημα ήρθε και από το διοικητικό εφετείο στο οποίο καταγγείλαμε το ΥΠΑΙΘΑ και δικαιωθήκαμε πανηγυρικά! 

· Για την στήριξη όλων των συναδέλφων/ισσών προειδοποιούμε άπαντες εμπλεκόμενους/ες ότι θα λάβουμε όλα τα συνδικαλιστικά, πολιτικά και νομικά μέσα! Η διευθύντρια εκπαίδευσης προσπαθεί να παρακάμψει το, από το Σύνταγμα κατοχυρωμένο, απεργιακό δικαίωμα. Δεν θα επιτρέψουμε την ποινικοποίηση του απεργιακού δικαιώματος που έχει κατακτηθεί με αίμα και θα προστατέψουμε μέχρι τέλους το δημόσιο σχολείο και τα μορφωτικά δικαιώματα  των παιδιών. 

Το δηλώνουμε ξεκάθαρα για μια ακόμη φορά: Οι διώξεις ΔΕΝ θα περάσουν. Κάτω τα χέρια της  κυβέρνησης, του ΥΠΑΙΘΑ και της διεύθυνσης από τους/τις  απεργούς!

Με όλα τα μέσα θα υπερασπιστούμε την περήφανη επιλογή μας να δώσουμε την ιστορική αυτή μάχη της αξιολόγησης κόντρα στις απειλές, τις διώξεις και τους εκβιασμούς! Γιατί διαλέξαμε πλευρά! Γιατί διαλέγουμε το δημόσιο σχολείο των όλων και των ίσων! Την κοινωνία όπου θα ανθίζει το φως, οι ελευθερίες και η δημοκρατία! Την κοινωνία όπου όλα τα παιδιά θα έχουν ίσα δικαιώματα στη ζωή, στη μόρφωση, στον πολιτισμό και την αξιοπρέπεια! Το δικαίωμα να γνωρίζουν πως το μέλλον που κάποιοι αποφάσισαν να επιβάλλουν για τις ζωές μας, αλλάζει.. και αλλάζει με συλλογικό αγώνα, αλληλεγγύη και όραμα!

· Απαιτούμε εδώ και τώρα την πλήρη απόσυρση όλων των παραπομπών!

· Υπερασπιζόμαστε πλήρως και μέχρι τη νίκη τις/τους συναδέλφισσες/ους που παραπέμπονται και όσους/ες ακολουθήσουν. Καμιά ποινή δε θα επιβληθεί. 

· Καλούμε τη ΔΟΕ να πάρει όλα τα κινηματικά και νομικά μέτρα υπεράσπισης των εκπαιδευτικών που διώκονται και να παρέχει κάθε δυνατή νομική, οικονομική και συνδικαλιστική κάλυψη.

· Ως σύλλογος θα συμβάλλουμε με όλους τους τρόπους στην επιβολή της αυτονόητης αυτοδίκαιης μονιμοποίησης και τις αντίστοιχες νομικές ενέργειες. Απαιτούμε ΤΩΡΑ να εκδοθούν οι πράξεις μονιμοποίησης για όλους/όλες τους/τις νεοδιόριστες που έχουν κλείσει τη διετία! Τώρα να συνεδριάσει το ΠΥΣΠΕ Δυτ. Αττικής με βάση το ομόφωνο αίτημα που κατέθεσαν τα μέλη του στις 29/8 και σύμφωνα με την υποχρέωση της διεύθυνσης να συμμορφωθεί στην απόφαση του διοικητικού εφετείου!

Κάτω τα χέρια τα χέρια από τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσές μας!

Κάτω τα χέρια από το δημόσιο σχολείο και τα μορφωτικά δικαιώματα των παιδιών!

Κάτω τα χέρια από τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις ελευθερίες μας!

Κάτω τα χέρια από την Απεργία μας! Η αξιολόγηση ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!
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