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Με την Παλαιστίνη ως τη λευτεριά – Να σταματήσει η σφαγή

Συγκέντρωση αλληλεγγύης στο Σύνταγμα την Τετάρτη 4/6 στις 7μμ

Μόνο οργή προκαλούν οι εικόνες φρίκης των σκελετωμένων από την ασιτία παιδιών και ενός ολόκληρου λαού στη Λωρίδα της Γάζας, όπου το κράτος δολοφόνος του Ισραήλ πέρα από τους βομβαρδισμούς και την ισοπέδωση των πόλεων που κάνουν επί 600 μέρες με τους χιλιάδες θανάτους παιδιών και αμάχων, διεξάγουν πλέον ένα σχέδιο εξόντωσης – εθνοκάθαρσης του Παλαιστινιακού λαού με όπλο την πείνα και τους λιμούς.

Αποκόπτουν την ανθρωπιστική βοήθεια και βομβαρδίζουν συνειδητά ακόμα και τις ουρές των πεινασμένων!

Οι θηριωδίες του Ισραηλινού κράτους συναγωνίζονται τα εγκλήματα των ναζί και των εθνοκαθάρσεων στην ιστορία.

Τεράστιες είναι οι ευθύνες της παγκόσμιας κοινότητας που παρακολουθεί άπραγη τη  σφαγή στη Γάζα και τις δολοφονικές επιθέσεις στη Δυτική Όχθη. Συνένοχες στο έγκλημα οι ΗΠΑ, η ΕΕ που στηρίζουν το κράτος δολοφόνο και περιορίζονται σε φραστικές διαφοροποιήσεις το τελευταίο μόνο διάστημα επιτρέποντας τη δράση αυτή.
Εγκληματικές είναι οι ευθύνες και της ελληνικής κυβέρνησης που βάζει απόλυτη προτεραιότητα τον άξονα συνεργασίας με το Ισραήλ σε στρατιωτικό, οικονομικό, εκπαιδευτικό, ερευνητικό, πολιτιστικό επίπεδο, ενώ αρνείται ακόμα και την φραστική καταδίκη του Ισραήλ, όπως έκαναν άλλες κυβερνήσεις της Δύσης.

Είναι η πιο ακραία εξέλιξη της πολιτικής στρατηγικής συνεργασίας και δημιουργίας άξονα Ελλάδας-Ισραήλ από όλες τις μνημονιακές κυβερνήσεις και η πολιτική των ίσων αποστάσεων που κρατάνε τα κόμματα της αντιπολίτευσης που κυβέρνησαν και διαχειρίστηκαν τη συνεργασία αυτή.

Μόνο η αλληλεγγύη μπορεί να στηρίξει το λαό της Παλαιστίνης και να σταματήσει το τεράστιο ανθρωπιστικό έγκλημα που είναι σε εξέλιξη εκεί.

Ξεσηκωμός παντού – στο πλευρό του αγωνιζόμενου λαού της Παλαιστίνης

Ως εκπαιδευτικοί που διδάσκουμε την ιστορία και τον ανθρωπισμό έχουμε χρέος να σταθούμε έμπρακτα στο πλευρό των Παλαιστίνιων. Να περάσουμε το μήνυμα του ξεσηκωμού για να σταματήσει η θηριωδία και ο πόλεμος.

· Τώρα επαρκής ανθρωπιστική βοήθεια στη Γάζα, να σταματήσει ο αποκλεισμός του Ισραήλ.

· Εκεχειρία τώρα – Να σταματήσει ο πόλεμος – Αποχώρηση όλων των δυνάμεων του Ισραήλ από τη Γάζα!

· Λευτεριά στην Παλαιστίνη – Αναγνώριση του Παλαιστινιακού κράτους ΤΩΡΑ.

· Να σταματήσει κάθε συνεργασία και στήριξη της Ελλάδας στο Ισραήλ. Όχι στον άξονα Ελλάδας – Κύπρου – Ισραήλ – ΗΠΑ.

· Καμιά συμμετοχή σε ιμπεριαλιστικές αποστολές της ΕΕ και του ΝΑΤΟ – Να γυρίσουν πίσω οι φρεγάτες και κάθε είδους στρατιωτική εμπλοκή στις επιχειρήσεις.  Όχι στους εξοπλισμούς. Έξω το ΝΑΤΟ – Να φύγουνε οι Βάσεις.

Με τους λαούς που αγωνίζονται, ενάντια στους πολέμους και τις σφαγές
Αγώνας τώρα για τη σωτηρία των δύο εκατομμύριων κατοίκων της Γάζας και των παιδιών από την πείνα και τον θάνατο.

– Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στο συλλαλητήριο που καλούν οι Παλαιστινιακοί φορείς στις 4 Ιούνη, 7 μ.μ. στο Σύνταγμα και που πρέπει να στηριχθεί από όλα τα σωματεία, συλλόγους, συλλογικότητες και τις πολιτικές δυνάμεις για να ασκηθεί πίεση στην κυβέρνηση.

– Στηρίζουμε την διεθνή πρωτοβουλία και την ελληνική συμμετοχή: Πορεία στη Γάζα – March To Gaza, τη διεθνή αποστολή πλήθους αγωνιστών/στριών από όλο τον κόσμο που θα πορευτεί από την Αίγυπτο προς τα νότια σύνορα της Γάζας, με κεντρικό σύνθημα την παροχή της ανθρωπιστικής βοήθειας κι ευρύτερα να σπάσει η σιωπή και η απομόνωση του ηρωικού παλαιστινιακού λαού.

– Στηρίζουμε τις κινητοποιήσεις στις 14-15 Ιούνη σε όλη την Ελλάδα, όταν θα πραγματοποιείται και η Πορεία στη Γάζα και θα κινείται ο Στόλος της Ελευθερίας προς την Παλαιστίνη.
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