Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ηρώ Κωνσταντοπούλου»
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ – ΖΕΦΥΡΙΟΥ – ΦΥΛΗΣ
SITE  www.p-e-filis.gr                                                



Άνω Λιόσια 03.06.2025
email: syllogosfilis@gmail.com
Προς:  Τα μέλη του Συλλόγου, ΔΟΕ, Συλλόγους Εκπ/κών  Π.Ε.                          
Κάλεσμα σε Σύσκεψη Συντονισμού ΕΛΜΕ & ΣΕΠΕ
Τρίτη 3/6 στις 20:00 διαδικτυακά για όλη την Ελλάδα στο λινκ https://us06web.zoom.us/j/89511728643
Ο σύλλογος εκπ/κών ΠΕ «Ηρώ Κωνσταντοπούλου» συμμετέχει και καλεί στη σύσκεψη συντονισμού. Παραθέτουμε το κάλεσμα της Ε΄ ΕΛΜΕ Αθήνας και της ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων - Ζεφυρίου – Φυλής:
Η Ε΄ ΕΛΜΕ Αθήνας και η ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων - Ζεφυρίου – Φυλής καλούν σε Σύσκεψη Συντονισμού ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ από όλη τη χώρα Τρίτη 3/6 στις 20:00 για να οργανώσουμε τα επόμενα αγωνιστικά μας βήματα μέσα στον Ιούνιο.

Βρισκόμαστε σε μια περίοδο που   η επίθεση της κυβέρνησης της ΝΔ, ο αυταρχισμός με το “αποφασιζόμεν και διατάσσομεν” και τις διώξεις οξύνεται. Οφείλουμε να είμαστε σε αγωνιστική ετοιμότητα και δράση για να υπερασπιστούμε τη δημόσια εκπαίδευση, τα μορφωτικά δικαιώματα της νεολαίας και τα δικά μας εργασιακά.
Οι 2.500 πειθαρχικές διώξεις πανελλαδικά, οι τιμωρίες και οι απειλές, η δυνητική αργία για την συνδικαλιστική δράση ή την παιδαγωγική ευαισθησία κι υπευθυνότητα συνιστούν καταστάσεις πρωτόγνωρες και απαράδεκτες για το δημόσιο σχολείο. Το νέο πειθαρχικό δίκαιο το οποίο αντιμετωπίζει τον δημόσιο υπάλληλο και ιδιαίτερα τον εκπαιδευτικό ως ένοχο για τα πάντα καλλιεργεί ένα εμφυλιακό και μετεμφυλιακό κλίμα ανάγοντας την τρομοκράτηση και την αντιπαράθεση σε βασική αρχή διοίκησης και εισάγοντας ως νέο ιδιώνυμο αδίκημα, την κριτική στην κυβερνητική αντιεκπαιδευτική αντεργατική πολιτική. Παράλληλα, η άρση της μονιμότητας στο Δημόσιο έχει τεθεί τελείως παραπλανητικά, εκβιαστικά κι απαράδεκτα ως ένα κεντρικό θέμα της πολιτικής ατζέντας από την κυβέρνηση, η οποία προσπαθεί να αλλάξει το πολύ βαρύ κλίμα αμφισβήτησης μετά τη μεγαλειώδη εισβολή του λαϊκού παράγοντα στο προσκήνιο στις 26/1, στις 28/2 και στις μέρες που ακολούθησαν. Μιλάει για αξιοκρατία η πιο αναξιοκρατική και ρουσφετολογική κυβέρνηση της Μεταπολίτευσης, των ημετέρων, της διαπλοκής, των 3.500 μετακλητών και των κυβερνητικών, των στελεχών που αναγκάστηκαν να παραιτηθούν αφού πιάστηκαν να κουρελιάζουν κάθε έννοια ακόμα και της δικής τους νομιμότητας, γιατί ήταν άχρηστοι κι όχι άριστοι. Παράλληλα,  με τα «ωνάσεια δημόσια σχολεία» που ιδιωτικοποιούνται, περικόπτεται η χρηματοδότηση όλων των σχολείων  με την κατάργηση των σχολικών επιτροπών, σε τέτοιο βαθμό που  τα σχολεία καλούνται να λειτουργήσουν χωρίς πόρους. Η δική μας  οικονομική κατάσταση χειροτερεύει συνεχώς με τον μισθό να μην φτάνει συχνά ούτε για τις πρώτες 15 μέρες του μήνα.
Σε όλα αυτά οι άλλες παρατάξεις σε ΟΛΜΕ, ΔΟΕ και ΑΔΕΔΥ δεν προτείνουν κανένα απολύτως απεργιακό και κινηματικό βήμα. Θέλουν να αφήσουν να περάσει ο Ιούνιος και φυσικά Ιούλιος και Αύγουστος κι από Σεπτέμβρη να δούμε τι θα κάνουμε. Δηλαδή, να αφήσουμε την κυβέρνηση να αλωνίζει κυριολεκτικά χωρίς καμιά αντίδραση
Ο Αγώνας τώρα στα χέρια των σωματείων μας!
Προτείνουμε τα επόμενα βήματα
· ΟΛΟΙ κι ΟΛΕΣ στις 4/6 στο Σύνταγμα στις 7μμ για Λευτεριά στην Παλαιστίνη και να τεθεί  τέλος στις γενοκτονία και τις μαζικές δολοφονίες από τους δολοφόνους του Ισραήλ.
· Στις 6/6 διεξάγεται η πρότυπη δίκη για την επαναφορά του 13ου και του 14ου μισθού. Καλούμε σε πανεκπαιδευτική κινητοποίηση με 3ωρη στάση 11:00-14:00 των ΕΛΜΕ και ΣΕΠΕ στις 12.30μμ στα Προπύλαια και σε άλλες πόλεις. Παλεύουμε για ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς και τις συνάξεις και με την επαναφορά 13ου και του 14ου μισθού και σύνταξης. Διεκδικούμε να σταματήσουν τώρα όλες οι διώξεις Θα προηγηθεί συγκέντρωση συνδικαλιστικών στελεχών στις 9:00 στο Συμβούλιο Επικρατείας
· Αποχή από τα βαθμολογικά κέντρα με αποφάσεις των ΕΛΜΕ.
· Απογευματινή πανεργατική κινητοποίηση την Τετάρτη 11/6 στις 7μμ στα Προπύλαια και πανελλαδικά για μισθούς/συντάξεις/δώρα, αλλά και διώξεις/πειθαρχικά και νέα σχετικά νομοθετήματα της κυβέρνησης.
· Αιτήματα των ΕΛΜΕ για σύγκληση της Τακτικής ΓΣ της ΟΛΜΕ (Μετασυνεδριακής)
· Εάν η κυβέρνηση προωθήσει νέα αντιδραστικά μέτρα, προχωρούμε την ίδια στιγμή σε απεργία και κινητοποιήσεις βάσει ενός αγωνιστικού προγράμματος δράσης.
· Διεκδικούμε και παλεύουμε για την άμεση απόδοση, μέχρι το τέλος Ιουνίου, στις ΕΛΜΕ, των χρημάτων που έχουν δοθεί για τις δικαστικές προσφυγές μονιμοποίησης των νεοδιόριστων συναδέλφων.
· ΤΩΡΑ κατάργηση της σφαγιαστικής Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής που παραβιάζει κατάφωρα τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητ(ρι)ών αφήνοντας χιλιάδες κενές θέσεις στα δημόσια ΑΕΙ.

Συνεχίζουμε τον αγώνα για Δημόσια Δωρεάν και Δημοκρατικά Σχολεία και Πανεπιστήμια!

