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Ωμή καταστολή στον αγώνα των ναυτεργατών – Ειδικές δυνάμεις του Λιμενικού συνέλαβαν απεργούς!

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ

ΝΙΚΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΝΑΥΤΕΡΓΑΤΩΝ

Ο σύλλογος εκπ/κών ΠΕ «Ηρώ Κωνσταντοπούλου» καταγγέλλει την καταστολή ενάντια στην απεργία των ναυτεργατών που κήρυξε η ΠΕΝΕΝ, 16 και συνεχίζεται και στις 18 Ιούνη, στα γραμμές της Αδριατικής κυβέρνησης-εφοπλιστών-δικαστικής εξουσίας. Με τις συνεχείς επιθέσεις στην απεργία, μετά από προσφυγές της ΣΕΕΝ των εφοπλιστών, κάθε κήρυξη απεργίας της  ΠΕΝΕΝ και του ΕΚΠ κηρύσσεται παράνομη. Στις 17/6 το βράδυ έφτασαν στο σημείο ένστολοι των ειδικών δυνάμεων του Λιμενικού Σώματος να συλλάβουν και να προσάγουν μέλη του πληρώματος καταστρώματος του Ε/Γ-Ο/Γ πλοίου “SUPERFAST 4”, σε μια εμφανή προσπάθεια εκφοβισμού των αγωνιζόμενων ναυτεργατών.

Η κυβερνητική-εφοπλιστική τρομοκρατία δεν κάμπτει τους αγωνιζόμενους ναυτεργάτες που αποφασιστικά και ενωμένα συνεχίζουν τον αγώνα τους για αξιοπρεπείς μισθούς, ρεπό, οργανικές συνθέσεις πληρωμάτων που να εγγυώνται την ασφάλεια επιβατών και ναυτεργατών, ενάντια στο καθεστώς γαλέρας που έχουν επιβάλλει οι εφοπλιστές στην ακτοπλοία.

Να σταματήσει άμεσα κάθε μορφής επίθεση (προσφυγές, καταστολή κλπ) ενάντια στην απεργία.

Κάτω η εφοπλιστική και η κυβερνητική- κρατική τρομοκρατία

Νίκη στον αγώνα των ναυτεργατών.
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