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Επαναφέρουν την δυνητική αργία στη Χρύσα Χοτζόγλου-Δεν θα τους περάσει! Ο αγώνας και η αλληλεγγύη θα νικήσουν ξανά! 
Όλοι και όλες στη διαδήλωση στην Πλατεία Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά, Τρίτη 8/7 στις 7μμ
Στις 26/6  βγήκε η απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Πειραιά σύμφωνα με την οποία η Χρύσα Χοτζόγλου επαναφέρεται στο καθεστώς της δυνητικής αργίας, παρά την προηγούμενη απόφαση του ίδιου επί της ουσίας οργάνου που προσωρινά διέταξε την επιστροφή της στο σχολείο, στις 12/5. Σύμφωνα με την τελευταία απόφαση, λόγοι δημοσίου συμφέροντος επιβάλουν τη συνέχιση της αργίας! Κινδυνεύει λοιπόν το δημόσιο συμφέρον από τις κινητοποιήσεις των εκπαιδευτικών και της Χοτζόγλου που υπερασπίζονται το δημόσιο σχολείο και τις συλλογικές αποφάσεις των σωματείων τους ενάντια στην αξιολόγηση κι όχι για παράδειγμα από την καταλήστευση δημόσιου χρήματος!
Δεν ήταν τυχαία τα διάφορα δημοσιεύματα που διέρρευσαν εκνευρισμό στο κυβερνητικό στρατόπεδο με την πρώτη απόφαση της επιστροφής της Χρύσας στο σχολείο. Η τελευταία απόφαση έρχεται σε μια περίοδο όπου η κυβέρνηση επιχειρεί να κλιμακώσει την τρομοκρατία απέναντι στους εργαζόμενους στον δημόσιο τομέα και φυσικά τους/τις εκπαιδευτικούς με το σχέδιο νομοσχεδίου που διέρρευσε για τροποποίηση και αυστηροποίηση του πειθαρχικού δικαίου. Επιδιώκουν με πειθαρχικά, διώξεις, δυνητικές αργίες, με απειλές απολύσεων να επιβάλουν σιγή ασυρμάτου στους/στις εκπαιδευτικούς που αντιστέκονται, για να μπορούν να περνάνε ανενόχλητοι το σύνολο των αντιδραστικών αντιεκπαιδευτικών νομοθετημάτων. Δεν θα τους περάσει!
Η απόφαση αυτή μπορεί να ανατρέπει την προσωρινή διαταγή, αλλά δεν  μπορεί να ανατρέψει την παρακαταθήκη της πλατιάς κίνησης κόσμου και της αλληλεγγύης που εκφράστηκε όλο αυτό το διάστημα. Στοιχείο τέτοιο είναι και το γεγονός ότι προσπάθησαν ανεπιτυχώς να «χρυσώσουν το χάπι» της αργίας με  «αύξηση των αποδοχών στο 75%» σε σχέση με το 50% που ίσχυε πριν. Φυσικά έχουμε δρόμο ακόμα μπροστά μας! Έχουμε όμως την εμπειρία των όσων καταφέραμε από τις κινητοποιήσεις του προηγούμενου διαστήματος! Συνεχίζουμε τον αγώνα. Ούτε βήμα πίσω! Απαιτούμε τη δικαίωση της Χρύσας Χοτζόγλου!
Το επόμενο διάστημα θα υπάρξει και η 3η φάση της προσφυγής ενάντια στην αργία (αίτηση ακύρωσης). Να παρθεί πίσω η αργία! Να παρθούν πίσω όλες οι διώξεις! Καλούμε στην κινητοποίηση απάντησης και καταγγελίας της επαναφοράς της δυνητικής αργίας της Χρύσας Χοτζόγλου την Τρίτη 8/7 στις 19:00 στο Δημοτικό Θέατρο Πειραιά.
Πάρτε πίσω την αργία της Χρύσας! Η τρομοκρατία και οι διώξεις δεν θα περάσουν!
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