Ένωση Παλαιστινίων Εργαζομένων Ελλάδας, ΕΛΜΕ Άνω Λιοσίων-Ζεφυρίου-Φυλής, ΣΕΠΕ Ηρώ Κωνσταντοπούλου, ΣΕΠΕ  O ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ, ΣΕΡΕΤΕ, Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής, ΠΕΝΕΝ

Δεν θα επιτρέψουμε τα δολοφονικά φορτία, που μεταφέρουν τα πλοία των εφοπλιστών, να φτάσουν στο κράτος σφαγέα του Παλαιστινιακού λαού.

Κάλεσμα εργατικών Σωματείων για συγκέντρωση στον ΣΕΜΠΟ (Cosco)

την Δευτέρα το πρωί στις 6:30 π.μ. στην πύλη εισόδου (Προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ) της Cosco
Στην κινητοποίηση καλεί και το σωματείο λιμενεργατών ΕΝΕΔΕΠ, πλήθος σωματείων και το March to Gaza
Για άλλη μία φορά επιχειρείται από εφοπλιστές - κυβέρνηση - Cosco να χρησιμοποιηθούν οι λιμενικές υποδομές της χώρας μας στον γενοκτονικό πόλεμο που διεξάγει το Ισραήλ, με την βοήθεια των συμμάχων του, ΗΠΑ - ΝΑΤΟ - Ε.Ε, κατά του ηρωικού Παλαιστινιακού λαού.

Η κυβέρνηση και όλο το δυτικό καπιταλιστικό μπλοκ, έχουν βάψει τα χέρια τους με το αίμα χιλιάδων Παλαιστινίων στην σφαγή που πραγματοποιεί ο ισραηλινός κατοχικός στρατός στην Γάζα και σε όλα τα παλαιστινιακά εδάφη.

Το ίδιο ισχύει και για το εφοπλιστικό κεφάλαιο, αφού συνεχίζουν με τα πλοία τους να τροφοδοτούν το Ισραήλ με πολεμικό υλικό, πετρέλαιο και άλλα χρήσιμα υλικά.

Οι στρατιωτικές βάσεις των ΗΠΑ στη χώρα μας και τα λιμάνια μας έχουν γίνει ορμητήριο των ιμπεριαλιστών στον πόλεμο που έχουν εξαπολύσει στην Παλαιστίνη, στην Συρία, στον Λίβανο και στο Ιράν.

Στο πλαίσιο αυτό το Φ/Γ "EVER GOLDEN" πρόκειται να προσεγγίσει το λιμάνι του Πειραιά την Δευτέρα 14 Ιούλη στις 6.30 π.μ μεταφέροντας στρατιωτικό χάλυβα στο Ισραήλ, ο οποίος θα χρησιμοποιηθεί από το κράτος - δολοφόνο στην επιχείρηση σφαγής του Παλαιστινιακού λαού.

Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες Λιμενεργάτες - Ναυτεργάτες μαζί με το κίνημα αλληλεγγύης έχουν κάνει μπλόκο στα φονικά φορτία που έχουν προορισμό το Ισραήλ.

Τα Σωματεία μας, που βρίσκονται από την πρώτη στιγμή στο πλευρό του παλαιστινιακού λαού, απευθύνουν κάλεσμα στους εργαζόμενους, την νεολαία, τα σωματεία, τους μαζικούς φορείς, εργατικά σχήματα και συλλογικότητες να πάρουν μαζικά μέρος στην κινητοποίησή μας, ώστε να εμποδίσουμε με τον οργανωμένο αγώνα μας το φορτίο που μεταφέρει το πλοίο και το οποίο θα χρησιμοποιηθεί στο μακελειό κατά των αμάχων και στους ανελέητους βομβαρδισμούς σε νοσοκομεία, σχολεία, σκοτώνοντας βρέφη, παιδιά, γυναίκες και αμάχους.

Προειδοποιούμε: Να μην τολμήσει να προσδέσει στο λιμάνι του Πειραιά.

Όλοι και όλες στην συγκέντρωση των σωματείων την Δευτέρα 14 Ιούλη στις 6.30 το πρωί στον ΣΕΜΠΟ του Νέου Ικονίου, προβλήτες ΙΙ και ΙΙΙ.

Δυναμώνουμε την αλληλεγγύη μας στον λαό της Παλαιστίνης μέχρι την Λευτεριά
