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Ψήφισμα συμπαράστασης στη δασκάλα Σοφία Καρασαρλίδου και τους άλλους 27 διωκόμενους-αλληλέγγυους στον εργαζόμενο στα YES! STORES

Καταγγέλλουμε το νέο επεισόδιο ακραίας καταστολής εργατικών αγώνων που συνέβη στη Θεσσαλονίκη. Την Παρασκευή 4/7 το απόγευμα πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το κατάστημα YES! STORES (Δελφών με Κωνσταντινουπόλεως) με αίτημα την καταβολή όσων δικαιούται ένας απολυμένος εργαζόμενος και την παύση των εκδικητικών μέτρων εναντίον του. Ο εργοδότης προχώρησε σε μήνυση για συκοφαντική δυσφήμιση ώστε να «απαγορεύσει» την συγκέντρωση αλληλεγγύης. Η αστυνομία επιτέθηκε στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας και συνέλαβε 28(!) αλληλέγγυους εργαζόμενους/ες και νέους/ες, μεταξύ των οποίων και η δασκάλα Σοφία Καρασαρλίδου, μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Ζ’ ΣΕΠΕ Θεσσαλονίκης. Πρόκειται για πρωτοφανές περιστατικό παράνομης απαγόρευσης συγκέντρωσης διαμαρτυρίας. Οι 28 συλληφθέντες κρατήθηκαν όλη τη νύχτα στη Γ.Α.Δ.Θ. και το πρωί μεταφέρθηκαν στα δικαστήρια, όπου αφέθηκαν ελεύθεροι, χωρίς να τους απαγγελθεί κατηγορία μέχρι τη διενέργεια σχετικής προανακριτικής εξέτασης.

Η εργοδοσία, αφού αρχικά έστησε σκευωρία με την σύλληψη του εργαζόμενου και του συνδικαλιστή του Σωματείου με την κατηγορία της εκβίασης που κατέπεσε στο δικαστήριο, προχώρησε στην παράνομη απόλυσή του και πλέον, με την συνδρομή της αστυνομίας, επιχειρεί να στήσει έναν μηχανισμό διώξεων ώστε να ποινικοποιήσει τις διαμαρτυρίες. Αυτοί που παραβιάζουν την εργατική νομοθεσία σε συνεργασία με την κυβέρνηση των σκανδάλων και της συγκάλυψης θέλουν να απαγορεύσουν τις κινητοποιήσεις.

Δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στις/στους διωκόμενους/ες αγωνιστές/στριες. Απαιτούμε την άμεση απόσυρση όλων των κατηγοριών και την παύση κάθε δίωξης εναντίον τους. Το δικαίωμα στην συγκέντρωση και στη διαμαρτυρία είναι αναφαίρετο και μη διαπραγματεύσιμο! 

· Να απαλλαγούν άμεσα από κάθε κατηγορία και να σταματήσει κάθε δίωξη σε βάρος της Σοφίας Καρασαρλίδου και των  άλλων 27 διωκόμενων αγωνιστών! 

· Να καταβληθούν άμεσα τα δεδουλευμένα στον εργαζόμενο στα YES! STORES και να εφαρμοστεί καθολικά η Συλλογική Σύμβαση Εργασίας επισιτιστικών επιχειρήσεων!
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