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Να αποσυρθεί το νέο πειθαρχικό δίκαιο!

Πέμπτη 28/8 -μέρα ψήφισης στην Ολομέλεια της Βουλής 24ωρη απεργία, και συγκέντρωση 10πμ, Σύνταγμα.

Το νέο πειθαρχικό για τους δημοσίους υπαλλήλους είναι αιτία πολέμου!
Τη στιγμή που το Ισραήλ εισβάλλει στη Γάζα με την ανοχή και την οικονομική και πολιτική στήριξη των κυβερνήσεων, των ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ οδηγώντας στον εκτοπισμό δύο εκατομμύρια λιμοκτονούντες Παλαιστίνιους, η ελληνική κυβέρνηση -σταθερός σύμμαχος ενός κράτους που διαπράττει γενοκτονία και εγκλήματα πολέμου- ψηφίζει το ένα μετά το άλλο πληθώρα νομοσχεδίων που επιχειρούν να διαλύσουν εργασιακά κεκτημένα και δικαιώματα χρόνων, δίνοντας γη και νερό στο κεφάλαιο και τις μεγάλες επιχειρήσεις και στρώνοντας το έδαφος για την πλήρη ιδιωτικοποίηση δημόσιων αγαθών, όπως η παιδεία και η υγεία.

Την Πέμπτη 28/8 ψηφίζεται στην ολομέλεια της βουλής το νομοσχέδιο για το νέο πειθαρχικό των δημοσίων υπαλλήλων.  Το νέο Πειθαρχικό «Δίκαιο» επιχειρεί να επιβάλλει τη σιωπή, την καταστολή, την τρομοκράτηση κάθε εργαζόμενου στο δημόσιο που βάζει το κοινωνικό συμφέρον πάνω από τα κέρδη, την κυβερνητική- αντιλαϊκή πολιτική, το κράτος των επιχειρηματιών!

Τα πειθαρχικά συμβούλια θα διορίζονται από το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους, η εκπροσώπηση των εργαζομένων σε αυτά καταργείται ολοσχερώς, όπως και το δικαίωμα της ένστασης! (πρωτοφανές ακόμα και για τον αστικό, νομικό πολιτισμό). Οι ποινές γίνονται εξοντωτικές. Μεγάλα οικονομικά πρόστιμα για ασήμαντο αφορμή, στερήσεις μισθών για συμμετοχή σε κινητοποιήσεις και για «μη εχεμύθεια» προς την υπηρεσία (ξεκάθαρη προσπάθεια φίμωσης και συγκάλυψης της υποβάθμισης των υπηρεσιών ακόμα και των σκανδάλων βλ. ΟΠΕΚΕΠΕ). Αυτοδίκαιη αργία ακόμα και για «αναξιοπρεπή» συμπεριφορά εκτός υπηρεσίας (ούτε ο «νόμος 4000 για τεντιμποϊσμό» να ήταν). Υπερεξουσίες στους δικηγόρους του κράτους-νομικούς συμβούλους των διοικήσεων, στους διοικητές των οργανισμών του δημοσίου και στους προϊστάμενους. Η άρνηση συμμετοχής στην αντιδραστική και υποκριτική «αξιολόγηση» γίνεται ιδιώνυμο αδίκημα. Ενώ εισάγεται και η ασφαλίτικη διάταξη περί «πειθαρχικής συνδιαλλαγής», αν δηλ. ο διωκόμενος υπάλληλος υπογράψει δήλωση μετανοίας, ομολογήσει ή καταδώσει θα έχει πιο ευνοϊκή μεταχείριση! 
Το νέο Πειθαρχικό Δίκαιο σηματοδοτεί την περαιτέρω ποινικοποίηση της συνδικαλιστικής πολιτικής δράσης, την εξομοίωσή της με αδικήματα του κοινού ποινικού δικαίου, την κλιμάκωση των διώξεων για συνδικαλιστικούς λόγους εργαζομένων που διεκδικούν τα δικαιώματα μας, με νέες διώξεις (Π. Τυχεροπούλου, Κ. Τουλγαρίδης, Ε. Λάζου κ.α.). Θα επιφέρει καθολική διάλυση των εργασιακών σχέσεων στο Δημόσιο, όπου δια της διολίσθησης της υποστελέχωσης και υποχρηματοδότησης, με φτιαχτά γκάλοπ και κοινωνικό αυτοματισμό, όσες υπηρεσίες παραμένουν δημόσιες θα συρρικνωθούν ή θα ξεπουληθούν σε ιδιώτες. 

Το νέο Πειθαρχικό Δίκαιο έρχεται σε μια περίοδο ακραίας φτωχοποίησης των εργαζομένων από τους χαμηλούς μισθούς και την καλπάζουσα ακρίβεια. Τη στιγμή που τα “σκάνδαλα και η διαφθορά” των “ημετέρων” γίνονται καθημερινή συνθήκη. Όταν το ημερήσιο 13ωρο γίνεται κανονική εργασιακή συνθήκη και οι χώροι δουλειάς σφαγεία εργοδοτικών εγκλημάτων. Όταν έχουμε ρατσιστικό, αντιμεταναστευτικό νόμο για την επέκταση και εφαρμογή των ήδη σκληρών κανόνων ενάντια σε πρόσφυγες και μετανάστες. Όταν η επίθεση ενάντια στο φοιτητικό κίνημα κλιμακώνεται με απειλή διαγραφής 300 χιλιάδων φοιτητών και με νέο νόμο ποινικοποίησης των αντιστάσεων στα ΑΕΙ με το πρόσχημα της «ανομίας». Και κυρίως όταν δίπλα μας εξελίσσεται η γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού από το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ με την πλήρη ανοχή και οικονομική, πολιτική, στρατιωτική στήριξη ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ και της ελληνικής κυβέρνησης. Όταν τα «λεφτόδεντρα» πάνε άφθονα για τις πολεμικές δαπάνες και όχι για παιδεία, υγεία, μεταφορές, κοινωνική πολιτική. 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, γνωρίζουμε πολύ καλά την υποκρισία και το «δίκαιο απειθαρχίας» της εξουσίας. Δεν μας πείθουν η κυβερνητική προπαγάνδα της «ομάδας αλήθειας» και τα σαθρά επιχειρήματά τους. Μέχρι σήμερα στις υποθέσεις διαφθοράς, χρηματισμού, εγκληματικών πράξεων κατά της γενετήσιας ελευθερίας, όπου υπάρχουν σοβαρά ποινικά αδικήματα, έχει αποδειχτεί ότι επί το πλείστον αφορούν ανώτατα διευθυντικά υπηρεσιακά στελέχη που συνδέονται με τους κυβερνώντες. Είναι τα λεγόμενα δικά τους παιδιά. Το υπάρχον θεσμικό πλαίσιο τιμωρεί ήδη αυστηρά τα πραγματικά σοβαρά αδικήματα και φτάνει μέχρι την απόλυση, άσχετα αν οι προαναφερόμενοι πέφτουν στα μαλακά ή δύσκολα φτάνουν στα πειθαρχικά. Είναι επομένως φανερό ότι η αυστηροποίηση των ποινών δεν αφορά τις περιπτώσεις διαφθοράς και τους επίορκους υπαλλήλους αφού σε όλες σχεδόν τις περιπτώσεις “σκανδάλων” δεν τιμωρήθηκαν οι ένοχοι αλλά οι υπάλληλοι που συνέβαλαν στην αποκάλυψη τους. 
Η κυβέρνηση του ΟΠΕΚΕΠΕ, του εγκλήματος των Τεμπών τολμά και απειλεί εργαζόμενους, νεολαία και αγωνιστές με κατηγορίες για αναξιοπρεπή συμπεριφορά, απείθεια και κακόβουλη κριτική!
Δεν είναι μια εκτροπή, είναι η πολιτική τους. Να τους ανατρέψουμε!
Στην εκπαίδευση, η εφαρμογή της αξιολόγησης και η προσπάθεια ποινικοποίησης του μεγαλειώδους αγώνα που μπλοκάρει το σύνολο των αντιεκπαιδευτικών αναδιαρθρώσεων βρίσκεται στην προμετωπίδα. Τη στιγμή που χιλιάδες εκπαιδευτικοί κουβαλούν στην πλάτη τους πειθαρχικά για τη στάση τους ενάντια στην αξιολόγηση, τη στιγμή που για πρώτη φορά μεταπολιτευτικά εκπαιδευτικός τίθεται σε δυνητική αργία για τη συνδικαλιστική της δράση,  η κυβέρνηση επιχειρεί να αυστηροποιήσει το πλαίσιο ποινών και διαδικασιών με σαφή στόχο τον πλήρη εκφοβισμό, τη σιωπή και την υποταγή. 

Σε κάθε περίπτωση ενημερώνουμε με κατηγορηματικό τρόπο, μετά από επικοινωνία και ενημέρωση και από τον νομικό σύμβουλο του σωματείου Παλαιολόγο Παλαιολόγο ότι το νέο πειθαρχικό δεν έχει αναδρομική ισχύ, δεν αφορά δηλαδή τα πειθαρχικά που έχουν ήδη δοθεί από τις διευθύνσεις εκπαίδευσης ανά την Ελλάδα ούτε για ενέργειες που έγιναν πριν την έναρξη της ισχύς του. Κάθε άλλη φήμη που κυκλοφορεί, εκτός από ψευδής, είναι σκόπιμη και παραπλανητική, επιδιώκει να δημιουργήσει παράλυση και τρομοκράτηση.

Οι εξελίξεις αυτές δηλώνουν ότι ο αγώνας είναι κομβικός και το διακύβευμα μεγάλο. Δεν είμαστε αντικείμενα, ποσοστά και νούμερα που μπαίνουν σε κατηγορίες, σε σύγκριση με μοναδικό στόχο τον ανταγωνισμό, τις ανάγκες της αγοράς  και τον κανιβαλισμό!  

Απέναντι σε όλα αυτά που τα γνωρίζουμε εδώ και μήνες, έπρεπε να έχουν ήδη αποφασίσει τα εκπαιδευτικά συνδικάτα ΔΟΕ και ΟΛΜΕ πρόγραμμα δράσης και αγωνιστικό σχεδιασμό. Γιατί το νέο πειθαρχικό επιχειρεί πρώτα απ’ όλα να κάμψει την αντίσταση των εκπαιδευτικών στην αξιολόγηση. Είναι απολύτως βέβαιο ότι με το άνοιγμα των σχολείων θα βρεθούμε αντιμέτωπες/οι με νέους εκβιασμούς και απειλές. 

Απέναντι σε αυτό, το σωματείο μας όπως και άλλα σωματεία έχουμε αποφασίσει και προτείνει την κήρυξη ανυποχώρητου αγώνα, με Γενικές Συνελεύσεις,  καταλήψεις, συλλαλητήρια, γενίκευση της αντιπαράθεσης και απεργιακός αγώνας με την έναρξη των σχολείων. Αυτή οφείλει να είναι η απάντηση των εργαζομένων, απέναντι σε μια κυβέρνηση που έχει αποδειχτεί πόσο επικίνδυνη είναι αυτή και η πολιτική της για τη ζωή των εργαζόμενων, του λαού και της νεολαίας. 

Αντ’ αυτού, η 94η ΓΣ της ΔΟΕ δεν πήρε καμία απόφαση για αγωνιστικό σχεδιασμό. Απέναντι σε αυτές τις εξελίξεις καλούμε:

· Την Πέμπτη 28/8 -μέρα ψήφισης στην Ολομέλεια της Βουλής του νέου πειθαρχικού των δημοσίων υπαλλήλων- πανελλαδική απεργία, και απεργιακή συγκέντρωση 10πμ, Σύνταγμα (προσυγκέντρωση του Σωματείου 9.30 πλατεία Κλαυθμώνος)
· Την 1η βδομάδα του Σεπτέμβρη προετοιμάζουμε έκτακτη ΓΣ και   συντονισμό ΣΕΠΕ και ΕΛΜΕ για την οργάνωση κοινού αγωνιστικού βηματισμού.

Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα στην απεργία, την αντίσταση, την ανυπακοή!

Οργανώνουμε τα αγωνιστικά μας βήματα
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