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Μετακινήσεις-συγχωνεύσεις: το σχέδιο «εξοικονομώ» του ΥΠΑΙΘ 
Πετάνε τα παιδιά έξω από τα σχολεία!
Μέχρι και σήμερα δεκάδες πρωτάκια είναι έξω από τα σχολεία στο Ζεφύρι. Η κυβέρνηση και το υπουργείο, που η μόνη τους έννοια είναι η εξοικονόμηση πόρων και η διάλυση του Δημόσιου σχολείου, προκειμένου να στραγγαλίσει διορισμούς μονίμων και αναπληρωτών όχι μόνο συγχωνεύει τμήματα αλλά δεν ιδρύει καινούρια ακόμη κι εκεί που υπάρχει ανάγκη. Περίπου 40 παιδιά της Α΄ Δημοτικού διώχνονται από την γειτονιά τους. Παρά το γεγονός ότι η δυνατότητα εκπρόθεσμης εγγραφής προβλέπεται, και ενώ Υπουργείο Παιδείας και ΔΙΠΕ Δυτ. Αττικής γνωρίζουν πολύ καλά ότι τα σχολεία μας βρίσκονται σε περιοχή με ιδιαίτερα ευάλωτο κοινωνικά και οικονομικά πληθυσμό με συχνές μετακινήσεις, φέτος αποφάσισαν πως δεν θα ιδρύσουν κανένα νέο τμήμα αν πρώτα δεν γεμίσουν 25αρια όλα τα σχολεία του Ζεφυρίου. Ακόμα κι αν πρέπει να διανύσουν απόσταση 25 λεπτών με τα πόδια. 
Η παραπάνω επιλογή έχει δημιουργήσει έκρυθμη κατάσταση στα σχολεία, διογκώνοντας μια γραφειοκρατική διαδικασία συνεχών εγγραφών και μετεγγραφών, δικαιολογημένων διαμαρτυριών από τους γονείς και εντάσεων πολλές φορές, που εξαντλεί τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους που το διαχειρίζονται. Στο τέλος παρά την προσπάθεια που καταβάλουν δεν δίνεται καμία λύση και τα παιδιά είναι ακόμη μετέωρα!
Είναι απίστευτη η αναλγησία του ΥΠΑΙΘ που σε όλα τα επίπεδα το μόνο που το ενδιαφέρει είναι να βλέπει τον αριθμό 25 συμπληρωμένο στις πλατφόρμες, αδιαφορώντας για το αν είναι δυνατόν τα παιδιά να πηγαίνουν στο σχολείο που τα στέλνουν. Είναι απίστευτο να τιμωρούν τα παιδιά, επειδή οι γονείς τους δεν έκαναν την εγγραφή τους εντός της προθεσμίας. 

Αλήθεια πως χαρακτηρίζεται  η στάση που αντί να διευκολύνει παιδιά διαφορετικής κουλτούρας, γλώσσας, εθνικότητας να έχουν πρόσβαση στην εκπαίδευση, κυβέρνηση, ΥΠΑΙΘ και ΔΙΠΕ κάνουν τα πάντα για να τα αποκλείσουν; Αλλά σε λίγο καιρό δεν αποκλείεται να δούμε το ΥΠΑΙΘ να μας καλεί να συμπληρώσουμε κάποια πλατφόρμα με κάποιο τίτλο που θα αφορά δράσεις για την αποδοχή της διαφορετικότητας στο σχολείο.    

Αυτοί που δήθεν ενδιαφέρονται για την εκπαίδευση του Ρομά πληθυσμού κάνουν τα πάντα να τους στερήσουν το δικαίωμα στην εκπαίδευση, ώστε την επόμενη στιγμή να τους στοχοποιούν ανελέητα με το αφήγημα ότι οι ίδιοι απορρίπτουν το σχολείο, αφού πρώτα τους έχουν βάλει όλα τα εμπόδια   για να μην πάνε. Κτήρια εγκαταλελειμμένα, χωρίς ψυχολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς, δασκάλους ΖΕΠ και τώρα σχολεία μακριά από τα σπίτια τους. Όλο το βάρος για ακόμη μια φορά πέφτει μόνο στις νηπιαγωγούς, δασκάλες και δασκάλους που από το δικό τους πείσμα καταφέρνουν να λειτουργήσουν τα σχολεία.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 

· ΑΜΕΣΗ κάλυψη όλων των κενών. Μόνιμοι διορισμοί με βάση το πτυχίο και την προϋπηρεσία

· Κανένα παιδί να μην μείνει έξω από το σχολείο 

· Άμεσα να ιδρυθούν νέα τμήματα όπου υπάρχει ανάγκη

· Συντήρηση  και επισκευή των κτηρίων
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Παλεύουμε για τα μορφωτικά δικαιώματα όλων των παιδιών !

