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 Όχι στην ποινικοποίηση της Μετανάστευσης 
Όχι στην στοχοποίηση της αλληλεγγύης

Όχι στην κατάργηση του ασύλου - Όχι στο ρατσισμό 
Να μην περάσει το νέο αντιμεταναστευτικό- αντιπροσφυγικό νομοσχέδιο
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΡΙΤΗ 2/9/2025, 7.00 μμ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

Στη Βουλή οδηγείται για ψήφιση το νέο αντιμεταναστευτικό νομοσχέδιο για την: «Αναμόρφωση πλαισίου και διαδικασιών επιστροφών πολιτών τρίτων χωρών». Το νομοσχέδιο προετοιμάστηκε από τον πρώην υπουργό Βορίδη και προχωρά από τον διάδοχό του Πλεύρη. Γνωστές οι ακροδεξιές δηλώσεις των δύο για αποτροπή εισόδου προσφύγων με νεκρούς και για «αντικίνητρα».
Αφού τέθηκε σε διαβούλευση για 20 ημέρες, καταγγελλόμενο από φορείς, οργανώσεις, νομικούς, καθηγητές και δικηγορικές ενώσεις επανέρχεται στη Βουλή, χωρίς διαφοροποιήσεις, στην υπηρεσία της πιο απάνθρωπης και ρατσιστικής κατασταλτικής πολιτικής της κυβέρνησης. 

Αποτελεί τομή και συνέχεια στην μέχρι σήμερα εφαρμοζόμενη ρατσιστική πολιτική των κυβερνήσεων και της Ε.Ε για την παρεμπόδιση αναζήτησης μιας ασφαλούς γης από πρόσφυγες των πολέμων, των διώξεων, της φτώχιας. Κινείται στο ίδιο πνεύμα της τροπολογίας του άρθρου 79 του ν. 5218/11.7.2025, που καταργεί για το επόμενο 3μηνο το δικαίωμα κατάθεσης αίτησης ασύλου για τους προερχόμενους-ες από τις ακτές της Β. Αφρικής, οδηγώντας τους κατευθείαν στη φυλακή σε προαναχωρισιακά κέντρα κράτησης και σε απέλαση στις χώρες προέλευσης. Δηλαδή στους δουλέμπορους της Λιβύης, στον εμφύλιο στο Σουδάν, στη δικτατορία του Σίσι.

Το νομοσχέδιο προσθέτει την ποινικοποίηση της προσφυγιάς και της μετανάστευσης, στα μέχρι σήμερα εφαρμοζόμενα με περιορισμό πρόσβασης στο άσυλο, κακομεταχείριση, με εκατοντάδες θανάτους και τραυματισμούς σε Αιγαίο και Έβρο, με το έγκλημα της Πύλου, με τον εγκλεισμό, τη γκετοποίηση και την εκμετάλλευση προσφύγων και μεταναστών, με τα δολοφονικά push backs με νεκρούς από κρατικούς και παρακρατικούς μηχανισμούς, όπως έγινε σε μια ακόμα «διάσωση» του λιμενικού στο Αγαθονήσι στις 20/7, που το κτύπημα της προπέλας σκότωσε έναν πρόσφυγα, ενώ συνελήφθη ένας 18χρονος ως διακινητής (!).

Το νομοσχέδιο πλασάρεται από το Υπουργείο με το σλόγκαν «Φυλάκιση ή απέλαση» για «διαφύλαξη της έννομης τάξης, της κοινωνικής συνοχής και της εθνικής ασφάλειας» (!!). Αφορά νέους και παλιούς πρόσφυγες και μετανάστες «χωρίς χαρτιά». Χαρακτηρίζει την παραμονή μεταναστών και την είσοδο προσφύγων στην χώρα παράνομη, παρότι δεν υπάρχουν νόμιμες και ασφαλείς δίοδοι για υποβολή αιτημάτων ασύλου. Ορίζει για την είσοδο ή την παραμονή στη χώρα φυλάκιση από 2 έως και 5 χρόνια ανά περίπτωση, πρόστιμα από 5.000 € έως και 10.000 €.

Καταργεί τη δυνατότητα για άδειες παραμονής μετά τα 7 χρόνια συνεχούς διαμονής στη χώρα. Θεσμοθετεί απελάσεις και ανοίγει το δρόμο σε νέες επιχειρήσεις-«σκούπα» και ένταση των αποτροπών. Μειώνει τις προθεσμίες και δυνατότητες ενστάσεων στην απόρριψη αιτήσεων ασύλου και στερεί τη δυνατότητα νομικής υποστήριξης για όσους δεν εγκρίνεται η αίτηση και ορίζει παρακολούθηση με βραχιολάκι για αυτούς. Ορίζει απελάσεις εντός ασφυκτικών προθεσμιών ακόμα και ασυνόδευτων ανήλικων. Βολεύει ιδιαίτερα εργοδότες που χρησιμοποιούν αλλοδαπούς για να καταδίδουν τους εργάτες-τριες τους και να γλυτώνουν τα δεδουλευμένα. Θα γεμίσει τις φυλακές προσθέτοντας και έσοδα από τα πρόστιμα όσων μπορούν να δώσουν.
Όπως καυχιέται με τις δηλώσεις του ο υπουργός Θ. Πλεύρης ο στόχος είναι η έμφαση στην ποινικοποίηση και στην αύξηση των επιστροφών, η αυστηροποίηση των ποινών η κατάργηση της δυνατότητας νομιμοποίησης και η συρρίκνωση του ασύλου, ενώ με την αιτιολογική έκθεση υποστηρίζεται ότι οι ρυθμίσεις εναρμονίζονται με τις πολιτικές προτεραιότητες κι επιλογές της Ευρωπαϊκής Ένωσης», 
Μιας ευρωπαϊκής πολιτικής που θέλει την Ευρώπη φρούριο, με κλειστά σύνορα, φράχτες, τείχη και νεκρούς με μια Μεσόγειο νεκροταφείο στο όνομα της προστασίας της ευημερίας και της ασφάλειας των προνομιούχων πολιτών της, την ίδια στιγμή που με στήριξη από ΕΕ, ΗΠΑ και ΝΑΤΟ, ένας λαός αφανίζεται στην Παλαιστίνη, κοντινές μας χώρες βυθίζονται στον πόλεμο, δικτατορικά καθεστώτα υποστηρίζονται, εμφύλιοι υποδαυλίζονται και εντείνεται η λεηλασία του πλούτου των λαών που διώχνονται από τον τόπο τους και ωθούνται σε απελπισμένες διαδρομές στα χερσαία και θαλάσσια μονοπάτια του θανάτου. 

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη, με το Υπουργείο Μετανάστευσης, περιφρονώντας τη νομιμότητα, τις διεθνείς συμβάσεις και το ίδιο το Σύνταγμα επιχειρεί μια ριζική ανατροπή σε ότι κάποτε αποτέλεσε μια πολιτική που κτίστηκε με τις αξίες του σεβασμού της ανθρώπινης αξιοπρέπειας, των δικαιωμάτων και της αλληλεγγύης. Προετοιμάζοντας την κοινωνία για να συνταχθεί με την ρατσιστική ουσία της πολιτικής της, οργανώνει από καιρό με τη βοήθεια των υποταγμένων ΜΜΕ μια συστηματική ξενοφοβική ρατσιστική και εθνικιστική εκστρατεία, με ψευδή και  κατασκευασμένα επιχειρήματα, βομβαρδίζοντας επί μήνες το ακροατήριό της με κραυγές περί εισβολής, με καλλιέργεια της ρητορικής περί εγκληματικότητας, με υπερδιόγκωση των αναφορών σε δαπάνες και κόστη, πολυτελή δικαιώματα και προνόμια, με επιμονή στη χρήση του απάνθρωπου λόγου περί «λαθρομετανάστων» σε ένα ρατσιστικό κρεσέντο που στρώνει το έδαφος για την γραμμή «Φυλάκιση ή απέλαση» στο όνομα της «διαφύλαξης της έννομης τάξης, της κοινωνικής συνοχής και της εθνικής ασφάλειας» (!!) 
Να αντισταθούμε! Να σταθούμε ενάντια στη ρατσιστική πολιτική της κυβέρνησης και την ξενοφοβική προπαγάνδα των συστημικών ΜΜΕ

· Να ανακληθεί η διάταξη περί αναστολής αιτήσεων ασύλου 

· Όχι στις εγκληματικές επιχειρήσεις αποτροπής και στις δολοφονικές επαναπροωθήσεις 
· Όχι στις μαζικές απελάσεις και στη φυλάκιση των προσφύγων και των μεταναστών 

· Όχι στην καλλιέργεια του ρατσισμού και την υποδαύλιση της ξενοφοβίας
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