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ΚΑΝΕΝΑΣ/ΚΑΜΙΑ ΜΟΝΗ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ ΚΡΑΤΟΣ

ΝΑ ΑΘΩΩΘΟΥΝ ΟΙ ΔΙΑΔΗΛΩΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ ΤΗΣ 6ΗΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 2021

Ο Σύλλογος Εκπ/κών ΠΕ «Ηρώ Κωνσταντοπούλου» καταγγέλλει τις διώξεις ενάντια στους 7 αγωνιστές και αγωνίστριες, μεταξύ των οποίων και της συναδέλφισσας Δ.Κ., οι οποίοι δικάζονται στο ΙΑ Μονομελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών, στις 17/09/2025, επειδή στις 6 Μαρτίου του 2021 συμμετείχαν στην συγκέντρωση-πορεία με κεντρικό αίτημα την δικαίωση των αιτημάτων του τότε απεργού πείνας Δημήτρη Κουφοντίνα. 

Πρόκειται για μία από τις πολλές συγκεντρώσεις που είχαν παρεμποδιστεί εκείνη την περίοδο από την ΕΛ.ΑΣ πριν καν συγκροτηθεί σε σώμα διαδήλωσης. Οι συμμετέχοντες είχαν απωθηθεί βίαια από την πλατεία Συντάγματος και είχε ακολουθήσει πογκρόμ καταστολής στους κεντρικούς δρόμους της πόλης, με συνδυασμό ξυλοδαρμών, εκτεταμένη χρήση αύρας και συνεχή ρίψη ασφυξιογόνων. Οι αγωνιστές είχαν οδηγηθεί στη ΓΑΔΑ μαζί με άλλους 28 αγωνιστές και αγωνίστριες, όπου τους είχαν απαγγελθεί ανυπόστατες κατηγορίες στη βάση ψευδών στοιχείων. Πρόκειται για διώξεις με επιδίωξη την τρομοκράτηση του λαού και την επίθεση στα στοιχειώδη δημοκρατικά του δικαιώματα.  

Καμία δίωξη, καμία ποινικοποίηση του λαϊκού δικαιώματος στον αγώνα. Να καταπέσει η προσπάθεια της κυβέρνησης να τσακίσει τα δημοκρατικά δικαιώματα και κάθε πρακτική συλλογικής δράσης. Να αθωωθούν όλοι οι συλληφθέντες και οι συλληφθείσες.
