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Υποτίμηση και εμπαιγμός η προπληρωμένη κάρτα για το επίδομα ανεργίας για τους/τις αναπληρωτ(ρι)ες 
Κινητοποίηση στο υπ. εργασίας (Σταδίου 29) Πέμπτη 4/9 στις 2μμ. 
Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλες/όλους!
Δεν φτάνει που οι αναπληρωτ(ρι)ες έχουν να αντιμετωπίσουν το άγνωστο της ημερομηνίας πρόσληψής τους, το πετσόκομμα του αριθμού των προσλήψεων και την απόλυσή τους κάθε Ιούνιο, την αδυναμία να βρουν σπίτι ακόμα και στα μεγαλύτερα αστικά κέντρα με τα δυσθεώρητα ενοίκια και τους πενιχρούς μισθούς, από φέτος το ΥΠΑΙΘΑ και η κυβέρνηση συμπληρώνει το παζλ με την εξαθλίωση που επέβαλε σχετικά με το επίδομα ανεργίας. 

Συγκεκριμένα, από 15/3 το επίδομα ανεργίας, αποδίδεται κατά 50% σε προπληρωμένη κάρτα, δηλαδή ως κουπόνια αγορών και υπηρεσιών. Επίσης με το ίδιο πρόγραμμα άλλαξαν τις προϋποθέσεις χορήγησης του επιδόματος, από 125 ημέρες ασφάλισης που ίσχυαν ως τώρα, κατ’ ελάχιστο κατά τους 14 μήνες πριν την ένταξη στην επιδότηση εξαιρουμένων των 2 τελευταίων μηνών, σε 175. Η ίδια ΚΥΑ προβλέπει, μεταξύ άλλων, τη σταδιακή μείωση του επιδόματος ανεργίας ώστε να «παρακινεί τους ανέργους για ταχύτερη επιστροφή στην εργασία καθώς θα ξεκινάει υψηλότερο τους πρώτους μήνες της ανεργίας και θα βαίνει μειούμενο»! 
Απόλυτος εμπαιγμός και υποτίμηση!

Οι συναδέλφισσες/οι αναπληρώτριες/ές στερούνται τα χρήματα που τους ανήκουν ακόμη και σήμερα, 2 μήνες μετά την απόλυσή τους, την οποία δεν μπορούν μάλιστα να χρησιμοποιήσουν για σοβαρές βασικές ανάγκες τους όπως ενοίκιο, κοινόχρηστα, δόσεις δανείου, για τα οποία δεν προβλέπεται εξόφληση με POS.

Το πρόγραμμα στο σύνολό του μεταφέρει την ευθύνη από τους εργοδότες (και το κράτος – εργοδότη) στις πλάτες των εργαζόμενων που δεν «κατάφεραν» να βρουν εργασία με υψηλές αποδοχές, πλήρη ασφάλιση και σταθερή εργασιακή προοπτική! Ο κυνισμός σε όλο του το μεγαλείο!

Ως εδώ! Αναπληρώτριες/ές να ξεσηκωθούμε!
Το ΥΠΑΙΘΑ και η κυβέρνηση στοχεύουν στην πλήρη καταπάτηση και διάλυση των εργασιακών μας δικαιωμάτων τυλίγοντάς την μάλιστα από φόβο, τρομοκρατία και διώξεις. Η κυβέρνηση ακολουθεί πιστά τις οδηγίες ΟΟΣΑ της Ε.Ε και των εργοδοτών με στόχο την περαιτέρω εξαθλίωση του κόσμου μέσω της ελαστικοποίησης της εργασίας, την άρση της μονιμότητας και την κατάργηση κάθε κεκτημένου εργασιακού δικαιώματος. Το νέο πειθαρχικό μαζί με το αντεργατικό νομοσχέδιο για 13 ώρες δουλειάς, καθώς και η κατίσχυση τέτοιων αποφάσεων όπως αυτή για το επίδομα ανεργίας αλλά και το προσοντολόγιο- κινούμενη άμμος που επιβάλλει ως ατομική ευθύνη του καθενός και της κάθε μιας να καταθέσουν χιλιάδες ευρώ σε προσόντα για να μπορούν να παραμείνουν στους πίνακες, και να έχουν την πιθανότητα -όχι την βεβαιότητα- ότι θα δουλέψουν χωρίς να ξέρουν πού και πότε, είναι το παζλ που συμπληρώνει την νεοφιλελεύθερη ταξικά κυνική πολιτική τους για την εργασία και τα εργασιακά μας δικαιώματα!
Να απαιτήσουμε μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλο τον λαό!

Καλούμε όλες και όλους τους συναδέλφους/ισσες, τις αναπληρώτριες/ές να συμμετέχουν την Πέμπτη 4/1 στις 2μμ στην κινητοποίηση στο υπ. εργασίας (Σταδιου 29).

· Αύξηση στο επίδομα ανεργίας! Επίδομα ανεργίας και δωρεάν ιατροφαρμακευτική περίθαλψη των ανέργων για όλο το διάστημα της ανεργίας, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Προσμέτρηση του χρόνου ανεργίας στα συντάξιμα χρόνια.

· Γενναίες αυξήσεις στους μισθούς. 1.200€ καθαρά κατώτατος μισθός και αντίστοιχες αυξήσεις σε όλα τα ΜΚ και Αυτόματη Τιμαριθμική Αναπροσαρμογή. Να δοθούν τώρα 13ος και 14ος μισθός και σύνταξη! Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ και 4000 για κάθε παιδί. 

· Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους/όλες. Μαζικοί διορισμοί εκπαιδευτικών/Μονιμοποίηση τώρα όλων των αναπληρωτών με πτυχίο και ολόκληρη την προϋπηρεσία! Οργανικές θέσεις για κάθε εκπαιδευτικό έργο και μόνιμοι διορισμοί σε όλα τα κενά, μόνο με πτυχίο και όλη την προϋπηρεσία, χωρίς προσοντολόγια και διαγωνισμό ΑΣΕΠ. Μαζικούς μόνιμους διορισμούς εκπαιδευτικών για την κάλυψη όλων των αναγκών. Άμεσος διορισμός/Μονιμοποίηση ΤΩΡΑ ΟΛΩΝ των αναπληρωτών που έχουν έστω και μία σύμβαση αποκλειστικά με βάση το πτυχίο και την ολόκληρη την προϋπηρεσία. Ακώλυτη μονιμοποίηση όλων των νεοδιόριστων. Εξίσωση αδειών μονίμων-αναπληρωτών, χορήγηση 9μηνης άδειας ανατροφής και επαπειλούμενης άδειας με πλήρεις αποδοχές, καταβολή ενσήμων και αναγνώριση της προϋπηρεσίας στις αναπληρώτριες εκπαιδευτικούς.
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